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NEPINAHWH

Tooo oL anmaltoelg yla TOAUTTAOKOUG UTIOAOYLOROUG, 000 KAl OL OVAYKEG yLa
ETUTAXUVON €WCG TPOC TNV OLEKTEPALWON TWV UTOAOYIOMWY OQUTWV, EL0LIKA OTIG
TIEPUTTWOELG OTIOU HEYAAEG CUANOYEG QMO €PYOOIEG TIPEMEL VA EKTEAEOTOUV, EXOUV
wONOoEL TO KOTAVEUNMEVO CUOTAMOTA UTIOAOYLOTWY OE ML TEPLOOO €EKPNKTLKAG
e€eAEnc. Me ta SlaBéolpa Siktua UTEPUTIOAOYLOTWVY VO MOG TIPOOPEPOUV Eva
TEPAOTIO aAPLOPO UTIOAOYLOTWVY OE KaTaveEUNUEVO TEPLBAAAOV pag Snuloupyeital n
avaykn yia oxedlaopd aiyopiBuwv Suvapikol Katavepnpévou umoAoylopou. Ta
HEYOAQ O€ €KTOON KATAVEUNHUEVO ouoTAMATa €lval €k GUOEWG OSUVAULKA Ko
xapaktnpilovtal and Siatapaxég onwg odpAApaTo Kal KOTappeVOELS UTTOAOYLOTWVY
kaBwg eniong kat mpoBARuata aglomiotiog Siktvou. Katd tnv PEAETN CUVETALPLOTIKWY
oAyoplOuwy, To MPOPANUA autd otnv adalpeTiki Tou ekdoxr ovouadaletal Do-All, kot o
0TOX0G TOU €lval va XpnNOLUOTIOLOEL N KOTAVEUNEVEG UTIOAOYLOTLKEG OVTOTNTEG YLOL VAl

EKTEAEOOUV t Epyacieg otnv mapoucia opoApdTwy.

Ztnv Tmoapovuca Atoulky AutAwpatikl Epyacio mapoucotdletal n UEAETN,
vlomoinon  kat  mewpapatiky  afloAdynon  tpwv  aAyopiBuwv  Suvapikou
KATAVEUNEVOU UTTOAOYLOMOU Ttou eTAUOUV To TPpORAnpa Do-All. Ol cuvetalplotikol
autol aAyoplBuot eivat ot AN, AR kat Do-Um onwg opilovtal ota [2] [1] [3] avtioTowa.
Adou peletnOnkav kat katavondnkoav MARPwWG, oL v Adyw alyodplBuol uAomoliOnkav
0TnN YAWooQ TPOYPOUMATIOMOU Java pe t xpron tng YALPS [4], pag BLBALoBOnAkng mou
umoBonBd tnv uAomoinon KoatavepnuEVwY oAyopiBuwv Kal tnv mpooopoiwon n
EKTEAECN TOUG OE TIPAYMOTLKO UTIOAOYLOTIKO TtepLBAAlov. OL aAyoplBuoL o mpwto
otadlo epapudotnkav o mepBarlov mpooopoiwong Ue okomo va eAeyxBel avotnpd
n opBotnta uAomoinong toug. AkoAoUBwg edpapuootnkav oto Planetlab [5], éva
TIPOYHOTIKO  ALOSIKTUOKO TIEPIBAANOV  KOTOVEUNUEVWY UTIOAOYLOTWY, WG LOXUpO

eruxeipnua ya va a§lohoynBel kat va emPeBatwOel n mPaKTKOTNTA TOUG.

H eumelpikn afloAoynon twv adyopiBuwv o8riynoe 0To YEVIKO CUUMEPAOUA OTL N
TEpapatTiky toug amdédoon ouvadel pe tn Bewpntiki afloAdynor Toug, OTLG

TIEPUTTWOELG OTIOU aUTA MaG elvat SlaBéoiun.
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KE®AAAIO 1

Elocaywyn
1.1 KINHTPO 1
1.2 21OX0: AINAQMATIKHE EPTAsIAL 2
1.3 MeoeoaonoriA AINAQMATIKHE EPTAZIAZ 3
1.4 AOMH THz AINNQOMATIKHE EPrAzIAS 4
1.1 Kivntpo

KOplo mpoBAnua TOU KATAVEUNUEVOU UTIOAOYLOMOU QTOTEAEL N OUVETALPLOTLKA
EKTEAEON MEYAAWV UTIOAOYLOTIKWY OCUVOAWV  €PYACLWV OO  KOTAVEUNMEVES
UTIOAOYLOTLKEG OvVTIOTNTEG (computing entities). To ocuotnua Oa TpemeL va eivat
OVETITUYUEVO €TOL WOTE VA €XEL TNV LKAVOTNTO QVTLLETWTLEL SUVAULKEG SLOTAPAXES
TOU MEOOU EeTUKOWVWVIOG, TBavA oPAAMATA TWV UTOAOYLOTIKWY OVTOTATWY N Kal
OKOUN ETMOVEKKIVAOELG OVIOTATWY TIOU KATEPPEUCOV OE TPONYoUpEVA otadla tou
umoloylopol. Me Bdon ta mpoavadepBevia, TG TeAeutaileg Oekaetieg €xouv
adlepwOBel apKETEG PLEAETEG TTIOU OTOXEVOUV OTNV avamtuén aAyoplOuLkwy AVCEWV PE
avoxn ota opAALATA YLa TIOWKIAEG EKOOXEG TETOLWV CUVETALPLOTLKWY TPpoBAnudaTwy [1-

3, 5-8].

ZTNV CUYKEKPLUEVN AuTAwpaTIKA gpyacio Ba peAetnOel To yeVIKEUUEVO TIPOPBANUA
Do-All, 6mou XpNOLOTIOLWVTAG N KATAVEUNUEVEG UTIOAOYLOTLIKEG OVTOTNTEG, OKOTIOC

elval va ouvepyaotolv €T0L WOTE va EKTEAECOUV OTO OUVOAO t €pyacieg otnv



napoucia opoApdtwy. O aplBuog t Twv EpYacLwV ival TPokaOopLoUEVOG KOL YWWOTOG

€K TWV TIPOTEPWV OE KABE UTIOAOYLOTLKN OVTOTNTAL.

Zta [1-3, 6-8] yivetal meplypacdn oAyoplOuilkwv AUCEWV OL OMoieg €mAUOULV
Sladopeg ekboxEg Tou mpoPAnpatog Do-All, KATOLEG EK TWV OTIOLWV TTpoATTALTOUV R OXL
aflomiotia SIKTUOU KOL OL UTIOAOYLOTIKEG OVIOTNTEC TOU AQpBAvouv UEPOG OTOV

UTTOAOYLOMO UITOPOUV VA UTIOKUPOUV OE KATAPPEVTELG I KAL ETIOAVEKKIVAOELG.

OL aAyopBpuol autol 6pwg, av kat avaAudnkav Bewpntikd, evtoutolg Sev €xouv
Soklpootel o MPAKTIKO €Mminedo Kol autod anotéAece To Baoikd KivnTpo mou odrynoe

0TNV EKTOVNON TNG apoUoag Epyaciag.

1.2 Ztéxo¢ AumAwpatikig Epyaociag

H mopovoa AumAwpatiki epyacio OTOXEUEL OTNV TELPAMATIKA afloAdynon twv
oAyopiBuwv AN, AR kat Do-Um [1-3] n omola Ba umodeifel Katd mMOCO N MELPOATIKN
Toug amodoon ouvadel pe TN Bewpntiki afloAoynon TOUG. ZUYKEKPLUEVA Ol
aAyoplOuoL avtol €xouv uAomolnBei og mpwtn dpaon oe MAATPOPUA N OTtola EMLTPETEL
TNV TIELPAPATIKA €KTEAECN TOUG o€ TEPLBAAAOV Tpooopoiwaong yla Tov EAEYXO TNG
0pBOTNTAG TOUG. ZTNV CUVEXELA, N TIAATHOPHA LaG TTOPELXE TNV SUVATOTNTA UE KATIOLEG
HETOTPOTIEG VA EKTEAECOUUE TOUG OAYOPLOUOUG OE €va TIPAYMOTIKO SLaSIKTUOKO
TEPLBAANOV KATAVEUNUEVWY UTIOAOYLOTWY. MEOW TWV AMOTEAECUATWY TIOU TtpokUPav
amd OQUTEG TIG EKTEAECELS, MG NTAV TAEOV €DIKTA N MEAETN KAl n oUyKPLON TWV

HETPLKWV a§loAoynong Twv aAyopiBuwv og mpakTiko emninedo.

H vlomoinon twv aAyopiBuwv €ywve oe yAwooa TPoypoppatiopol JAVA pe tnv
xpnon g mAatdopuag YALPS [4] tou wotitoUtou emotiung kat texvoloyiag INRIA
[9]. H ektéAeon Twv adyopiBuwv €Aafe XWPO OTO MPAYHATLKO SLadiktuako replBaAlov

KATAVE LN LEVWV UTTOAOYLOTWVY TtoU pag mpoodEpel o Planetlab [5].



1.3 MeBoboloyia AumAwpatikng Epyaciag

Ma tv entuxég oAoKANPWON TNG Epyaoiag aUTAG €yLVe SLOXWPLOUOG OE HLKPA

Slakplta otadia. Mo kdtw avadépetal n pebodoloyia ou €Aafe xwpo.

Ze apxKo otddlo €Aafe xwpo n UEAETN Kal ekndOnon tng mAatdopuag YALPS.
Eddoov katavonBnke mARpwg n SoUA KoL Ol amatthoeLg TG MAATHOPHAG OE VONTIKO
eninedo, yw mpoowrikn efowkelwon avamtuxBnkav oe auty Siddopa amAd
napadelypata mou pou mpotddnkav amd tov emPAEnwv kabnynt) Ap. Xpuon
lewpylou. Auto, €tol wote va €pBouv otnv emdpAvela Vwpig TUXOV mPofAnuata Ta
omola Ba €mpeme va emAuBolv, kabBwg emiong va Yivel €MKUPWON TNG VONTLKAG
Katavonong ME tnv MARPNG TPOKTLKA Katavonon kat avamtuén oAyopiBuwv oto
OUYKeKPLEVO TepLBAAAOV. Ailel va avadepoupe OtL n BLBALONAKN YALPS Bploketal oe
apxtkad otadia (ékdoon 0.3 Alpha) kot n Umapén eyxelptdiov xprong eival o TuUTIKA
enineda. EmMopévwg, NATAV QVOUEVOUEVO VA TIPOKUTITOUV QPKETA TpoBARpata
KaTavonong Ta omoia Ba EMPEME va AVILETWTTLOTOUV. AgV yiveTtal Opwg avadopd ot
OTIATAAN XPOVoU, AOYO TWV TIAEOVEKTNHATWY Kol SUVATOTATWY TIOU HOG TIAPEXEL N

OUYKEKPLULEVN TIAQTDOp QL.

Ev ouvexeia, €ywve n ekpdabnon kat €1g BaBog katavonon Twv ailyopiBuwv mpog
vAoroinon AN, AR katl Do-Um . Neplocotepn eudaon o€ auto to onueio 600nke otnv
TIAAPN Katovonon tng XPNOoLWOTNTOG Kal TV akplBri Aettoupyila Twv aAyopiBuwv mou
npotadbnkav, £€tol wote va anodeuyxBouv baveég aoddeleg oL omoieg Ba odnyovoav

o€ AaBog uAomoinon kat mpodavwg Aabog aloAdynon.

AkohoUBwg, €EAafe xwpo n vAomoinon twv aAyoplBuwv AN, AR kot Do-Um pe tv
xpnon tng PBBABNKNG YALPS kot o evdelexng €Aeyxog emituxng uAomoinong oe

emninedo npooopoiwong twv mpoavadpepBEVIWY aAyopLOpwV.

Ze eMOpEVO 0TAdLO, EYLVAV OL ATAPAITNTEG TPOTIOTIOLROELG OTOV KABE €val oo TOUG
oAyopiBuoug exwplotd €10l woTe va yivel n peTtafacn €eKTEAEONG TOUG ATO
TIPOCOUOLWUEVO  OE  TIPAYMOTIKO  Sladilktuakd  TepPBAANOV  KOTAVEUNMEVWV

UTTOAOYLOTWV.



Katormuy, BACEL TWV YVWOEWV HaG Ao TV Bewpla Kot TPoNYOUHEVES TIELPALATIKEG
afloloynoelg, mpotabnkav ta Siddopa ocevdpla ta omoia Ba ekteAoUCAUE yla TOV
kaBe alyoplOuo. Eddoov eykpiBnkav amd Ttov  emuPAénwv  kabnyntn
nipaypotonolNOnke n  ektéAeon Twv oAyopiBuwv o€ mpaypatikd  Sladiktuako
TEPPBANOV  KATAVEUNUEVWY UTIOAOYLOTWY HE OLAPOPEG TAPAUETPOUG YLa TNV

LkavoTtoinon TwV CEVAPLWY QUTWV KAl ETIELTA EYLVE N CUANOYN OIMOTEAECUATWV.

ZuMoyn n omoia pag odrynoe oto teAeutaio otddlo, AUTO TNG TELPOHATIKAG
a§LoAOyNoNG Ko cUYKPLONG TWV AVOUEVOUEVWY ATIOTEAECUATWY TNG Bewplag pe autd

TIOU TIPoEKU YAV ATIO TNV TIELPAMATIKY afloAdynon.

1.4 Aopn g AmAwpartikng Epyaoiog

H mopouca Atoupiky AutAwpatik Epyaocia amoteAeital CUVOAKA amod emtd
kepdAala. Me to mEpag tou glcaywylkol Kepahaiov 1, cuvavtape to Kepdaiaio 2
Omou TapoucLlaletal To ultoBabpo Tou XPELATETAL Va EXEL KOVELG YLA VOL KATTAVONOEL
kKaAutepa to MPOPAnua Do-All kol tnv uAomoinon TwV SUVOMLKWY KATOVEUNUEVWY
oAyopiBuwv mou To eMAUOUV. ZUYKEKPLUEVA, OPLlOVTaL OL OXETIKEG EVVOLEG KOl YiVETAlL
Ml TEPLEKTIKA avadopd toco yiwa tn PiBAoBrikn YALPS mou umofonba otnv
vAomoinon twv aiyopiBuwv 000 Kat yla To SLASIKTUOKO KOTAVEUNMEVO TEPLBAAAOV
PlanetLab oto omoio €Aafav xwpo OAEG OL TPAYUATIKEG EKTEAECELG TWV aAyopiBuwy

TIou avamntuxdnkav.

210 Kedpdlawo 3 mapouctdletal T0 MOVIEAO UTIOAOYLOMOU TWwV aAyoplOuLKwy
AUogwv mou avamtuéape. Mo avoAutikd yivetat oavadopd OTO KOTAVEUNMEVO
niepBarlov, oToug yUpPoUG, OTILG EPYACLEG, OTOV QVIIMAAO, OTLG EMOVEKKIVAOELG, OTO

€XOpLKO oevApLo Kal otnv 0pBOTNTA OAOKARPWONG TWV aAyopiBuwv.

Ev ouvexeia, oto Kedpdalaro 4, yivetal napouvoiaon twv aAlyopOuwv AN, AR kat Do-
Um oL omoiot emiAbouv to mpoBAnua Do-All og cUyxpova KataveUnUEVA CUCTAMATA.

Alvetal ploe TEPLEKTIKN Teplypadn Tou kABe aAyopiBuou kat avadEpovial



Aemtopépeleg SoUNG Kal uAomoinong tou Kwdka Tou dnuloupynBnke yla tov KABe

oAyoplBuo.

AkolouBei to Kedpdlalo 5 omou mapouoialetal n Stadlkacio TNG TMELPAUATIKAG
afloAdynong tou kaBe aAyopiBuou oOtav autdg edapuootel oe éva SLASIKTUOKO
TEPLPBAAOV KOTOVEUNUEVWY UTIOAOYLOTWY, CUYKEKPLUEVO oTo Planetlab. Zto téAog
TapatiOeTol OXOAAOUOG TWV QMOTEAECUATWY KOl €§AYOVIAL CUUTEPACHOTO TIOU
umodelkvuouv o€ Tolo Babuo n Bewpntik avdAuon tou kABe aAyopiBuou, edv

UTLAPXEL, CUVASEL LLE TNV TIELPAUOTLKN.

Enewta, oto Kedpdlawo 6 AapPdvel xwpo n olykpon &uo oAyopiBuwv.
ZUYKeKpLEVA ouyKkpivovtal ol aAdyoptBuol AN kat Do-UM. H olykplon auti adopd
€va cUvolo Sladopwv oevapiwv mou edpapuootnkav oe autolG. OL PETPLKEG TOU
AapBavouv xwpo otnv kABe olykplon ival auth tng MOAUTAoOKOTNTAG Epyaciag Kal

TLOAUTIAOKOTNTAG LNVUULATWV.

210 KeddAatwo 7 cuvoilovtal Ta cupnepAopata and TNV epapuoyn Twv TpLwv
oAyopiBuwv og mpaypatikd katavepnuevo ieptBarlov. Ev ouvexeia, yivetat avadopad
0€ TUXOV SUOKOALEG TTOU €lyav MAPOUCLAOTEL KOTA TNV €KMOVNON TNG €pyaciag Kot
Slatumwvovtal éeg yla  HEANOVTIK gpyaciot amd TNV  EKUETANAEUON TWV

CUUTTEPACUATWV.

H epyaocia oAokAnpwvetal pe ta mapaptipata A, B, I kat A. Zta avtiotola mpwta
Tpla mapouotdletal o Kwdikag vAomoinong twv aAyopiBuwv AN, AR kat Do-UM téc0
yla Tpaypatiko mepBaAlov 6oo yla neptBaAiov mpocopoiwong. TeEAKO mapapTnua
elvaLto A oto omoio mapouactdovial PepLKA Tapadeilypata eKTEAECNG ATIO TOUG TPELG

aAyopLOpoug.



Kedalato 2

YnopBaBpo

2.1 To NMroBAHMA DO-ALL 6
2.2 MNMPOHIrOYMENEZ EPrAsIES 7
2.3 H BiBAIOGHKH YALPS 9
2.4 To AIKTYAKO 2ZYsTHMA PLANETLAB 19

2.1 To Np6BAnua Do-All

H napoloa gpyacio acxoAeital pe to mpoPAnua Do-All. Onwg €ywve avadopd Kal
o€ mponyoupevo otdadlo tng epyaciag to mpoPAnua Do-All [1], Bdaocel autol otnv
adpnpnuévn tou ekdoxr, OTOXEVEL OTNV CUVEPYADLA N KATAVEUNUEVWY UTTOAOYLOTIKWV
OVIOTATWYV, €£T0L WOTE VO €KTEAECOUV OTO OUVOAO t €pyaoie¢ otnv mapoucia

obaApdTwy.

To npoPAnua Do-All Bewpeite Aupévo dtav OAeG oL epyacieg t ekteAeoTOUV, UTIO
NV mpolmoBeon OTL UTIAPXEL TOUAAXLOTOV Miol UTIOAOYLOTIKH OVIOTNTA N €VEPYN OF

OAOKANpPN TNV EKTEAEDN.

Onwg Ba avaluooupe kal o€ PEANOVTIKO oTddlo, To TPOPAnua Do-All €xel
neAetnBel oe Slddopa poviéAa uTtoAoylopol KAtw amod Sadopeg mpolnobEoelg

OXETLKA JE TOV CUYXPOVIOUO, odpaApata, anmotuyieg/aotoxieg kat alomotia Siktuou.



Onwg ywa kdBe afloAdoynon Katavepnuévou aAyopiBuou, €tol Kol ylo TNV

a§loAoynon twv aAyopiBuwv mou emthvouv to mpofAnua Do-All, Ba napoucidocoupe

TG KUPLEG UETPLKEG Tou Aapfdvovtal umoyn. ZUYKEKPLUEVA ylo TNV €miAucn Tou

TiPoBAAUATOC 0TO povTeAo AvtaAdaynG MNVUUATWY OL LETPLKEG QLUTEG Elval:

MoAumAokotnta Epyaociag (Work Complexity) 6mou kaBopiletal €wg o
OUVOALKOG aplOpoG Twv Bnudtwv Tou €xouv ekteAeotel amod Kabe
UTIOAOYLOTLKN) OVIOTNTA MEXPL TNV OAOKANPWON TNG EKTEAEONG. TNV
eniAuon tou mpoBAnpatog Do-all autd looduvapel pe Tov GUVOALKO aplBud
EKTEAECEWV TIOU €TUXE N KABe epyaoia.

MoAumAokdtnta  Emwkowwviag  (Communication  Complexity) — 6mou
kaBopiletal £wg 0 CUVOALKOG aPLOUOG UNVUUATWY ONKELOU TIPOG onUEeiou
TIOU €XOUV amooTaAel otnv Sldpkela piag ekTéEAeon .

MoAumAokoétnta Xpovou (Time Complexity), €6w XPNOLLOTIOLOUUE TNV
oupBaTtiki €vvola Tou XpOVOU £TOL WOTE VA €la0TE 0 B€0N HETPOOULE
Twv aplBpwv evtodwv mou ekteAel kABe emefepyaotng, N o€ cuyxpova
HoVTEAQ ToV aplOpo emavalnPewyv Tou aAyoplBuou pexpL TNy eniluon Tou

npoBARuaToG.

2.2 Nponyoupeveg Epyacieg

To mpoPAnua Do-All €xeL peletnBel og Stadopa HovTEAA UTIOAOYLOUOU KATW artd

SLadopeg MPoUTOBETELG OXETLKA |LE TOV CUYXPOVIOUO, ODAAUATA, AMOTUXLEG/AOTOXIES

kol aflomiotia Siktvou. Baolkotepa povtéAa umoAoylopoU Tou AapBAavel xwpo To

TMPOPAnua eivat Ta akolouba:

Movtélo Metafifaong Mnvuupdtwy (Message-Passing) [1-3, 10] katd to
omoio OAEG OL UTIOAOYLOTIKEG OVTOTNTEG ETMLKOWWVOUV HETAEY TOUG HE

avtaAAayn KNVURATWY Yl TNV SLEKTEPAiWON TWV EPYACLWV.



* Movtého Kowoxpnotng MvnAung (Shared-Memory) [11-13] o6mou kdBe
UTTOAOYLOTLKN) ovToTNnTa €XEL MPOoPBacn o€ piot Kowoxpnotn HVAUN otnv
omoia Bploketal kat avaBaduiletal n anattopevn yvwon. H enkowvwvia
€6W EMITUYXAVETAL UE QVAYVWON KAl Eyypadr oTnV LvAun.

* Movtého Alapeplopévwv AwktOwv (Partitionable Networks) [14] Bdon
OUTOU, OUASEC UTIOAOYLOTIKWY OVIOTATWYV QTOCUVOEOVTOL ETMLKOLVWVLAKA
METAEL Toug Kal TBavwv emavoacuvdéovtal kKatd tnv SLdpKeEl Tou
KATAVEUNHEVOU UTIOAOYLOMOU.

* Movtélo oe amouoia emnkowwviag (In Absence of Communication) [15]
omou egetaletal KAtd TOCO €lval €PLKTO va UTIAPEEL CUVETALPLOTIKN
EKTEAECN E€PYOOLWV OTNV TEPUMTWON OTMOU N €MKOwwvia Slakomel yla

MEYAAO XPOVLKO SLaoTnpa.

AAyopBuol oL omoiot emtAlouv to PoOPAnua Do-All eixav apxikd mpotabei amno
toug Dwork, Halpern kat Waarts [10], ané toug De Prisco, Mayer kat Yung [16], kau
arnod toug Galil, Mayer kat Yung [17]. Autol OWwG OL VIETEPULVLOTLKOL OAyOpLOpoL £XOUV
SlatumwBel yla povtéAa ta omola EMITPEMOUV KOTAPPEVCELG EMEEEPYAOTWY OAAA OXL
EMAVEKKIVAOELG. Emiong, o oxedlaopog twv adyopiBuwv autwv mpovoet oe kKABe Bruna
VO UTTAPXEL HLOVO €V GUVTOVLOTAG, €TOL WOTE N TOAUTIAOKOTNTA €MLKOWWViag va

Bploketal o€ xapnAd enineda.

2tnv epyacia twv Chlebus, De Prisco kat Shvartsman [6], otnv omnoia Baocilovtal ot
600 €k TwV TPLWV aAyoplBuwv Tou peAetape, AN kat AR, avamtiooovtal KovoupyLot
oAyoplOpol oL omoiol efumnpetolv AMeG amaltioelg. Mo avoAutikd autol ot
oAyoplOuol, oe avtiBeon pe autoug mou mpoavadEPOnKav, KAVOuv XpAon TNg
OTPATNYLKAG TOAAQTAWV OCUVTOVIOTWY KOL TIPOOTALTOUV OELOTILOTN TIOAUEKTIOMT
UNVUUATWY. AUTO €§UTINPETEL £TOL WOTE Vo amAomolOeL TOoo n avarmntuén alyopiBuwy
yla emnefepyaoteg mou Oev Ba emMOvVeEKKIVAOOUV OTO MEAAOV OCO KAl N ovaAmrtuén
OAYOPLOUKWY AUCEWV LKOWVWVY VO UTTOPOUV AmOSOTIKA VA OVTLUETWIIOOUV TUXWV

ETIAVEKKIVAOELG ETEEEPYAOTWV.

H epyaocia twv Davtyan, De Prisco, Georgiou kat Shvartsman [3], elxe okomod tnv

avamntuén aAyoplBuou tkavou va emAleL anodotikd to mpoBAnua Do-All oto povtélo



avtoAAayng pnvupdtwv onueio mpog onuelo (point-to-point message-passing).
JUYKEKPLEVOL Ao auth TtV epyaocia mpoekuPe o aAyoplBuog Do-Um, o omoiog
eMAVEL To POPANUa Do-All pe xprion TNG oTPATNYLIKAG TMOAAQTAWY GUVTOVLOTWY Kall

Xwpig TNV mMpoinoBeon Umapéng aglomotng MOAAATARG SLAVOUNG.

J€ QUTH TNV €pyacia 0oXOAOUUOOTE AMOKAELOTIKA HE adyopiBuouc AN, AR katl Do-
Um mou mpokumrtouv amnd Ti¢ epyaocieg [6] kal [3] avtiotowxa. Autol ol alyopilBuot
LkavoTtolouv to povtédo MetaBifaong Mnvupdtwy kat emumpooBeta o aplOuds Twy
epyoolwv t Ba elval otaBepdg Kal YWwoTOG €K TWV TIPOTEPWVY O€ KABE UTTOAOYLOTIKN

ovtotnta.

2.3 H BifAoOnikn YALPS

H BLBAL0BAKN YALPS [4] elvat pa avolktou kwdika BLBAL0BnKn tng Java n omoia
oxeblaotnke mpoodata amd pa opada epeuvntwv Tou Wpupatog INRIA [9] pe
QMWTEPO OKOTO TN OleUKOAUvVOon NG avamtuéng, tng OOKLUAG KoL Tou €AEyxou

KATAVEUNUEVWV EPOPLOYWV.

H PBBAobnkn meplappavel Tt Svo kUpleg mAAThOpUeG UAomoinong.
ZUYKEKPLEVO TOV Ttpooopowwtn SimulatedNodeStarter ylwo ektéleon o€ mepLBAaAAov
Tipooopoiwong kat Tov ekteAeotr) ExecutorNodeStarter ylo ektéAeon Tou aAyoplOuou
0€ TPAYUATIKO SLadikTuako Katavepnuévo meptBaiiov. Emopévwe, kabe edappoyn
TIOU avamtuooetal Pe tn xprion tng YALPS €xel tnv kavotnta va Tpefel TO00 OE
nieplBarov mpocopoiwong 600 Kol O€ TPAYHATIKO TepLBAAAov. AuTo, eival ePilkto
T(POG TOV XPNOTN HE €va ULKPO XPOVIKO KOOTOG Tou adopd TV Tpomomnoinon onueiwv
Tou Kwdka NG edappoyng. M’ autdév tov tpomo Sivetal n duvatdtnta OTOUG
EPELVNTEG, adoU SNULOUPYNCOUV TO TPWTOTUTIO LA EPAPOYNG, VO TIELPAUATIOTOUV
kat va Sokwudoouv ta Slddopa CeVAPLA TOUG OTOV TIPOCOUOLWTH TPOTOU aUTA

€DAPUOOTOUV OE TPAYUATIKO CUCTNLA.
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Mia epappoyn avemtuypevn otnv BAloBrikn YALPS eival opyavwuévn amo pia
ouMoyn epyaclwv Tasks Tig omoieg Slaxelpiletal o Slaxelplotng epyaciwv Task
Manager. O Staxelplotng eival umeuBuvog va KaBopileL e TTOLO TPOTIO KAL YL TTOON
Xpovikn Slapkela Oa ekteAeotel n kABe pa anod TG epyacieg. ZuVOALKA, Sltakpivovtal

TPELG TPOTIOL EKTEAEDNG YL La Epyaoia

* Aueon ekTEAEON, KOTA TNV omola n epyoocia ekteAeital ApECWE PETA TNV
Kataxwpenon tng.

*  AvaBeBAnuévn ektéleon, Katd tnv omola n epyacia dev ekteAeital dpeca
OAAQ LETA ATIO CUYKEKPLULEVO XPOVLKO SLAoTnpa.

* TMeplodikn ektéAeon, Omou n epyacia ekteAeital meplodikd, dnAadn ava

TAKTA XPOVIKA SlaoctApaTta.

H BBAoBrikn YALPS pog mpoodépel emumAéov tn duvatdtnta opyavwong Twv
epyoolwv o€ opddeg TaskGroups Pe oKOTO OL Epyaoieg v UmopoUv va TUYXAvouv
Slaxeiplong oav opdda avii cav aTopkéG epyooieg. Autd pog efumnpetel otnv

KaAutepn Slaxeiplon Twv epyaclwv.

InUavtikd otolxeio tng YALPS eival o tpomog pe tov omoio eival ekt n
eTkovwvia. MNa tnv mAfRpn vmootnpLén tg emkowvwviag, n YALPS pog mapexel to Siko
NG OTpWHA EMLKOWVWVIAG, cuykekpLpéva to YALPS CommunicationLayer. Aoyo twv dUo
KUpLwv TMAatdopuwy ekTtéAeong, To YALPS CommunicationLayer €ivol ulomolnpévo o€
6uo ekbooelg, n kdBe pio €k Twv omolwv LKavomolel TAAPWEG TNV avtiotolxn
TAaTdoppa. Ma TNV EKTEAECN O TIPOAYHOTIKO KATAVEUNMEVO TtEPLBAANOV TA HnvUpOTA
NG edappoyng dpopoloyolvtal HECw TwV MPWTOKOAwWY UDP/TCP. e avtiBeon pe
TNV TPAYUATIK €KTEAEON, KATA TNV TMPOoOMoiwon Tng €Pappoyng n EmKovwvia
AapBavel xwpo o€ pla ecwteptkn umtodopr) tng YALPS. Kat otig SUo mepumtwoelg Opwg
MG TapEXovTaL MARPWG OL AELTOUpyLeG yla €Aeyxo Kol afloAdynon KATOVEUNUEVWY
edappoywy, OMwG €ival n emloyn yla omMwAELD LVNUATWY KOL O TIEPLOPLOMOG TOU

e€epxoevou eUpoug Lwvng KOTA TNV EKTEAECT AUTWV.

Ta pnvopoata ou avtaAAdlovtol péow twv edpappoywv tng YALPS amatteite va

elval oe oeplakn popodn, dnAadn, pnvopata oe KAtAAAnAn popdr mou va Ttoug
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ETUTPEMETE N amoBrikeuon 1 n LETAd00N TOUG HEOW Mlag ouvdeong evog Siktuou. H
OELPLOTIOLAC0N UNVUMATWY elval edikt elte péow Twv Paoclkwv KAACEWV TOU

nipoodépel n JAVA eite péow €vOG TLO amodoTIKOU TpOTIou Ttou TipoodepeL n YALPS.

Me Bdaon ta npoavadepbévta, exoviag Stabéoun tnv BLpAodnkn YALPS ywa tnv
QVATTUEN KOTAVEUNMEVWY EPAPUOYWY, HOG TIOPEXOVTAL ETOLUMO OAa TOL avayKaio Kot
anapaitnta otolxela piog katavepnuevng edpoapupoyns. ITnv mopouca epyoocia
xpnowuomoteitat n PBLPAOAKN YALPS kat pe tn PorBesld tng uAomolouvtal TPELS
OUYXPOVLOUEVOL AAYOpLOOL OL OTIOLOL TIPOCOUOLWVOVTAL KOl KATOTILY Edapuolovial o

TIPOYHOTLKO SLASLKTUAKO KOTAVEUNHEVO CUOTNUAL.

2.3.1 Asttoupyieg tng YALPS

Ye enopevo otddlo Ba avaluooupe TG Paoclkég Asttoupyieg tng PLBALoOrRkng
YALPS. Zuykekpuéva BOa  yivel avadopd ot Suddopeg Olemadeg  mou
XPNOLLOTIOLAOAUE, WG EYWVE EPLKTA N amooToAn Kat ANYn pnvupATwy Kal moila Atav

TA BACIKA CUCTOTLKA YLOL TNV EKTEAEON ULAG KATOVEUNUEVNG EDAPHOYNG.

2.3.1.1 Acnadég tng YALPS

Awentadn NodelD

H &nAwon evog kOuPBou tng epapuoyng yivetal pe tnv SAAWON TOU WG OVTLIKELLEVO
¢ dtemadng NodelD xwpig auTO va €XEL AVTIKTUTIO 0TO €AV N edappoyn Ba tpéel oe
TIPOAYHOTIKO 1 TepLBAANAOV Tpooopoiwong. Ot KAACELG TTou UAomoloUv tnv Slemadn
avt elvat n E_NodelD xkat S_NodelD ywa TO TPAYUATIKO KAl TIPOCOUOLWONG
neplBarov avtiotolya. H emloyn tng KatdAAnAng kAdong ek twv 6U0 yla TtV

eKTEAEON TNG edapuoyng kaBopiletal and to apxeio Stapdpdwong.



12

H apxikomoinon evog koppou pe Baon tnv BLBAoBnAkn YALPS €xeL tnv €€n¢ doun:
NodelD MyNode=cl.getNodeldFromString(NodeName);

OToU TO AVTIKELMEVO ¢/ OVTLOTOLXEL OTO UTIOCTPWLOL ETILKOLVWVIAG TIOU XPNOLUOTIOLELTAL
ano tnv epapuoyn. H ouvaptnon getNodeldFromString(NodeName) Ba emiiotp€el To
pHovadlkd avayvwploTiko tou KOpPBou pe 10 Ovopa NodeName kol n TR TNG

eruotpodng Ba avateBel otnv petaBAnti MyNode.

Aentadn YalpsNode

H Senadn YalpsNode ulomoteitat amd tnv Paociky adatpetikn KAAon NG
BBAL0ONKNG YALPS tnv AbstractYalpsNode. H pe tnv oewpd tng amlomolel tnv
kKwdlkomoinon Twv Backwy cuoTatikwy piag epapuoyng onwg eivat n dnAwon evog
QVTLKELLEVOU tm tumou TaskManager ylo Tov SLOXELPLOPO TWV EPYOCLWV 1 €EVOG

avTLKELEVOU ¢/ Tumou CommunicationLayer yia tnv StaodpAaAilon emKoVwViaG.
H eméktaon tng pnopet va yivel epikti wg €§AG:
public class MyApplication extends AbstractYalpsNode{

//insert code here

Aentadn Task

KaBe epyaocia otnv epapuoyn eival éva avtikeipevo mou vAomolel tnv Semadn
Task. Na va Bewpeitat opBn n vlomoinon tng dtemadng Task Ba mpenel va mpooteOel
kwdikag otnv ueBodo run() o omoiog Ba AVTLTPOCWTEVEL TO AELTOUPYLKO UEPOG TNG

epyaoiag. H dnuovpyia piag epyaciag €xel wg €AG:
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class MyTask implements Task{
public void run(){

//insert code here

}

Onwg avadpeépape kal o€ ponyoupevo otadlo oL epyacieg Slakpivovtal og tpia
elbn. Awepyooieg mou ekteAoUvtal OUEOWG META TNV KATOXWPNON TOUG, OE
OUYKEKPLUEVA XPOVIKA SlaoTthpata Kol o€ TEPLOSIKEG pdaong. Aoun Kat KAAon twv

EPYAOLWV EXEL WG €ENC:

* Apeon ektéleon: Baon tng mo katw pebodou kataxwpeital n epyooia t,
OUOXETIeTOL HE TNV OMAdA EPYACLWV g KAl N €pyacio eKTEAELTOL AUECWC
META TNV KaTaxwpnon Tne.

void registerTask(Task t, TaskGroup g);

* AvaBeBAnuévn ektéleon: Baon tng mo katw MeBOSOU Kataxwpeital n
epyaoia t, cuoxetiletal pe TNV opAdda EpyacLwyV g Kal N epyacio ekteAeital
META TO TEPAG TNG XPOVLIKAG SLdpKeLag mou kaBopilel n Tpitn MApAUETPOG
millis o€ xI\lootd tou SgutepOAEmTOU.

void registerTask(Task t, TaskGroup g, long millis);

* eplodikn extéleon: Baon tng mio kdtw pebddou katayxwpeital n epyacia
t, ouoxetiletal pe TNV opada epyaclwv g Kal n gpyacio ekteAeital ava
TAKTA XPOVIKA SlaotApota XPOVIKAG Sldpkelag mou kabopilel n tpitn
napAapeTpog millis o€ XIALOOTA TOU SEUTEPOAEMTOU.

void registerPeriodicTask(PeriodicTask t,TaskGroup g, long millis);
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2.3.1.2 AvtaAAayn Mnvupdtwv

AnoctoAnl Mnvupdatwv

Onwg avadpépBnke KoL o€ TPonyoupevo oTtddlo TNG €pyaciag, n emwovwvia
HETAEL TWV KOUPBWV piag epapoyng yiveTal EPLKTH LECO TOU OTPWHLATOC ETILKOWVWVIAG
mou pog mpoodépel n YALPS Kal OUYKEKPLUEVA, LECO €VOG QVILKELUEVOU ¢/ TUTOU
CommunicationLayer. To avtikeipevo ¢/ pag npoodpepel Suo Sladopetikeg peBddoug
yla armootoArl pnvupdtwy Sivovtag pag €ToL TNV €MAOYN OMOOTOAAG QUTWV HECO

TIPWTOKOAAWV UDP 1} TCP, avaAoya pE TNV AVAYKN KAl TLG AOLTAOELS TNG EPOPUOYAG.

*  AmMOOTOAN punvUpatog msg otov KOURo dest pe xprion UDP mpwtokoAAou:
public void sendUDP(Serializable msg, NodelD dest) throws

IOException;

*  AmOOTOAN punvUpatog msg otov KOURo dest pe xprion TCP mpwtokdAAou:
public void sendTCP(Serializable msg, NodelD dest) throws

IOException;

Napaiapi Mnvupdtwv

H mapalafr) pnvupdtwy Petagy KOUPwY TG €PapUOYNG EMITUYXAVETAL UE TNV
vlomoinon g MeBOdou mou opiletal otnv Olemadn Receiver. ZUYKEKPLUEVA
napalapBavetal 1o pAvupo msg pe emikepoAida header mou otdAOnke amd tov
KOUPBo sender. ZKomOG TOU XPROTN €lval va UAOTIOLAOEL TO CWHA AUTAG TNG HeBddou
€T0L WOTE va Umopel va Slaxelpiletal Ta ELoEPXOUEVA LNVUATA OVAAOYQ E TOV TUTIO

TOUG.

public boolean receive(short header, Object msg, NodelD sender){

//insert code here
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2.3.1.3 Baowka uotatika Kot EktéAeon

Apxwomnoinon Koppou

Oepelwdng pEBodog otnv kAaon YalpsNode sival n StartNode. Auti n neBodog
ETUTPETEL OTOV KOUPBO va eKTEAECEL OAEG TLG APXLKOTIOLROELG TIOU Elval amapaitnteg yla
Vv ektéAeon NG edoapuoyns. Mo avalutikd, n péEBodog auth mepllapPdavel
OPXLKOTIOLNOELG TLUWV, TIPOYPOHMOTIONO EPYAOLWV KOL QTOOTOAN HUNVUMATWVY OE
AAAOUG KOUPBOUG. AUTO TTIOU QTTOUEVEL ELvVaL O XPOTNG E TNV OELPA TOU, AvVAAoya UE TLG

OVAYKEC TNG EPOPUOYNG, VA ELOAYEL TOV KWELKA 0TOV KUPLO KOPUO TNG HeEBOSOU QUTAG.

public void startNode(){

//insert code here

EkteAeotég Edappoyng

Metd tnv oAokAnpwon tng uAomoinong tng diemadng YalpsNode, gival epikto va
TNV eKTEAECOUUE oav edapuoyn apkel va yivel emikAnon oe éva amod toug Suo

EKTEAEOTEG TIOU MG poodEpeL n YALPS. Zuykekplpéva:

* T TNV ektéleon tng edpapuoyng o mepLBAAAov mpooopoiwong yivetal n

emnikAnon tou ekteAeoTn

yalps.launchers.SimulatedNodeStarter

* T TNV ektéAEON TG EPapUOYG O TPAYUATIKO Stadiktuakod TeptBaiiov

KATAVEUNMEVWV UTTOAOYLOTWV YiveTal n emMikAnon TOu €KTEAEOTN

yalps.launchers.ExecutorNodeStarter
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O kaBe €vag amnod autoug maipvel ocav eicodo éva apyeio Stapopdwong mou kabopilel
motot kKopuPot tng edpappoyng YALPS Oa AdBouv PEPOG OTOV UTOAOYLOMO KOL OTNV

ouvexela avohappavel tnv opbn ektéAeon Toug.

ExtéAeon Edappoynig

Katd tnv exktéleon tng edappoyng Ba mpemel va yivel KABopLopOG Tou eKTEAEDTNA

yla To Katd embupio mepBAANov, PaAyUATIKO 1) TPOCOMOLWoNG.
MNapdadelypa emAoynG EKTEAECTN YLOL EKTEAECH OE TIPAYUATIKO TtEPLBAANOV:

java -cp /MyApp.jar launchers.ExecutorNodeStarter nodelD.conf

MNapdadelypa emAoyng eKTEAEOTN yLa EKTEAEDN O€ TEPLBAAAOV TPOCOUOLWONG:

java -cp /MyApp.jar launchers.SimulatedNodeStarter nodelD.conf

Exoupe emiong tnv duvatotnta, €av ywpLlloupe €K TWV TPOTEPWYV TIOLOG EKTEAECTAG
HaG Kavormolel, va Tov TEPAABOUME KOl va TOV EVOWUATWOOUUE HECA OTO
EKTEAEOLUO .jar apxelo. & auth TNV mepimTwon n evowpdatwon Oa nmeptlapPdavel eva

OTOKAELOTLKO EKTEAEOTN KOl N EKTEAEON TNG EPapuoyng Oa tpomomolnBei wg eEAG:
java -jar MyApp.jar nodelD.conf

MNna o6Aa ta mpoavadepBévta, nodID.conf eival to apxeio Slapdpdpwong tou KabBe

KOpBou kat MyApp.jar n ekteAéoiun edappoyn.

2.3.1.4 Apxeio Alapopdpwong

To apxeio Stapopowong tg YALPS eivatl éva apxeio wWblotitwv tng yAwooag

TIPOYPOUHATIOMOU Java to omoio SnAwveL €va OUVOAO OVTLKELUEVWY ME TG LOLOTNTEG
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TouG. Molo avalutikd TO0 opxelo oamoteAeital amd ONAWOELS APXLKOTIOLOEWY

QVTLKELLEVWYV KAl pUBULONG TwV LOLOTATWYV TOUG.

*  AnAwoelg ApXLKOTIOLNOEWV

H popdn ywa tnv SAAwon oG apxXLkomoinong VoG OVTLKELUEVOU EXEL WG
géne:

<object name>.CLASS=<fully qualified class name>
KOTA TNV omola to <object name> e€ival To GVOUO TOU OVTIKELLEVOU Kall

<fully qualified class name> eival to amoAuto Ovoupa tng KAAong tou

OVTLKELUEVOU.

*  AnAwoelg PuBuicswv olottwy

Mo va givat edktn n puBbuLon piag WBLOTNTAG EVOG OVTLKELUEVOU LECO TOU
apxetov Slapopodwong Ba mpémeL n KAAON TOU QVTIKELLEVO <object name>

VoL TLEPLEXEL ia pEB0SO ™G Hopdng
void set+'property_name'();

Omou Me TO oUMBoOAo “+7 umoSoUAwvVoupE TNV ouvévwon twv dlo

oupBoAooelpwy set Kal property_name.

Ou &nAwoelg ywa TNV pubuon twv LOLOTATWY EVOG QVTLKELUEVOU TNG

edappoyng oto apxeio dStapopdpwong Exouv we eEAC:
<object name>.<property name>=<value>

OTOU TO <object name> €ival TO OVOUO TOU OVTLKELPEVOU Ttou BEAou e va
puBuiooupe tnv WLOTNTA, <property name> €eival To Ovopa TNG LSLOTNTAG
mou embupol e va pubuicoupe kat <value> n T mou Ba amodwooupe

otnv Wotnta.

MNapadetypa Apxeiov dLopopdwong:

node.CLASS = yalps.example.application.myApplication
node.NodeList=6
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MéexpL autd to onpeio ya va givat opBod 1o apxeio Slapopdwong Oa mpémel otnv

edappoyn myApplication va urtdpxel oAokAnpwpévn n uebodog
void setNodeList(Type myParam) { }

, Baon autn, Type umopel va givat onolocdnmote tumnog (Integer, float, String, long,
double) apkel va eival emttpento va tou avatebel n tun mou tou amodidoupe peTd

TOV Xapaktipa =",

Avaloya pe TtOo meplBallov mou Ba TtpE€El N edapuoyn) UTAPXOUV  KATIOLEG

HLKpoSLadopEG OTNV CUVEXELA TOU apxeiou Stapdpdwong.
H 6nAwon twv KOUBwv tng edappoyng mou Ba TpEEeL o€ Mpooopolwan EXEL WG
node.nodeList=1;2;3;4;5;6

VW n SNAwon ylo EKTEAECN OE TPOAYMOTIKO KaTtaveUnuévo meplBarlov Ba €xeL tnv

nopdn:
node.nodeList=hostnamel:port1;hostname2:port2;...;

omou hostnameNum eivat 1o povadikny Swadiktuakr &evBuvon (IP) g kABe
UTTOAOYLOTLKNA G ovtotnTag Kot portNum n Bupa mou Ba AapPdavel xwpo n enkowvwvia

KABe koupou.

210 onueio auto to apxeio Slapdpdpwong yla pooopoiwaon €xel ohokAnpwOei. Auto
TIOU UTTOAELMETAL yla To apxeio dtapdpdwong mpayuatikou meptBdAloviog eival va

TomoBeTnBoUV kal oL €§AG avabEoeLc:
executor.debug=true
executor.tokenbucket=true
executor.burstSize=1000000
executor.rnd='comm’

executor.lossRate=0
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executor.maxQueuelLength=10000000
executor.maxSendDelay=0

executor.uploadBandwidth=0

AvaBgoelg oL onoieg kaBopilouv AANEG ONUOVTLKEG TIUPAUETPOUG TOU EKTEAECTH Kal Ol

TLLEG TOUG Hrmopel va aAAGEouv avaAoya e TG aVAYKES TNG EPAPUOYNAG.

2.4 To Awtuako Zuotnua PlanetlLab

2.4.1 Mevikd

To PlanetLab [5] eival pio avolkt) mAatdoOpua ylo TNV avamntuén kat tn xpnon
UTINPECLWV  KATAVEUNUEVOU  UTIOAOYLOMOU  Taykoopag  KAlpokag. Eivatr  éva
YEWYPOAPLKA KATOVEUNUEVO SIKTUO TIoU EEKIVNOE OPXLKA OV [LOL EPEVVNTLKI KOWVOTNTA
He ouvbEoelg petal dtadopwy mavemotniwy Lo tnv enomteia Tou Maveniotnuiou
Princeton. H 16éa tou oxedlaopoUu TOU €lval TETOLL WOTE VA ETUTPEMEL OTOUG
EPELVNTEG, avefaptritou TomoBeoiag, va uAomololv, va SokLualouy Kal va afloAoyouv
eDAPUOYEG KOTAVEUNMEVOU UTOAOYLoMoU. AnAadn, edoapuoyeg ol omoieg bOev
neplopilovtal otnv aglomoinon €vog kot povadikou umoAoylot ald oe TARBog
KATAVEUNUEVWY UTTOAOYLOTIKWY OVTOTATWY TAUTOXPOVA, XPNOLUOTIOLWVTAG £T0L TO

TIayKOo Lo SikTuO oav €va peyAAo UTIOAOYLOTH.

Ano6 1o 2014 1o PlanetLab amoteAeital and 1188 kouPoug oe 585 tonobeoies. To
PlanetLab eival dtoxwplopévo oe dUo umoouvoAa avaloya pe TNV tomobeoia Twv
UTTOAOYLOTLKWY OVTOTATWY TIOU TO ammapTi{ouv. ZUYKEKPLUEVO CUYKPOTELTOL QMO TO
PlanetLab Europe (PLE) yta To 6UVOAO TWV UTIOAOYLOTLKWY OVTOTHTWY TIOU YEWYPAPLKA
avkouv otnv Eupwmnn kat to Planetlab Central (PLC) yia to 0©UVOAO TWvV

UTTOAOYLOTLKWVY OVTOTHTWY TIOU OVAKOUV OTLG UTIOAOUTEG YEWYPADLKEG TOTIOBETIES. Z€
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QUTO TO TIPOYPOUMA AQUPBAVOUV HEPOG TA MEYAAUTEPA LVOTITOUTA (EKTIOULSEUTIKA
KUplwGg) evw oToug XopnyoUug Tou cupmepllappavovtal SUo amd TG UEYAAUTEPES
ETALPELEG OTOV XWPO TNG TEXVOAOYLag TNG TTANPOdOPLKNG, CUYKEKPLUEVA N Intel [18] kal
n HP [19]. Auti Tn otyun umdapxouv XIALadeg epapuoyEg mou dnuloupyndnkav amno
Sladopa mMaVENMLOTAULA KAL OPYAVIOUOUG OL OTtoleg TpExouv oto Planetlab. Yndpxouv
OMWwG Kot edappoyeg Tou  avamtuxOnkav amod pepideg doltnTwv KAl opAdeg
€EpeuvnNTwy, oL omoieg elvalr Owabeoeg mMpog xprion amd omolovdAMoTE  Kal

e€unNPETOLV EPELVVNTIKOUG KAl N KEPSOOKOTILKOUG OKOTIOUG.

Bdaon tou oplopol kal twv anattioswv tou mpoPAnuatog Do-All, to PlanetLab
elvat éva katdAAnlo meplBallov ywa tnv edapuoyni Kat ARPN UETPKWVY TwWV

oAyoplBuwv mou avarntuéape AN, AR kat Do-Um.

2.4.2 20vtopog 06nyog Xpriong

KaBe opyaviopog (site) mou eival evepyog oto Planetlab mpoodépel otnv
kowvotnta tou PlanetLab touAdyiotov §Uo SIkEG TOU HNXOVEG OL omoieg Ba pmopouv
0To UEAAOV va xpnolpomnotnBolv and XpHoTEG TOU AVAKOUV 0€ AAAOUG OPYaVIGUOUG.
To tuApa mMAnpodopkng tou Mavemnotnuiov Kumpou cav HEAOG UTIAYETOL OTO GUVOAO
tou PlanetLab Europe (PLE) Adyo kal tng yewypadikig tou tomobeoiag. MENog tng
KOLVOTNTAG QUTAG YIVETAL KATIOLOG HECO aitnong eyypadng CE KATOLO OPYOVIOUO.
Edboov n aitnon eykplBel tOTE 0 aALTNTAG yivetal emionpo HEAOG ME TIPOCWTILKO
Aoyaplaoud, amoktd mpoocBacn otig pnxovég tou Planetlab kol tou mapéxetal to

Sikaiwpa va avamtuel Kal va eKTEAECEL TIG EQOPLOYES TOU XWPLG TIEPLOPLOUOUG.

Ou mopotL tou Planetlab eivalt opyavwuévol oe peplopata (slices). Kdabe
OpPYaVIOUOG UTtopel va €xel pexpL kot 10 peplopata Kot kaBe péplopa €xel dikalwpa
xpnong peExpL 150 punxavég. Eva péplopa eival pia cUANOYN amo ELKOVIKEG NXAVEG KO
Seopelel pépog Twv Topwv (evpog {wvng SlkTuou, pvhAun, Xwpog diokou) To omoio
nieplopiletal avaloya pe tnv kataotacn Siktuou tou kdbe xpriotn. O kABe xpRotng

umopel va SouAelel avevoxAnta o€ KABE pnxavn HECW TOU UEPIOHATOG TOU Xwpig va
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EMNPeAleL N va ennpedletal and toug AAAOUG XPAOTEG TIOU XPNOLUOTIOWOUV TV dla
unxavn. Ze mpwto otadlo 0 XpRotng KoAELTAL va avaBECEL UNXAVEG OTO HEPLOMO TOU

SnuLloupywvtag £ToL €va Povadikd Kotavepnevo Siktuo yla tnv ebpapuoyn Tou.

Mo mpooPacn oe omoladAMOTE pnxavR TPEMEL MpwTa va SnuloupynBet éva
Ceuydpt KAeWO WV péow SSH ylwa okomoug emkUpwong kat enaAnBeuong tng
TautotnTag tou. To Leuydpl auto amaptifouv to Public Key kot to Private Key. To
Public Key yvwotomnoleital oto péplopa Tou XpHotn HEcw Tou Aoyoplacpuol Tou amo
™V emnionun otooeAiba tou Planetlab evw to Private Key 6ivetat wg otouwxeio
enaAnBevong katd tn Swadlkacio ocuvdeong ME TNV OMOMOKPUOMEVN pnxavh. H

Snuoupyia twv duo kAeldlwy yivetal pe Tnv akdAouOn evtoAn:
ssh-keygen -t rsa -f ~/.ssh/id rsa

Metd tnv yvwotomnoinon tou Public Key otn ogAiba tou Planetlab, tote o xpriotng
umopel va evwBOel pe kamowa pnxavi tou Planet Lab mou avrkel oto péplopa tou

EKTEAWVTAG TNV EVTOAN:
ssh -1 slice name -i ~/.ssh/id rsa node address

onou slice name €lvolL TO OVOUA TOU HEPIOMATOG TOU XPNOTn, id rsa eival 10
private kpurttoypadnuévo apxelo mou €xeL 0 xproTnG amoBnKeUPEVO OTOV TOTIKO TOU
Xwpo Kat node address eivaw n 6tevBuvon TnNg unxavig pe tnv omoia Ba yivel n

ouvbeon.

Eddoov yivel n ouvdegn pe emtuyxia, A€oV 0 xpRoTnG ival va a§LOTOLNCEL TN
unxavn. H petadopd apxeiwv amod kat mpog pia pnxovr Tou pepiopartog eival epuktn

HECO TWV TIAPOKATW EVIOAWV:
Scp -1 ~/.ssh/id rsa -r filel file2 slice name@node:
scp -i ~/.ssh/id rsa slice name@node:filenamel ~/Location

H npwtn evioAn petadépeL ta apxeia filel filel omod TOV IPEXWV KATAAOYO OTOV
TPOOWTIKO XWPO Tou peEpiopatog slice name otn pnxavn node TMOU AVAKEL OTO

HEPLOPO auTO. H Seutepn Pe TNV OEPA TNG HeTadEPEL TO apxelo filenamel amd
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TNV pnxavl node TOU QVAKEL OTO MEPOMA slice name oTov KatdAoyo

Location TOU TPEXWV UTIOAOYLOTH.

Avalutikotepa eyxelpidia xpriong tou Planetlab pmopel va Bpel kdmolwog otnv

enionun wotooeAida tou Planet Lab [20].
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3.2 Nupot

Mo tnv wavomoinon tng SounAg oaAyoplBuwyv, umoBétoupe OTL 0 KABE yupog

Sloomadte oe tpia Stadoyikd otadla. ZuykekpLUEVA SLAOTIATE O€:

*  AnYn Mnvuudtwy, Aappdvovtatl and eva KOUPBo ta pnvopota to omoia
OTAABNKOV KATA TOV T(PONYOULEVO YUPO KOl Tipoopilovtav mpog autov.

* Jtadlo YmoAoyiouou, 6mou n KABE UTIOAOYLOTIKH OVTOTNTA EKTEAEL TO TTIOAU
ula epyaocia.

* AmootoAn; Mnvuuatwy, Koatd Ttnv omola KABe KOUBOC amooTEAAEL

pnvupota o GAAoug KopBouc.

Mo avoAutikd, Bdaon tng Weoloylag Toug, Mot OAOKANPN emavaiAnyn Twv
oAyoplOuwv AN kot AR aroteAeital amo TPELG TETOLOUG YUPOUG EVW MLa etavaAnyn

Tou aAyoplBuou Do-Um mpovoei U0 tétoloug yupoug.

3.3 Epyaocieg

KaBe epyaocia amoteAeitat amo €va povadilkdo Oetikd apBud o omoiog
ONUATOS0TEL TO HOVASLKO avOyVWPLOTLKO TG gpyaciog autng. Agilel va avadépoupe
nw¢ otnv Sk pag vAomoinon ot epyacieg eival elkovikeg (virtual or dummy tasks),
6nAadn dev €xouv KAMoOLO Ccwpa EKTEAEONG KOl N avaBeon Toug o€ KAMOLO KOUBO
ONUATOSO0TEL KaL TNV EMLTUXEG OAOKANPWON TNG EKTEAEONG TOUG. Z€ MiOL TIPOYHATIKN
avaykn emniluong Ttou TmpoPAnuatog Do-All, QUTEG OL  ELKOVIKEG €PYACLES
QVTLKOOLOTWVTAL OO TLG AVAAOYEG PEAALOTIKEG EPYOOLEG TIOU TIPOKUTTOUV amd TLG

avAayKeg Tou kABe mpoPARpaTOC.
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3.4 Avtinalog

Mo tv poviehomoinon odaApdtwy Kol HEAETN XEPOTEPNG TEpLMTWONG,
Bewpolpe TNV UTaPEN €VOG avTLAdAoU Ttou TtPoKaAel opdaApata otnv npobeon Tou va
HEWOEL TNV amodoon tou aAyoplOuou. ZUYKEKPLUEVA, O OVTIMAAOG MUMopel va
TIPOKOAAECEL KATAPPEVOELG KO ETIAVEKKIVAOELG UTIOAOYLOTLKWY OVIOTATWY OVAAoya PE

TOV aAyOpLOOo ToU eKTEAOULLE.

3.5 Emavekkivnon YnoAoylotikwv OvtotAtwv

Bdon twv amattnocewv tTwv oAyoplOpwv pog, otav €vag KOMBOG €MAVEKKLVNOEL
TOTE N KOVN yvwon Tou Tov Slakatexel eival o 6log o aAyoplBuog Kot ta pHovadika
QVAYVWPLOTIKA TwV GAAwv ovtotAtwyv Tou Eekivnoav pall tnv eKTEAeon NG
edappoyng. Emopévwg, kapia AAAn mAnpodopia yla TG TPEXWV OAOKANPWHEVES
epyaoieg kat yla to roiot dAAoL kOuPol eival evepyol — {wvtavol Sev MapEXETAL OPXLKA

OTOV KOWUPO TOU EMAVEKKIVEL.

AAlyoplBuLKad, €vag KOUPBOG Tou EMOAVEKKIVEL ATOOTEANEL NVUMATA EMAVEKKIVNONG
0€ OAOUG TOUG YVWOTOUG TTPOG AUTOV KOUPBOUG Katd Tnv mpwtn ¢dcon tou yupou. Me to
TIEPAG TOU YUpou autol Ba €xel Adn AdPeL OAeg Tig anapaitnteg mAnpodopieg amno
TOUG gvepyoUg KOUBoUG €ToL wote va BewpnBel evepyodg, va avaBabuioel tnv oAkn

TOU yvwon Kat va AdBeL BEon oTov UTIOAOYLOUO.

3.6 Ex0pko Zevaplo

Bdon Twv anattioswy, Twv avaykwv Kot tng Soung twv aiyopiBuwv AN kat Do-
Um éva exBpikd potifo eival amodektd edv oe kdBe yupo UTIAPXEL TOUAAXLOTOV Uia

€vepyn — {wvtavr UTTOAOYLOTIKI) OVTOTNTA.
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EmunpdoBeta pe tnv mpoinodBOeon auth, yla tov alyoplBuo AR, o omoiog sival
LKAVOG va SLaxeLplleTal KoL TUXWVY ETMAVEKKLVIOELG UTIOAOYLOTLKWY OVIOTATWY KATA TOV
UTTOAOYLOMO, TO €XOpLkd oeVApPLO €lval TILO aUOTNPO. ZUYKEKPLUEVA, O aAyoplOpog AR
elval 26-meploplopévog. Me Tov OpPO  K-TIEPLOPLOUEVOG UTIOVOOUME TO TIPOTUTIO
KATAPPEVUCEWV KATA TO OTOLo UTtApXEL TOUAA)LoTOV €vag Lwvtavog enmefepyaoTng o€ K
akoAouBlakd BrApata tou aAyopiBuou. Baocel tou oplopol, Ba mpénel o oxedov 3
OAOKANPOUG YUpouG Tou aAyoplBpou AR va UTIAPXEL TOUAAXLOTOV €vag {wvtavog
enefepyaotng (onwg Ba StatumwBel kol oe emopevo kedpdAalo kabe yupog tou AR

anoteAeitat ano 9 frApata).

3.7 OpBotnta kot OAokAnpwon

Avaloya pe Ttov OAyoplOpo mou afloAoyoUpe oL LOLOTNTEC/EYYUNOELS TIOU
niapéxovral SltapEpouv. ZUyKekpLLEVA autol ol adyoplBuol eival opbol edv yia kabe
EKTEAEDN TOUG O€ €va anodekto exOBpko potifo (ked. 3.6) HETA amd Eva MEMEPACUEVO
oplOud Bnudtwv n extédeon toug Ba teEpUATIoEL KOl OAeG oL gpyacieg Oa €xouv

EKTIANPWOEL.

Ze avtiBeon pe tov aAyopOuo Do-Um oL alyopiBuol AN kat AR emiluouv to
npoBAnua Do-All kdtw umd v mpolnobeon Uumapéng Owktvou pe aglomiotn
mioAvekmounr). Emiong o aAyoptBpog AR gival o povVog €K TwV TPLWV aAyoplOuwy mou
MEAETAUE, TIOU ETUTPEMEL EMAVEKKLVAOEL UTIOAOYLOTIKWY OVTOTATWY KATA TOV

UTTOAOYLOMO.
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4.1 YAomnoinon AAyopiBpwv pe Xpion YALPS

Kat ot tpetg alyopiBuol, AN, AR kat Do-Um, uAomolouvtal mAnpwg pe tn BonBela

™G BPAL0ONRKkng YALPS oe yAwooo TPOYPOUUOTIOMOU Java UECO QPKETWV ETOLUWY

vAomolnpuévwy PeBOdwY Kal SLadlkaoLwy TIOU MG TTOPEXEL YLA TNV AVATTTUEN HLOG

Kataveunuévng epapuoyng (ked. 2.4). H Aettoupyia twv alyopiBuwy avtwyv Baociletot

o€ Tpla KUpla Brpata: BAua «mapaAaficy» omou évag KopBog AapBavel éva cUvVoAo
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MNVUUATWY Kal KAvel avaBaduion tng yvwong tou. To BrApa «umoloylopol» Omou
KaBe KkOUPOG eMAEyeL va €KTEAECEL KAToOlA epyacio pe BAaon KAmolwo kavova
Katavoung epyaocwwv (Load Balancing Rule). TéAog, To BAMO «OMOOTOAAG» KOTA TO
omoilo €vag KOUPOG evnUEPWVEL TOUG aplodloug KOUPBoUG yla TV Slekmepaiwon tng
epyoaoiag mou avélaPe pEco amootoAng pnvupdtwy. Ta tpia BApata pall anoteAolv
€va. OAOKANpo otadlo, Kal €vag TEMEPACUEVOG aplBuog otadiwv, avaloyo HE TOV
oAyopLOpo, amoteAolv pia ¢pdon. Mo va yivel auto epiktd, avaloya e Tov alyoplduo
Kall Tov aplBud Twv otadiwv mou tov anaptifouv, pia oAokAnpn ¢daon tou aiyopibuou
yla va oAokAnpwBOel pmopel va xpelaotel va avamopactabel Pe MEPLOCOTEPOUG ATO

€VOL CUYXPOVLOUEVOUG TIEPLOSLKOUG yUpouG TG YALPS.

Ye apxko otadlo SnAwvovtal Kal apxLkomolouvtal oL N KopBoL mou  amnaptilouv
10 cvotnua. Onwg avadepape Kal oto urokepaiato 2.4 ot kOpPol otn PLBALoORkn
YALPS énAwvovtal wg avtikeipeva tng Stemadrig NodelD kol apxlkomolouvtol oth
uEbBobo startNode () n omolo  KAnpovopeitat amdé TNV KAAON

AbstractYalpsNode.

2Tn ouvéxela kabopiletal n popdn Twv UNVURATWY Tou Ba Stakvouvtal Kabwg
KOl TO UTIOOTPWHO ETUKOWVWVIOG HETOED TwV KOUPwv. BAon Twv amaltioEwV Twv
oAyopiBuwv poag n emkowvwvia TV KOPBWV yivetal epiktr Pe amooTtoAn Kot Anyn
UNVUUATWY HE XPAoN Tou MPWTOKOAAoU TCP. AUuTO ETLTUYXAVETOL UE TNV XPNON TNG
neBOdou sendTCP () n omola MaipveL cav MAPAUETPO TO UAVULA MSg TIOU TIPETEL VAL
armootoAel kat tov kopBo — mapoAnmtn DestinationNode otov omoio TpemeL va

napadoBel to pRvupa kat to anootéAAeL ' autdv Baon tou TCP mpwtokoAAou.

Auto mou amopével givat n vAomoinon twv 6uo Paoctkwv peBOGSdwV TNG KAAONG
AbstractYalpsNode, OUykekpluéva Ttnv Oou Ttou Packol Kopuou Tou
oAyoplBuou mou avamtuocooupe otnv MEBodo run () kat Tng peBSSou TOUL

Slaxelpiletal Tnv mapalafn UNVUPATWY receive ().

Edbdoov ulomownBoulv kat ot SUo auteg pEBodol dnpoupyeital to KatdAAnAo
opxelo Stapodpdwong n doun Tou omoiou TEeEPLYPAPETAL AVAAUTIKA OTO UTIOKEDAAALO

24.1.4.



29

Me tnv BonBela TnG mpoypappatiotikng epapuoyng Eclipse Juno [21], n omoia
pag  mapeixe tnv  duvatotnta VA EVOWMOTWOOUME  TOV  EKTEAEOTN
launchers.ExecutorNodeStarter 1 launchers.SimulatedNodeStarter péoa oto

EKTEAEOLUO .jar apxelo, N KAon tnG ebapUOYNG TPOTIOTIOLELTOL KOl €XEL WG EENG:
java -jar MyApp.jar nodelD.conf

omou MyApp.jar to ekteAéoilpo apxeio kat nodelD to apxeio Stapopdwong tou ID-

00TOU KOUBovu.

4.2 AAyoplOpog AN

JTO OUYKEKPLUEVO UTokePAAaLlo apxlkd Ba yivel apxikd pla oUVIOUn Kot
OUYXPOVWG TEPLEKTLKN TepLypadn Tou aAyopibuou AN, tou mpwtou aAyopiBuou pe
TOV omoio acxoAeital n mapovoa epyacia Kol oTn cuveEXELla Ba mapoucLacTouy Kal Ba

avaAuBouv onUaVTIKEG AeTTTOUEPELEG O B€pata uAomoinong tou aAyopiBuou autou.

4.2.1 Nepypadn AAyopiOpou AN

O AN eival évag aAyoplBpog mou emlvel to mpoPAnua Do-All (BA. Yrokepdadatio
2.1) kar avikel oto Movtélo MetaBifaong Mnvupdtwy [1-3, 10]. Me Bdon To povtélo
QUTO, OAEG OL UTIOAOYLOTIKEG OVTOTNTEG ETLKOWWVOUV METAEU TOUG UE aviaAlayn
HNVUUATWYV yla TV Slekmepaiwon twv gepyactwyv. O adyoptBpog AN cuvSualel TOTUKEG
bopeg Sedopévwy Kal TNV TEXVLKA TOANAMAWY CUVTIOVIOTWVY OMwG Teplypddovtal

TIANPEG otV evotnTa 3 Tou [2].

ZUpPWVA PE TNV TEXVLKN TIOAAQTTAWY CUVTOVLIOTWY, XPNOLUOTIOLE(TAL EVa ETLOETLKO
Hotifo OUVTOVIOTWV TO OTolo EMITPENEL O TOAANAMAOUG EMe€epyaoTéEC  va
OUMTEPLPEPOVTAL OOV CUVTOVLOTEG Tautoxpova. O aplOudg twv enefepyaotwy mou

OUMTEPLPEPOVTAL WG OUVIOVIOTEG TPOCAPUOTleETaL avaldywg TnG TepiloTaong.
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ZUYKEKPLUEVA, OTOV OL KATAPPEVUOEL UTIOAOYLOTWY Slatapdooouv Tnv mpoodo Ttou
uTtoAoylopoU, TOTE 0 aplOpog Twv ocuvtovioTwv aufdvetal. AvtlOETwg Otav ot
KaTappeUOEL; UToxwprnoouv OloplleTal ocav OUVTOVIOTAG HOVO €VOG EVEPYOS
enegepyaotnC. AuTr n TEXVLKA €lval amodoTIkr OTav UTtAPXEL ALOTILOTN TIOAUEKTIOUTTH,
TIO AVOAUTLKA OTav €va HAvupa teplAapfavel ToAAOUG amoSEKTEG TOTE TO SIKTUO Hag
6i6eL tnv eyyunon o6t 6oL Ba to mapaAdfouv. Tuxwv OMWAELEG KAl OAAOLWOELG
uNvupdtwy dev udiotavtat. Baon twv npoavadepOeviwy, o alyoplBuog AN TpExeL o€

OUYXPOVLOUEVO LOVTEAO Kal TIPOUTIOOETEL AELOTILOTN TTOAUEKTIOUTIH.

Exel amodexBel ot o aAyopOuog AN elval avektikog o€ f KOTAPPEVOELG
enetepyaotwy ( f < p ). Exel moAumAokotnta Epyaocioag S émou S = O((n +plogp/
log log p) logf) kat moAumhokétnta Mnvupdtwy M émou M = O(n +p log p/
loglogp + fp). O alydpOuog AN amotelel kat tnv Bdon tou aiyopiBuou AR o

OTOLOG ETUTPETEL KAL EMOVEKKIVAOELG EMEEEPYACTWY UETA aTtd ohAApATA.

4.2.2 NAopég Asdopévwv Kat Paoceg AN

2UVTOVLIOTEC Kol Epyatec

O aAyoplBuog AN ekteleite péoa o€ €va emavVaAnmTikd Bpoyxo wg OTou va
EKTEAEOTOUV OAEG oL gpyacieg. M emavaAnyn tou Bpoyxou ovopadletal ¢daon. Mua
¢ddon amoteleital ano tpia Stadoxikd otddia. KabBe otadlo amaptiletal and tpia
BAuata, dpa pia paon cuvoAikd amoteleital anod 9 Brpata. Ze KAOe otAdlo To MPWTO
BAMA XPNOLMOTOLROTE yla mopaAafy UNVUpATwY, To Seutepo PApA ylo eKTEAEON

TOTILKWVY UTIOAOYLOLLWYV KAL TO TPLTO YLO OTOCTOAR NVUUATWV.

O kaBe emefepyaotng UMOPEL va €lval ouvtovioTG o€ kamola ¢daon Kot OAoL ot
enefepyaoteg elval epyateg o kKaBe ¢don. O cuvtoviotrg eivatl umeuBuvog yla TNV
kataypadn tng mpoodou kabwg oL pyaTeG EKTEAOUV Uia gpyacia kal tnv avadepouv
o€ autov. Edv TouAdxlotov évag eme€epyaotng evepyel cav ouvtoviotng kab’ oAn tnv

Sapkela piag paong tote n ddon avtr ovopdletal attended oAAwg unattended. O
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oplOpog twv enefepyaoctwy mou Ba BewpnBolv cav cuvtovioteg kabopilovtal amo
Vv Apxn Martingale. ZuykekpLéva av KOVEVAG Ao TOUG AVOLEVOUEVOUG coordinators
bev emulnoel oe pia ¢don tote Suthaoialetal o aplOpog twv coordinators otnv
enouevn ¢aon. Otav €otw Kal €vag amo toug coordinators eml{ioel o€ L OAOKANPN

¢ddon tote o aplBuog Twv coordinators pewwvetal oe 1.
Local Views

O enegepyaoteg umobETouv Tov pOAo €vog coordinator BaoLOPEVOL OTNV TOTUKN

Touq yvwon (Loal View). O cupPoAiopodg tou Local View eivar L,, , O6mou ¢ eival n

ddon KoL w To HovadLko avayvwpeLoTIKO Tou KABe epydtn. Katd tov umtoAoylopd kabe
worker w Swaxewpiletatl pa Aiota Lw = <gql, g2 .. gn> HE TOUG UTIOTIOEUEVOUC
{wvtavolg €emefePYaoTEG. 2TNV  OUYKEKPLUEVN Alota L oL enefepyaoteg eival
Xwplopévol oe otpwpata. Lw = <A, AL ... > 6riou og K&Be oTpw i xoupe SUTAAGLOUG
enefePyaoTEG Ao TO Tponyoupevo. E€aipeon amotelel to teAeutaio enimedo to onoio
UIopel va €xeL Alyotepoug emefepyaotég amod to i — 1 eninedo, autd odeiletal ota

XOPAKTNPLOTIKA TNG SeVTPLKAG SOUNG TTOU XpnotpomoLel o alyoplOuog.

Kavovag evnuépwong Local View

To Local View evnuepwvetat avaloya pe to €60 tng daonge.

* epintwon omou n ¢aon ¢ eival attended: O enefepyaotic w AapPBdavel

HnvUpaTa TepiAnPng amd KAMoLoUS CUVTOVIOTEG amd to eminedo A%, Tote
urtohoyilet t0 OUVOAO Pw OmMwe Tmeplypadetal oto otadlo 3 Tou
oAyopiBuou. To Local View L,;, Tou w Ba €xelL Oevbpwr) dopn
neplAappavoviag OAOUG TOUG EVEPYOUC EMEEEPYOOTEG TAELVOLNUEVOUC

Bdon tou avayvwpLloTLKoU TOoU .

* Mepimtwon omou n d¢aon ¢ eivat unattended: To Local View tou

ene€epyaoth w yla TNV paon €+ 1 ivat L,y = <A ... A >
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Aopn tng ddaong kot Séopeuon epyaciag

Fevikn yvwon KABe enegepyaotn:
* T-2U0voAo OAWV TWV EPYACLWV TIOU TIPETIEL VAL YiVOUV
KaBe ene€epyaotig w Staxetpiletal:

*  Dw - Tnv torkni mAnpodopia yla To cUVOAO EpYACLWYV TIOU EYLVAV.
*  Pw —ZUvoAo {wvtavwy eNeEEPYAOTWV IOV YVWPLLEL.

* Uw - Epyaoieg mou eival dyvwotn Katdotoon Toug oTovV W.

O Ymoloywopog tou Uw eival ioog pe Uw = T | Dw. Anhadn OAeg oL gpyacieg mou

Bplokovtal oto T - Ko OxL 0T0 DW - YVWOTEG EpYAOieg TTOU OAOKANpwONnKav.

O umoloylopog &ekwvael otnv ¢ddon 0 kat o kABe KOUPOG g €xeL OAOUG TOUG
eMe€EPYAOTEG OTO Lg g KL AGELO TO Dy 4. ZTNV apXn TNG PAonG ¢ kABe epydtng w ekteAel

Hia epyacio oupdwva pe to Local View L,, KOl TNV yvwon TOU yld TG AyVWOTEG

gpyaoieg U, ,, xpnolponowwvtag tov kavova Load Balancing. Baon tou kavova autol o

ootr

worker w ekteAel tnv gpyacia t Tng onoiag n B€on eival (¢ mod U,y [ )
Ateukpivnon:

* [ U,w | €ivaLto pétpo twv Unaccound Tasks yia tnv ¢ddon € otov worker w

LI elval n B€on tou worker oto Local view L, ,,

ITNV CUVEXELD OL EPYATEG amooTéAouV avadopd ekTEAEONG Hiag epyaciag t oe OAoug

TOUG OUVTOVLOTEG oUWV Kal TAAL e To Local View toug yia tnv dpadon C.
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4.2.3 Aentopépeleg YAonoinong AN

Mo kdatw pog mapouctdletal o Peubokwdikag Bdaon tou omoilou €ywve n
vAomoinon tou aAyopiBuou AN (Ewova 4.1) kat ta otadia mou amnaptilouv pia

oAokAnpwpévn daon ¢ (Elkova 4.2).

Phase £ of algorithm AN:
STAGE L.
RECEIVE: The receive substage is not used.
CoMPUTE: Processor w performs task z according to the load balancing rule.

SEND: Processor w sends report(z) to all coordinators, that is, to all processors in layer A
of its local view Ly ,.

STAGE 2.
RECEIVE: : If processor w is coordinator c, it gathers report messages. For any coordinator
c,let Z ={z",..., "%} be the set of TIDs received from processors R = {ry,....rt},
respectively.

CompuTe: Coordinator ¢ sets D < De U Z and P- < R.
SEND: Coordinator ¢ multicasts summary(Dc, Pc) to processors in Pp.
STAGE 3.

RECEIVE: Processor w receives some set {summary( D', P )} of messages (we will see in the
analysis that these messages are in fact identical).

ComPUTE: Processor w sets Dy, < D' and P,, < P! for an arbitrary i and updates its local
view Ly ,, (the update rule is described in detail in the text).

SEND: The send substage is not used.

Ewkova 4.1 WeuSokwsikag AAyopiBpou AN yia éva epydtn w o€ i dpaond [1]

T Stage 1 i Stage 2 T Stage 3 T
! ! T !
i | Receive  Update i i
Coordinator i . . :repor\: [f)’d;’ . : . . i
I 1 1 1 [ | [ [ |
! Perform ! | Receive  Update |
i one task i | summary D, P, L H
Worker ! ! ! !
knows L. P, U, Di porel : !
| ] ] | ] ] | ] |
IL ] ] 1 ] ] l ] ] l
Perform Update
one task D?;l: L

Ewkova 4.2 Txnuatikr Avanapdotacn pog ¢éong £ tou alydptdpou AN [1]

Bdon tou alyopiBuou kol NG OXNUOTLKAG avamapAaotocng o€ Tpwtn ¢aon

vAomolnOnkav MANPWE HEoa otnv edapuoyn Hag ot SU0 KAACELS UNVUUATWY, N KABe
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Mo €K TWV OTOLWV avamoplotd To HAvupa avadopdg - ReportMessage kal iepiAndng

- SummaryMessage avtiotowxa. H ulomoinon tng kKAdong ReportMessage €xeL wg €€NG:

class ReportMessage implements Serializable({
private static final long serialVersionUID = 1L;

// ArrayList with Pending Done Work
ArrayList<String> pending = new ArrayList<String>();

@SuppressWarnings ("unchecked")
ReportMessage (ArrayList<String> value) {
this.pending = (ArraylList<String>) wvalue.clone();
}
}

omou uia Alota pending tumou String Ba kpatdel péoa NG TNV SOUAEiQ TTOU EKKPEEL,
6nAadn mou €ylve amnod tov enefepyaotr) aAAd akoun va avadepbei, kat o poAog Tou
KOTOOKEVOTA €lval KAtd tnv KAAGCN Tou va avilypael TNV TMAPAUETPO TIOU TOU
armootéAAetal otnv Alota autr). Opowopopda €xel avamtuxBel kat n  KAdon
SummaryMessage pe tnv Stadopd otL auth n kAdon diaxelpiletal dvo Aloteg Dw Kkat
Pw tUmou String kat NodelD avtioctowxa. H mpwtn umovoel tnv Souleia mou
SlekmepalwBnKe HEXPL TWPA Kal N SEUTEPN TO GUVOAO TWV HOVOASLKWY OVAYVWPLOTIKWV

TWV EVEPYWV ETIEEEPYAOTWV.

O aplBuog Twv gpyactwyv kabwg Kot To ocUVOAO Twv enefepyactwy ou Ba AdBouv
MEPOG OTO KABe oevdplo otnv ektéAeon NG edapuoyng ywa Sk pag gukoAia
kaBopiletal péco tou apxeiouv Slapopdwong. Katd tov mpwto yupo yivetal n
apxtkomoinon Twv PacLKWV CUCTATIKWY Kol UETABANTWVY ylo opbr eKTEAEon TOU
oAyopiBuou. ZuyKeKpLUEVQ, OTIWCE TTOPATNPOUE KAl OTO TILO KATW KOUUATL KWOLKA TOou
AN, apxlkomoleital to peyebog evog mivaka dSuadlkwy TLHwV (0o pe Tov aplBpod twv
enefepyaotwy nmou Ba AdBouv HEPOG OTNV KTEAEDN, 0 KOUPOG pe id=1 BETeL TOV €EQUTO
TOU OOV CUVTOVLOTIH, YivovTtal yvwoTol 0AoL oL eMe€ePyaOTEG TOU UTTOAOYLOUOU OE KABE
enefepyaotn, To oUVoAo Twv tasks kat utasks yivetal (oo pe OAeg TG epyaocieg kal to

oUVOAO TwV OAOKANPWHEVWY Epyaciwy Ba yivel (oo e To KEVO cUvoAo.



35

if (round == 0) {

// Initialize the size of our boolean table

mark alive = new boolean [nodes.size()];

// Set Nodel as the coordinator

if (getNodelId () .toString () .equals("Nodel")) {
cordinator = true; }

// Initialiaze all known processors
for (NodeID neighbor : nodes) {
aliveproc.add (neighbor); }

// Initialiaze all tasks to be done
// Initialiaze all Unaccound tasks to be done
// Donetasks will be empty
// Unaccounted tasks same as tasks
for (int 1 = 1; 1 <= no_tasks; i++) {
tasks.add("task"™ + 1i);
utasks.add ("task" + 1i); }

donetasks.clear () ;

AkoAoUBwG, PETA TOV YUPO TNG apxLlkomoinong EekvaeL N vAomoinon Tou MPWToU
otadiou tou aAyopiBuou pag. Baon autol évag evepyog enetepyaotrc Oa avaAdpet
uio epyacia pe xprion tou Load Balancing Rule, Ba &nuloupynoel €va pnvupa
avadopdg Kal va To amooTeIAel 0€ OAOUG TOUG CUVTOVLOTEG OUPDWVA LE TO TPEXWV
Local View tou omnwg eneényeital kat oto umokepdAato 4.2 . MNapoucldloupe Tov
KwdLKa o e€unnpetel To mpwTto otadlo Tou adyopibuou.

//Get our position from local view.
for (int i=0; i<aliveproc.size(); i++) {

if (aliveproc.get (i) .toString () .equals (getNodeId () .toString(
) ) ) Ao

1 pos=i;

break;

}

//Take the job with Load Balance rule.
//We must remove it from unaccounted tasks
//and add it in pending tasks list.

[e)

job = utasks.get(l pos % utasks.size());



36

utasks.remove (1 pos % utasks.size());
p_tasks.add(job);

// Create and send Report message to all
// Coordinators corresponding to our local view.
ReportMessage ms = new ReportMessage (p tasks);

for (int i=0; i<Math.pow(2, level) && i<aliveproc.size();
i++) {
try {
getCommLayer () .sendTCP (ms, aliveproc.get(i));
total msgs++;

} catch (IOException e) {
// Auto-generated catch block
e.printStackTrace() ;
}

}

Eddoov oL ouvitoviotég €Aafav OAa Ta  pnvlopata  avadopdg Kol T
EMEeEEPYAOTNKOV AVAKTWVTAC ATd auTd TIG avaykaieg mAnpodopieg omwe Ba dol e ot
HeTEMelta otadlo, AapBavel xwpo 1o deutepo otadlo tou aAyopiBuou AN. Kat’ auto,
€vag ouvtoviotng dnuoupyel pnvupa mepiAnPng to omoilo TEPLEXEL OAn TNV
Olekmepalwpévn epyacia donetasks pEXPL TNV TPEXOV OTLYUN KL TO CUVOAO TwV
evepywv enefepyaotwy p ou €Aafe pnvopata avadopds. Metd tnv dnuloupyia auto
TO UAVUMO aTOOTEAAETOL OE OAOUG TOUG EVEPYOUG TIPOC QUTOV EMEEEPYAOTEC yla va

avafabuicouv TNV TOMLKH TOUG YyVWOn OTO EMOUEVO oTAdL0.

if (cordinator) {

//create messages with alive proc and done work
SummaryMessage m3 = new SummaryMessage (donetasks,p)

//Send the Summary message to all alive nodes
for (int i=0; i<p.size(); 1i++){

try {

getCommLayer () .sendTCP (m3, p.get(i));
total msgs++;

} catch (IOException e) {

// Auto-generated catch block
e.printStackTrace() ;

}
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//empty the alive nodes list
p.clear();
cordinator=false;

}

Ye tpito otadlo tou alyopiBuou AN autd mou amopével eival va yivel AnYn
UNVUpATWY mepiAndng amd Toug ouvtovioTEG Kal Bdon autng tng AMPng o kabe
enefepyaotng va avaBabuicel tnv yvwon Tou yla Tov aplOpo Twv OAOKANPWHEVWV
EPYAOLWV, TO OUVOAO TWV EVEPYWV emefepyaotwy Kot tTnv doun tou Local View tou
(kavovag evnuépwong Local View). Eav bev yivel kapia Adn pnvupatog nepiAndng
oo TOUG OUVTOVIOTEG TOTE N ddaon Beswpeital unattended, o kaBe emefepyaotnq
Slaypadel Toug Tpéxwv ouudwva pe to Local View Tou ouvtovioTEG yla autr thv dpdaon

Kall au§Aavel To eninedo Twv aMAlToUEVWY CUVTOVIOTWV.

if (!attended) {

//Delete supposed coordinator for this
//current phase according to our Local View.

for (int i=(int) Math.pow(2, level) -1; (i>=0 &&
i<aliveproc.size()); i--){
aliveproc.remove (i) ;

}

//Increase our coordinators level.
level++;
System.out.println ("Phase was Unattended);

lelse{

//phase is Attended.

//We must empty our pending tasks list.
System.out.println ("** Phase was Attended **");
p_tasks.clear();

TeAwko otadlo tng avaAuong ival n mapouciaon Tou KwWoLKaA yla tnv Slaxeiplon
TWV ELOEPYXOUEVWV UNVUHATWY, ElTE auTA NTav TUTIOU avadopdg - ReportMessge eite
Tomou mepiAnPng - SummaryMessage. H kdBe pila amod TG MEPUTTWOELG QTIALTOVUCE
Stadopetikny Slaxeiplon. e mpwto otddlo mapouctaletal 0 Kwdkag yla tnv AnYn

uNvUpotog avadopag.
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if (msg instanceof ReportMessage) {

cordinator=true;
ReportMessage m= (ReportMessage)msg;

for (int i=0; i<m.pending.size(); i++) {

if (!donetasks.contains (m.pending.get (i)))
donetasks.add (m.pending.get (1)) ;
}

p.add (sender) ;
}

Onw¢ KOTavooUUE Kal amo ta oxOoAla Tou Kwdika, AapBavovtag tétolou €idoug
UVUHO Ba TIPEMEL VA EVEPYNCOULE GOV CUVTOVLOTEG, SNAadr) va CUUIMANPWOOUE TV
oAokAnpwpévn douAeia mou amooTtéAAEL 0 KABE emefepyaoTAG KAl VO TOTTOOETHOOUUE
TOV QTIOCTOAEQ OTOUG EVEPYOUG TIPOG TOV CUVTOVLOTH EMEEEPYAOTEG TNG TPEXWV GAONG.
Ze 6eltepo 0TAdL0 TtapoucLaloupe Tov KwSLKa yla TNV Slaxeiplon Twv ELCEPXOUEVWV

UNVUUATWV tepiAndng.
if (msg instanceof SummaryMessage) {

attended=true;
level=0;

//Get the message to a handler
SummaryMessage m = (SummaryMessage)msg;

// Update our knowledge for Done tasks
// and Utasks. Unaccounted = Tasks - Done
for (int 1=0; i<m.Dw.size(); i++){

if (!donetasks.contains (m.Dw.get (i)))
donetasks.add (m.Dw.get (i) ) ;

if (utasks.contains (m.Dw.get (i)))
utasks.remove (m.Dw.get (1)) ;

}

//Initialize all processors as dead.

//At next mark alive ones one by one.

for (int k=0; k<mark alive.length; k++)
mark alivel[k]=false;
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//mark all alive processors at boolean
//mark alive table while reading them.

for (int i=0; i<m.Pw.size(); i++) {
int node pos = Integer.valueOf
(m.Pw.get (1) .toString() .replace ("Node", ""))-1;

mark alive [node pos] = true;

//after marking all alive we have to add them
//sorted to the aliveproc list.
int pos=0;

for (NodeID neighbor : nodes) {

//if it's alive we add him to the list
if (mark alive[pos]==true) {
if(laliveproc.contains (neighbor))
aliveproc.add (neighbor) ;

}

pos++;

JUVOTTTIKA, auTo ou edappoletal katd tTnv ANYn unvopatog nepiAndng eivat va
Bewpnriooupe tnv ¢ddaon wg attended (KAMOLOG CUVTOVIOTAG €lval EVEPYOC yla va
AdBoupe autd to pAvupa). AkoAoUBwg, va Bécoupe to eminmedo oo pe pundév, va
oavafabuicovpe TNV yvwon Hag ylo TIC OAOKANPWUEVEC N OXL EPYAOIEC Kol va
YEULOOUWE TNV AloTa LE TO GUVOAO TWV EVEPYWV eneEepyaotwy Bdaon tng mAnpodopiag

TOU UNVUUOTOG.

O TMAAPNG UE EMAPKEG OXOALA KWOLKAG Yot Tov aAyoplOpo AN €MLOUVATTTETOL OTO

TENOG TNG epyaciag oto Mapdptnua A.
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4.3 AAyoplOpog AR

JTO OUYKEKPLUEVO UTokeEDAAaLlO apxlkd Ba yivel apxikd pla cUvVIoun Kol
OUYXPOVWG TIEPLEKTLKNA TtepLypadr) tou aAyopibuou AR, tou deltepou alyopiBuou pe
TOV omoio acyoAeital n mapoloa epyacia Kot otn cuveXeLla Ba mapoucLacTouy Kal Ba

avaAuBouv onUaVTIKEG AeTTTOUEPELEG OE B€pata uAomoinong tou alyopiBuou autou.

4.3.1 Nepypadn AAyopiOupou AR

Baolopévog otnv W6éa tou alyoplBuou AN, o AR eivatl kot autog Evag aAyopldpog
mou emAVEL To TPOPAnua Do-All (BA. Ymokepadato 2.1) kol avikel oto Movtélo
MetaBiBaong Mnvupdtwy [1-3, 10]. Onwg avadpEépape Kol o€ MPONyoUUEVO oTtadlo
™G epyaciag (BA. Yrmokepadaio 4.2), Bdon 10 HOVIEAO aUTO, OAEG OL UTTOAOYLOTIKEG
OVTOTNTEG ETIKOWVWVOUV PETALY TOUG UE AVTAAAQY HNVULATWY yLoL TNV SLEKTTALPEWON
Twv epyaoctwv. O alyopBuog AR cuvdudlel omwg kat o AN ToTukég Sopeg Sedopevwy
KOl TNV TEXVLKN TIOAAQTIAWY CUVTOVLOTWV OTtwG TtepLlypddovtal MANPEG otnv evotnta 3

Tou [2].

O oAyoplBpog AR elval pia eméktaon tou alyoplBuou AN otnv ormoia
TPOOoTEDNKAV ETUTAEOV €8N UNVUMATWY €TOL WOTE va €lval Lkavog va dlaxelpiletal
TUXWV ETTAVEKKLVAOELG UTIOAOYLOTIKWY OVTOTATWY KATA TOV UTIOAOYLOMO. € Qmoucia
ETIAVEKKIVAOEWV O OAyoplOpog AR ocupmepldpépetal TMAVOUOLOTUTIOL OTIWG KAl O

oAyopLOuog AN.

Exel amobeyBel O0tL 0 aAyoplOpog AR eival avektikdg o f KOTApPEVOELS
enefepyaotwy ( f < p ) KoL AVEKTIKOG O MPOTUTAL KOTAPPEVUCEWV/EMAVEKKLVIOEWV
26-mtepLopLopEVa. Me TOV OpO K-TIEPLOPLOUEVA UTIOVOOULE TO TIPOTUTIO KATAPPEVCEWV
KOTA TO OmMolo UTAPYXEL TOUAAXLOTOV €vag {wvTavog eMeEepyaoTnC o€ K akoAouBLakd
BrApata tou alyopiBuou. O aAyopBuog AR sival Exel moAumAdokotnta Epyaciag S 6mou
S =0((n+plogp+f) -min{logp ,logf ) kat moAumhokétnta Mnvupdtwv M
onrouM=0n+plogp+ fp).
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4.3.2 Aopég Asdopévwv Kat Daceig AR

ZUVTOVLOTEC Kall Epyatec

Opoiwg pe tov adyoplBuo AN, €tol kat o AR ekteleite péoa o€ €va EMAVOANTITIKO
Bpoyxo w¢g OTou va eKTEAECTOUV OAeG oL epyaocies. Mo emavaAnyn tou Bpoyxou
ovopadletat daon. M ddaon amnoteAeital and tpia dtadoxikad otadia. Kabe otadio
anaptiletal ano tpia PAuata, dpa pla ¢don cuvollkd amoteAeitat and 9 BAuata. e
KABe oTAdL0 TO MPWTO Pra XPNOLLOTIOAOTE Yo tapaAaBn LvVUupdTwy, To SeVUTEPO

BApA yLoL EKTEAECT TOTILKWY UTIOAOYLO LWV KOL TO TPLTO YLt AIMOOTOAR UNVUMATWV.

O kaBe emefepynotng UMOPEL va €lval cuVTOVIOTAG o€ kAmola ¢don Kot OAoL oL
enefepyaotég elval epyateg oe kaBe paon. O cuvrtovioTtn eival unmevBuvoG yLa TV
kataypadn tng mpoodou kabwg oL EpYATEG EKTEAOUV pia gpyacia kal tnv avadépouv
o€ auTov. Edv TouAdxlotov évag eme€epyaoTtn evepyel cav ouvtoviotng kab’ 0An tnv
Slapkela piag paong tote n pdon auvtr ovopadletal attended oAAwg unattended. O
oplOpog twv enefepyaoctwy mou Ba Bewpnbolv cav cuvtoviotég kabopilovtal amnod
Vv Apxn Martingale. ZUYKEKPLUEVA OV KAVEVAG OO TOUG OVALEVOLEVOUG CUVTOVLOTEG
bev enulnoel oe pia paon tote duthaotdletal o aplOPOG auTwy otnV eNOuevn ¢aon.
Otav €o0tw Kal évag amod toug coordinators em{noel o€ po 0AOkAnpn ¢dacn toOtE 0

oplOuog twv coordinators pewwvetal o€ 1.

Local Views

O enegepyaoteg umobETouv Tov pOAo €vog coordinator BaoLOPEVOL OTNV TOTUKN

Toug yvwon (Loal View). O cupBoAiopog tou Local View givat L,y , 0mou ¢ eival n dpdaon

Kal w To HOVaSIKO ovayvwploTiko Tou kdBe epydtn. Koatd tov umoAoylopo kabe
worker w Suaxelpiletal pa Alota Lw = <ql, g2 .. gn> PE TOUG UTIOTIOEPEVOUG
{wvtavolg €emefePYaOTEG. 2TNV  OUYKEKPLUEVN Alota L oL enefepyaoteg eival
XwpLopévol oe otpwpata. Lw = <A, AL ... > 6riou og K&Be oTpw i éxoupe SUTAAGLOUG
enefepyaoTéC amod To mponyoUuevo. E€aipeon anotelel To teAeutaio eninedo to omnoio

UIopel va €xeL Alyotepoug emefepyaotég amnod to i — 1 emninedo, autd odeiletal ota
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XOPAKTNPLOTIKA TNG SevTpkAg Sopng mou Xpnollomolel o aAyoplOupog. Znuavtikn

Sladopd amnod tov alyoplBuo AN eival To yeyovog OtTL oL emefepyaotég peoa oto Local

View 6gv gudavidovtol kot ovaykn UE TNV OEWPA TWV AVOYVWPLOTIKWY Touc. AUto
W yKn W

odeileTal 01O OTL eMeEEPYAOTEG TTOU Ol EMAVEKKLVOOUV OE KATola S€60UEVN OTLYUN

tonoBetouvtal taflvounuéva oto téAo¢ tou Local View oe oxéon pe 6Aoug toug

AAAOUG ETAVEKKLVNEVOUG eMeEEpYAOTEG TNG Sedopévng ddong.

Kavovag evnuépwong Local View

To Local View evnuepwvetat avaloya pe to €60 tng daonge.

®ddon ¢ eivar attended: Eotw R’ 10 oUvolo twv emefepyactwv Tmou
enavekkwvnoav. Epdoov n pdaon eival attended tote pnvupata nepiAndng
amd Toug ouvTovLoTEG apaAndOnkav and 0Aoug Toug enefepyaoTteg. TOTE
0 kaBe emefepyaoti w uToAoYileL TO oUVOAO Pw OTMwG TtepLlypAdETAL OTO
otadlo 3 tou alyopibuou. To Local View yia tnv emdpevn daon L,,1w TOU W
Ba €xeL Sevdpkny Soun meplhapfdvovtag OAoug TOug evepyoUG Kal
ETIAVEKKIVNLEVOUG enefePyaOTEG Ta§LVOUNUEVOUG Baon TOU

avayvwplotikoL toug, Pw U R’.

®ddon ¢ eival unattended: Eotw R° to olvolo twv emefepyactwv mou
enavekkvioav. Eotw R to olvolo Twv enefepyaotwv R’ oL omnoiol Sev
Bpiokovtat péoa oto Local View L,, . Eotw <R> 10 olvolo twv
enefepyaoctwv oto R’ tafvopunuévol Baon tou avayvwplotikol toug. Tote
t0 Local View yia tnv emopevn ¢don L.z, Oa ivar <A’ ... A > @D <R>.0
teleotric @ Tomobetel To GUVONO TwV EMEEEPYOOTWY <R > TAEWOUNUEVOUC

oto teAeutaio enineSo A .
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Aopun tng daong Kat SEoUeUOn epyaoiog

H levik doun kabe ¢paong tou alyopibBuou sivat n idta pe avt) tou AN. OL

KUPLEC SLadopEC Exouv WG ENG:

* Edv évag emefepynotn EMAVEKKLVAOEL TOTE EVNMEPWVEL OAOUG TOUG
EMEEEPYAOTEC VLA AUTO TO YEYOVOG.

* KabBe emnefepyaotng mou KAVEL emavekkivnon oe pia dedouévn daon
bev Bewpeital Slabéoog epooov umapyxel mbavotnTa va PNV €xXeL
TIANPWG EVNUEPWEVN YVWON YLO TOV TPEXWVY UTIOAOYLOUO.

* BOOLOYEVOL OTA MNVUPOTO EMAVEKKIVNONG, auTtol oL emefepyaoTEq
evowpoatwvovtalt  otnv doun tou Local View tou kaBe evepyou
enefepyaotr) Kal yivovtal Slabéoipol yla tov umoAoylwoud amd tnv

enopevn ¢paon.

4.3.3 Nentopépeleg YAornoinong AR

Mo katw poag mapouctdletal o Peubokwdikag Baon Tou omoilou €ylve n
vAomoinon tou aAylopiBuou AN (Ewkéva 4.3) kot ta otadia mou amaptilouv pia

oAokAnpwuévn daon ¢ (Eikova 4.4).

Phase ¢ of algorithm AR:

STAGE 1. RECEIVE: The receive substage is not used.
COMPUTE: In the compute substage any processor w performs a specific task z according to the load balancing rule.
SEND: In the send substage w sends a report(z) to any coordinator, that is, to any processor in the first layer of L¢ ..
Any restarted processor q broadcasts the restart(q) message informing all live processors of its restart.

STAGE 2. RECEIVE: In the receive substage the coordinators gather report messages and all processors gather restart messages.
Let R be the set of processors that sent a restart message. For any coordinator ¢, let 2., ..., 25 be the set of TIDs
received in report messages.

CoMPUTE: In the compute substage c sets D < D. U Ui.‘;l {2} and P to the set of processors from which c received
report messages.

SEND: In the send substage, coordinator ¢ multicasts the message summary(D.., P.) to the processors in P. and R. Any
processor in P, sends the message info(Uyg, L¢) to processors in R.

STAGE 3. RECEIVE: In the receive substage processors in R receive info(Uy, L) messages and processors in P. and R receive
summary(D., P.) messages.
COMPUTE: In the compute substage, a restarted processor q sets L¢ q < L¢ and Uy, q < Ug.Let (D,'”, P,f_,), . (Dﬁ s Rf)
be the sets received in summary messages by processor w. Processor w sets Dy, +— D%, and P,, + Pp, for an arbitrary
i € 1,..., kw and updates its local view L, ., as described below.
SEND: The send substage is not used.

Etkova 4.3 Weubokwbikac AAyoptOpou AR yia éva epydtn w oe pia ddon ¢[1]
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: Step 1 i Step 2 i Step 3 j

: . summary, :

. | receive  update ‘ . !
Coordinator % ‘ I’report DP ‘jl . i
| l | " ! ‘ ! I

! Perform ! update ! receive  update :

Worker ' one task { R ! summary D,PL !
knows : report; receive inf ! !
L,PUD ! ‘ | restart ‘1n °© :‘ ' !
| | Al | | . | |

; , receive  update X rt-’,ccéve update X

1 | 1 1nro 1

Restarted ' , restart R . D,PL X
; ] restar?: ‘ i summary . JI

T | T ‘ T | 1

Ewkova 4.4 Txnuatiki Avanapdotacn pag ¢péaong £ tou alyopiduou AR [1]

Bdon tou alyopiBuou AR kal TNG OXNUATIKAG avamapdotacns o€ mpwtn ¢aon
vAomolOnkav MARPWG HEoa otV £bappoyn HOG Ol TEGOEPLG KAAOELS LNVUUATWY, N
KaBe pia ek Twv omolwv avamoplotd To UAvuua avadopdg - ReportMessage,
nepiAndng - SummaryMessage, pnvupa mAnpodopiag - InformationMessage Kat

UNVUHO EMAVEKKIVNONG - RestartMessage. H ulomoinon tou ReportMessage €xeL wg
e§ne:
class ReportMessage implements Serializable({

private static final long serialVersionUID = 1L;

// ArrayList with Pending Done Work
ArrayList<String> pending = new ArrayList<String>();

@SuppressWarnings ("unchecked")
ReportMessage (ArrayList<String> value) {
this.pending = value.clone();

}

omou uia Alota pending tumou String Ba kpatdel péoa NG TNV SOUAEia TTOU EKKPEEL,
6nAadn mou éywve amd tov enefepyaotr) aAAd akoun va avadepbel. O poAog tou
KOTOOKEVAOTA €lval KAtd tnv KAAGCN TOu va avilypael TNV TMAPAUETPO TIOU TOU
amootéAetal otnv Alota autr). Opoldpopda €xouv ulomolnBel kot ol KAAOELG
SummaryMessage, InformationMessage kat RestartMessage n KABe pia ek Twv omoiwv

egunnpetel Tov 61KO TG oKoTod BAon Tou aAyopiBuou.



45

OL apylkomoloeLg ou AapBdavouv xwpo eival o i8leg pe autég tou aAyopibuou
AN (BAéme umokeddalalo 4.2) kal emmpocOeTa apyLkomoleital Kat &vag duadikog
miivakag yla to MARB0G Twv enefepyaoTwy ToOU eMaveKKvoav kaBe B€on Tou omolou
elvat on pe tnv TN false. AkoAoUBwG, PETA TOV YUPO TNG apxLkomoinong EEKVAEL N
vAomoinon tou mpwtou otadiou tou aAyopiBuou pog. Baon autol €vag evepyog
enefepyaotng Oa avaldPel pila epyacia pe xpnon tou Load Balancing Rule, 6a
Snuloupynoet éva pivupa avadopdg Kot va To amooTeilel 6€ OAOUG TOUG CUVTOVLOTEG
ocUudwva pe To TPEXwWV Local View tou omwg eme§nyeital kat oto umokeddalaio 4.3. Ze
oUTO TO YUpo €évag eme€epyaotn( TOU Eemavekkivel Ba  amooteldel pARvupa
eMavekkivnong oe 6Aoug toug enefepyaote. Mapoualaloupe TO EMMPOCOETO KOUUATL

KwdLka arnd tov alyoplBpo AN mou e€unnpetel To mpwto otddlo tou adyopiBuou AR.

if (restarted) {

restarted.clear () ;
aliveproc.clear();

//Create and send Restart message to all nodes
RestartMessage m = new RestartMessage() ;

for (NodeID neighbor : nodes) {
try {
getCommLayer () .sendTCP (m, neighbor) ;
total msgs++;
} catch (IOException e) {
// Auto-generated catch block
e.printStackTrace() ;

}

Eddoov oL ouvtoviotég €Aafav OAa Tta pnvopota  avadopdg kol  OAol
enefepyaoTeG EAABavV LNVUOTA EMAVEKKIVNONG T EMESEPYACTNKAV AVOKTWVTOG ATO
auTA TIG avaykaieg mAnpodopieg onmwg Ba dolue oe petenerta otadlo, Aappavel
Xxwpo to devtepo otadlo Tou aAyopiBuou AR. ZUpdwva PE QUTO €VOG CUVTOVLOTAG

Snuoupyel pvupa mepiAnyng Kal To amooTEAAEL TPOG OAOUG TOUG EMEEEPYAOTEC, KO



46

0 K&Be epyatng dnuoupyel pAvupa mAnpodoplag mou TO anMOOTEAAEL O KAOE

enefepyaotn ou yVwpilel OTL emavekkivnoe Katd TNV apxn tng daong tpExwv daong.

if (cordinator) {

//create message with alive processors and done work
SummaryMessage m3 = new SummaryMessage (donetasks,p)

//Send the Summary msg to all alive nodes
for (int i=0; i<p.size(); 1i++) {
try {
getCommLayer () .sendTCP (m3, p.get(i));
total msgs++;
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace() ;
}
}

//Send the Summary msg to all restarted nodes
for (int i=0; i<restarted.size(); i++){
try {
getCommLayer () .sendTCP (m3, restarted.get(i));
total msgs++;
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace() ;

}

}

//create message with info (Utasks and Local View)
//Send the Info message messages to all restarted nodes
InfoMessage ms = new InfoMessage (utasks,aliveproc);

for (int i=0; i<restarted.size(); i++){
try {
getCommLayer () .sendTCP (ms, restarted.get(i));
total msgs++;
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace() ;

}

Mo to Tpito Kot TeAkO otddlo tou aAyopiBuou AR aUTO TIOU QTIOMEVEL Elval va
yivet A\qPn pnvupdtwy nepiAnPng amod toug cuviovioteg. Bdon autig tng ANdng o
kaBe enefepyaotic Oa avapfabuiosl TNV TomikA Tou yvworn. EKTog amd ta pnvupata

TWV OUVTOVIOTWV Ol €MEeEEPYOOTEG TOU €mavekKlvioav Ba Adfouv kal pnvopota
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mAnpodopiag. Eav dev yivel kapia AqPn pnvopatog mepiAndng tote n ¢don Ba
BewpnBel unattended. O kAOe enefepyaotng avaBabuileL TNV TOTUKN TOU yVWON Kal TO
Local View Bdaon tou kavova mou meplypaape oto umokedpaiato 4.3.2. Mo KaAtw
napouotaletal o KwdLKag mou dlaxelpiletal tov kavova evnuépwong tou Local View

o€ nepimtwon tng ¢pdong mou ivat unattended.

if (!attended) {

for (int i=(int) Math.pow(2, level) -1; (i>=0 &&
i<aliveproc.size()); i--){
aliveproc.remove (i) ;}

// Add Restarted processors sorted by their ID's
// at the end of local view
// Initialize all processors as not restarted.
// At next mark restarted ones one by one.
for (int k=0; k<mark restarted.length; k++)

mark restarted[k]=false;

for (int i=0; i<restarted.size(); 1++){

int node pos = Integer.valueOf (restarted.get(1).
toString () .replace ("Node", ""))-1;
mark restarted [node pos] = true;}

int pos=0;
for (NodeID neighbor : nodes) {
if (mark restarted[pos]==true) {
if(laliveproc.contains (neighbor))
aliveproc.add (neighbor) ;

pos++;

TeAlkd otddlo tng avaiuong eival n mapouciaon tou kwdka yla tnv Slaxeipion
TWV ELOEPXOUEVWY pNnVUpaTtwyv. H  Slaxelpton pnvupdtwv Ttumou  avodopag
(ReportMessge) katL tumou nepiAndng (SummaryMessage) mopapével n idla 6w Kat
Tou aAyopiBuou AN. e mpwto otddlo mapouctdletal o kwdlkag ywa tTnv AQYn

unvopatog mAnpodopiag (InformationMessage). Kamowog mou AapBavel autol Tou
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elboug puRvupa yvwpilel Ot eival emeepyaotn MOV enAvVeKKivnoe, dpa Ba mpEmeL va
evnuepwoel to Local View tou kot To 6UVOAO TwV OAOKANPWHEVWV EPYACLWV CUUIWVA

HE TLG TTANPOdOPLEG TTOU TOU TTAPEXEL TO UAVUA TIAnpodopiag.

public boolean receive (short header, Object msg, NodelD
sender) {

if (msg instanceof InfoMessage) {

/*
* Since we get this kind of a message

* we know that we are a restarted processor.

* Hence we have to update our Local view
and Unaccounted tasks

*/
InfoMessage m = (InfoMessage) msg;

for(int i=0; i<m.Lw.size(); i++){
if(laliveproc.contains (m.Lw.get (i)))
aliveproc.add (m.Lw.get (1)) ;}

for(int i=0; i<m.Uw.size(); 1i++){
if (!utasks.contains (m.Uw.get (i)))
utasks.add(m.Uw.get (i)) ;}
alive=true

}

Ye 6eUTEPO KAl TEALKO OTASLO MAPOUCLATOUHE TOV KWSLKA Yl TV Slaxeiplon twv
ELOEPXOUEVWV UNVUHATWY ETtavekkivnong (RestartMessage). H pudvn evépyela mou
AapBavel xwpo eival n elcaywyn Tou amootoAéa otnv Alota pE TOUG EMESEPYAOTEG

TIOU ETIAVEKKLVOQV.

if (msg instanceof RestartMessage) {

restarted.add (sender) ;

O MAAPNG HE EMOPKEG OXOALA KWALKAG yLa Tov aAyoplOpo AR EMLOUVATITETAL OTO

TENOG TNG epyaciag oto Mapaptnua B.
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4.4 AAyop1Bpog Do-UM

ITO OUYKEKPLUEVO UTIOKEDAAALO apxkd BOa yivel opXlkd Ml cUVTOMN Kol
OUYXPOVWG TIEPLEKTLKN TtEpLYpadr Tou aAyopiBuou Do-Um, tou tpitou Kat teAeutaiou
oAyopiBuou pe tov omoio acxoAeital n mapovoa epyacia KoL otn cuvéxelwa Oa
mapoucLaotolv kot Ba avaluBouv onpavTkeG AETTOUEPELEG o€ B€pata uAomoinong

ToUu aAyopiBuou autol.

4.4.1 Nepypadn AAyopiOpouv Do-UM

O aAyopBuog Do-Um givat kot autog évag aAyoplOpog mou emAUEL To TTPOBANUa
Do-All (BA. YriokepdAaio 2.1) kal avikel oto Movtédo MetaBiBaong Mnvupdtwy [1-3,
10]. O aAyopBuog Do-Um cuvdudlel omwg kat ot AR - AN torikeg Sopég Sedopevwy
KAl KAVEL Xpron TNV TEXVLKA TIOAAQTIAWY CUVTOVIOTWV OTwG MepLypadovtal ANPES

otnv evotnta 3 tou [2].

O aAyoplBuog Do-Um oe avtiBeon pe toug U0 mponyouevous adyoplBpoug mou
HeAeTABNKav emAUEL To TPOPANUa Do-All xwplg tnv amaitnon Siktvou pe aLomiotn

TLOAUEKTIOMTTH.

Exel amodeyBel 0Tl 0 aAyoplOpog Do-Um eival avektikdg oe f KOTApPEVOELS
enefepyaotwy ( f < p ). H moAumAokotnta epyaciag S tou aAyopibuou autou eival

OPKETA artodoTIKN OPWG N TTOAUTIAOKOTNTA UNVUUATWY Tou M glval amayopeuTKN.
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4.4.2 Nopég Asdopévwv Kar Pacelg Do-UM

2UVTOVLIOTEC Kol Epyatec

O aAyoplBuog Do-Um ekteleite péoa o€ €va eMavaAnmrtikd Bpoyxo wg Otou va
EKTEAEOTOUV OAEG oL epyacieq. Mwa emavaAnyn tou Bpoyxou amoteAeital and dvo
StadoxLkoug yupoug. ZuykekpLUEva Tov yupo Zulhoyng (Collect Round) kat tov yupo
Awadoong (Disseminate Round). K&Be yupog amaptiletal anod tpla Brupata, dapa pia
enavaAnPn ouvoAkd amoteAeital and 6 PrApata. e kAOs yupo TO TPWTO BAuA
XPNOLUOTIOLOTE Yl ONMOCTOA MNVUMATWY, TOo OeUtepo PrApa yua mopalafn

MNVUUATWV KAl TO TPLTO B Lo EKTEAECH TOTILKWVY UTIOAOYLOLWV.

O kaBe emefepynotn§ UMOPEL va €lval cuvToVIOTAG o€ KAmola ¢don Kot OAoL oL
enefepyaoteg elval epyateg o kaBe ¢don. O cuvtoviotrg eivat umevBuvog yla TV
kataypadn tng mpoodou kabwg oL EpyATEG EKTEAOUV pia gpyacia kal tnv avadépouv
o€ autov. Evag emefepyaotng evepyel oav ouvtoviotng eav AdBeL uavupa avadopag
N otav motelel BAON TNG YVWoNG Tou OTL TIPEMEL VoL EVEPYEL oav ouvtoviotig. O
oplOpog twv enefepyaoctwy mou Ba Bewpnbolv cav cuvtovioteg kabopilovtal amo
Vv Apxn Martingale. ZuykekpLéva av KOVEVAG Ao TOUG AVOLEVOUEVOUG coordinators
bev emulnoel oe pia ¢don tote Suthaoialetal o aplOpog twv coordinators otnv
enouevn ¢paon. Otav €o0tw Kal Evag amd TOUG CUVTOVLOTEG ETUL{NOEL OE LA OAOKANPN
¢ddon tOtEe 0 aplOpog autwv pewwvetal oe 1. Edv évag emefepyaotng AdPel
ToUAdyLoToV €va privupa epiAnng tote Bewpel tnv daon attended kal oe avtiBetn

nepintwon unattended.

Local Views

‘Eotw P 10 oUVOAO OAWV TwV eNMEEPYOOTWY KAl F TO CUVOAO TwV €0PAAUEVWV
enefepyaotwy. Katd tov umoloylopo kdBe emefepyaotng Siaxelpiletal pia Alota
L = <ql, g2 .. gn> pe TOUG UTOTIOEUEVOUG LwVvTavoUG eneepyaoTtéG. O UTTOAOYLOUOG
tou L ylvetat Baon tou P - F. Ztnv OUYKEKPLUEVN Alota L oL emegepyaoTteg sival

XwpLopévol oe otpwpata (Layers). Lw = <A°, A’ ... > 6mou oe K&Be OTPWHO i EXOUME
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SutAdoloug emefepyaotég amo 1o mponyoULuevo. E€aipeon amotelel to teAeutaio
emninedo 1o omolo pnopel va £xeL Alyotepoug enefepyaotég amnod 1o i — 1 eninedo, auto

odelleTaL OTA XAPAKTNPLOTIKA TNG SEVIPLKAG SOWNG TTOU XPNOLUOTIOLEL O AAYOPLOUOG.

Aopn tng ddaong kot Séopeuon epyaciag

Fevikn yvwon KAaBe enegepyaotn:

* T—2U0voAo OAWV TWV EPYACLWV TIOU TIPETIEL VAL YIVOUV.

* P —ZUvoAo OAWV TWV EMEEEPYAOTWV.

KaBe enegepyaotng Staxelpiletal:

* D -Tnv torkn mAnpodopia yla To cUVOAO EpYACLWYV TIOU EYLVAV.
* F—-30volo Twv eoPalpeEvwyY EMEEEPYOOTWY TIOU YVWPLTEL.

* [ - H&6ounA Twv cuvtovioTwv.

* Jevel — 1o tpEéXwV eminedo oto L.

* C-—televtaiol Evepyol CUVTOVLOTEG.

* R -ZXUvoAo twv Report Messages mou mapaAndonkav.

* S—30volo twv Summary Messages mou mapoaAndOnkav.

ropog ZuAdoyng (Collect Round) — KaBe enefepyaotrg otéEAVEL Eva pvupa avadopag
0€ OAOUG TOUG OUVTOVLOTEG. AUTOL LE TNV OELPA TOUG CUAAEYOUV QUTA T NVULATA KOl
umoAoyilouv BAon auTwV TO KALVOUPYLO CUVOAO Yyl TIG OAOKANPWHEVEG epyacieg D

Kall To oUVOAo eodaApEvwy enesepyaotwy F.

fopog Awadoong (Disseminate Round) — KdBe enefepyaotrig o omolog Bewpel tov
€EQUTO TOU ouvtovloTA 1 €AaBe pAvuua avadopdg otov yupo GUAAOYNG OTEAVEL
unvopata mepiAnPng oe 0Aoug tou pn eodaipévous emefepyaotés. Ta pnvupata
autd AapPavovtat amd toug enefepyaocteéq oto PApa mapoAafng. Zto BAua
UTIOAOYLOMOU  evnpeEPwWVOVTAL Ta oUVOAa D kat F PBdon tng mAnpodopiag twv
UNVUUATWY Kal adatpouvtal ol eodpaApevol cuvtovioteg and tnv doun L . KaBe

enefepyaoTNG o€ AUTO TO onUelo avalauBavel va ekteAEoeL pia Kalvoupyla epyaocia
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ue Baon tov kavova Load Balancing. Baon tou kavova Bal (T—D, P—-F, i) yw kaBe
EMeLEPYAOTH p:  KATATAOOEL TG EPYACLEG 0TO OUVOAO T-D KoL TOUG EMEEEPYAOTEC OTO
oUVOAO P-F Baon twv id’s Toug. Eotw OtL 0 enefepyactnc XL TNV B€on r oTo cUVOAO

ootr

P-F tote emuAéyel va ekteAéceLtnv (rmod [T-D[ )°°™" epyaoia.

4.4.3 Nentopépeleg YAornoinong Do-Um

Mo kdatw pog mapouctdletal o Peubokwdikag BAaon Tou omoilou €ylve n

vAomoinon tou alyopiBuou Do-Um (Ewova 4.5).

9: repeat

10: CoLLECT ROUND

11: Send:

12: send report (D, F.i) to all j € L(£)

13: Receive:

14: R := set of received report messages

15: Compuae:

16: D:=Dul, ,.cpm.D

17: F:=Full, ,cpmF

18: DISSEMINATE ROUND

19: Send:

20: If i € L(£) or R # O then

21: send summary (D, F.,i) toall j € P— F
22: Receive:

23: S := the set of received summary messages
24: C = {m.pid | m € S} /¥ Acring coordinators */
25 Compuae

26 D:=DulU, csm.D

27 F:=Full m.F

28: F:=FOL(BNC

29: If (C # @) then /¥ Coordinarors anended */
30: L =P—F

31: £=10

32: Else /* No coordinaror amnended */

33: £:= £+ 1

34: Let 7 be Bal(T'  — D, P — F.i)

35: Perform task 7

36: D:= Du{T}

37: until D =T

Ewkova 4.5 Weudokwdikag AAyopLOpou Do-Um yia éva enefepyaoth p; [3]

Bdaon tou aAyopiBuou, oe mpwtn ¢acn uvlomowOnkav TMARPwWG HECOH OTNV
epapuoyn pag ot SU0 KAACELG LNVULATWY, N KABE pia €K TwV OMOLWV avamapLoTA TO
unvupa avadopds kat mepiAnPng avtiotola. H Aoyiki tng uAomoinong twv &uo
oUTWV KAdoewv elvatl n da pe auty tou aAyopiBuou AN (BA. umokepalaio 4.2).
Baowkny Siadopd eivar ot kat ta Sdvo eibn pnvupdtwv edw eival tpikAwva.
ZUYKEKPLEV, amoteAolvtal amd to ouvoho D, F kol to avayvwplotikd Ttou

enetepyaotr) anootoAéa pid.
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O aplBuoc Twv pyaciwv KabBwe KoL To oUVOAO Twv enefepyactwy ou Ba AdBouv
MEPOG OTO KABe oevdplo otnv ektéAeon NG edapuoyng ywa Sk pag gukoAia
kaBopiletal péco tou apxeiouv Stapdpdpwong. Katd tov mpwto yupo yivovtal yvwaotol
OMNoL oL EMEEEPYAOTEG TOU UTIOAOYLOMOU O€ KAOe emefepyaotr KoL apXLKOTIOLELTAL TO
OUVOAO TwV gpyaclwV tasks £Tol wote va €xouv povadilkd avayvwpLloTtiko. To cUvoAo

TWV OAOKANPWHEVWV EPYACLWV apXLKA eival (00 PE TO KEVO cUVOAO.

// Initialiaze all known processors

for (NodeID neighbor : nodes) {
aliveproc.add (neighbor) ;
processors.add (neighbor) ;

}

// Initialiaze all tasks to be done

for (int 1 = 1; 1 <= no_ tasks; i++) {
tasks.add ("task" + 1i);

}

// Donetasks will be empty beacuse of initialize
donetasks.clear ()

AkoAoUBwC, HETA TOV YUPO TNG apXLlKomoinong Eekvael n uAomoinon tou yupou
JuAloync. Baon autoul évag evepyog enefepyaotnG oTEAVEL Eva LAVU LA avadopag ot

OAOUG TOUC CUVTOVLOTEG.

// Create and send message to all coordinators in L
ReportMessage ms = new ReportMessage (donetasks, failedproc);

for (int i=(int) (Math.pow(2, level)-1); i< (Math.pow(Z2,
level+l)-1) && i<aliveproc.size(); i++){
try {
getCommLayer () .sendTCP (ms, aliveproc.get(i));
total msgs++;
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace () ;

}
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Autol Pe TNV OElpA TOUC CUAAEYOUV QUTA T pNvUpaTa Kol uttoAoyilouv Baon
OUTWV TO KalvoUPylLo OUVOAO yla TIG OAoKAnpwuéveg epyaciec D koL to oUvVoAo

eodalpevwy enefepyaotwy F.

if (msg instanceof ReportMessage) {

//Act as a coordinator
cordinator=true;

//Get the message to a handler m
ReportMessage m= (ReportMessage)msg;

//Compute D
for (int 1=0; i<m.DoneWork.size(); i++){

if (!donetasks.contains (m.DoneWork.get (i)))
donetasks.add (m.DoneWork.get (i) ) ;

}

//Compute F
for (int 1=0; i<m.Failured.size(); i++){

if (!failedproc.contains (m.Failured.get (i)))
failedproc.add (m.Failured.get (i));

KaBe enegepyaotn¢ o onoilo¢ Bewpel Tov eauTtd ToUu cuvtovioth 1 éAaBe pRvuua
avadopdg otov yupo oUANOYAG OTEAVEL pnvopota mepiAnPng o€ OAoug Tou N
eopaApévoug enetepyactéC. Ta pnvopata autd AapBdavovtal anod Toug eEneEepyaoTES
oto Bpa mapaAaBng. Zto Pripa UTTOAOYLOUOU EvnEPWVOVTOL Ta cUVOAa D Kat F Bdon
™G mAnpodopiag Twv UNVUPATWY Kot adatpouvial ol e0PaAPEVOL CUVTOVLOTEG Ao

v dopun L.

if (msg instanceof SummaryMessage) {

Cordinators.add (sender) ;
SummaryMessage m = (SummaryMessage)msg;

//Compute stage
for (int i=0; i<m.DoneWork.size(); i++){
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if (!donetasks.contains (m.DoneWork.get (i)))
donetasks.add (m.DoneWork.get (i) ) ;

}

for (int 1=0; i<m.Failured.size(); i++){

if(!failedproc.contains (m.Failured.get (i)))
failedproc.add (m.Failured.get (i));

AkolouBel n vhomoinon tou kavova Load Balancing. O kavévag autog, Bal ( T —
D,P—F,i) ya kdBe enefepyaotny p: KOATOTAOOEL TIG EPYACLEC 0TO GUVOAO T-D Ko

TOUG emefepyaoTEG 0TO oUVOAO P-F Baon twv id’s Toug. Eotw OTL 0 emMefepyaoTn( EXEL

v Béon r oto 6UVoAo P-F tdte emihéyel va ekteNéoeL Ty (r mod |T-D] )°°™ epyoaoia.

//Must take the job with Balance Rule
//First we must get the T-D (tasks - done tasks)

for (int i=0; i<tasks.size(); i++) {
if (!donetasks.contains (tasks.get (i)))

utasks.add (tasks.get (1))
}

//Get our rank from the temporary P-F set.
for (int i=0; i<tempalive.size(); i++) {
if (tempalive.get (i) .equals (getNodeId())) {
rank = 1i;
break;
}

//Execute the rank mod utasks size task
job = utasks.get (rank % utasks.size()):;

donetasks.add (job) ;

O mMANPNG LE EMAPKES OXOALA KWALKAG YL TOV aAyoplBuo Do-Um emiouvantetal

0TO TEAOG TNG gpyaciag oto Mapdptnua I .
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Kedalato 5

Newpapatikn A§LoAdynon AAyopiOuwv o€ mpayuatiko mepBaiiov

5.1 METPIKEZ AZIOAOTHzHE [TOAYNAOKOTHTAZ 56
5.2 MEeeoaoAOTrIA 57
5.3 ZENAPIA 57
5.4 MeIPAMATIKH AzIOAOTHzH AAroriomvoy AN 59
5.5 MEIPAMATIKH AZIOAOTH:EH AAroriomoy AR 68
5.6 MEIPAMATIKH AZIOAOTHzH AAroriomoy Do-Um 74

5.1 Metpkég A§LloAdynong MoAumtAokotntog

Metd tn $don TnG vAomoinong Twv TpLWV aAyopiBuwy mou emtAUouV to TPORANUA
Do-ALL akoAouBel n melpapatikr afloAdynor toug. AMWTEPOG 0TOXO0G TNG a§LOAOYNONG
autng eivat va Swadavel oe molo Babud oL aAyoplBuol eival omOTEAECUATLKOL,
anodotikol, avektikol og opAApata Kot KATd moco n afloAdynaon Toug CUVASEL LE TNV

BewpnTikA avAdAuon Toug, EAV QUTH UTIAPXEL.

OuL petpkég mou Ba AndBouv umoyn yw auvth tnv afloAdynon eival n
noAumAokotnta Epyaciag kat n moAumAokotnta Mnvupdtwy Oonwg autég opilovtal

0TO UTtoKEPAAQLO 2.3 .
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5.2 MeBoboAoyia

Katd tnv mnelpopatiky ektéAeon Ttwv oAyopiBpwv mou UAOTIOICAUE OTO
PlanetLab, umipéav kdmolol meplopiopol. Onwg mpoavadepOnke, o aplOUog Twv
HNXOVWYV TIOU UTTOPOUCOUE VA OVOOECOUUE O KABE PEPLOPA ATOV TIEPLOPLOUEVOG,
€10, og KAOe melpopatiky ektéAeon Oeopeloope to TOAU 128 pnyaveg. Kabe
TIELPAPATLKN EKTEAEDN EYLVE YLa oEVApLO 8, 16, 32, 64 katl 128 kopuPwv. H emloyn auti
TWV TWHWV omookoTel o€ pLo KOAUTEPN Kal avoAoylkny oUykplon Twv Stadpopwv
oevapiwv PeTafy Toug. OL LETPLKEG TTOU TEONKAV UTIO MEAETN KoL avAAUON €lval QUTEG
¢ MoAumAokotntag Epyaciag kat tng MoAumAokotntag Mnvupdtwy onwe opilovral
oto unokedpdAawo 2.3. H emefnynon twv Saddpwv cevapiwv mou €Aafoav xwpo

enegnyolVvTal 0TO EMOUEVO UTIOKEDAAQLO.

5.3 Zevapla

2TO OUYKEKPLUEVO UTtoKEDAAALo Ba yivel pia cUVTOUN KAl CUYXPOVWG TIEPLEKTLKA
neplypadn twv Stadopwv oevapiwv mou edpappootnkav otov KABe aiyoplOuo. Ta
OEVAPLA AUTA OTO CUVOAO TOUG QTTOCKOTIOUV OTO VA YiveL plo opBoloyik Kol amo
TIOAAEG oKoTiLeEG a§loAoynon. Auth n afloAdynon upmopel va adopd tOoo Tov KABE

aAyopiBuou exwplotd 000 Kal CUYKPLOELG LeTOEL aAyopiOpwy.

5.3.1 Zevaplo Xwpic Zpaipata

Onwg efumakovetal Kot amd TO OVOpa TOUu Oevoplou €XOUupE amoucia
oboApdtwy/ kotappeloswv Twv enefepyaotwy. Kabe emegepyaotic Ba Aaupavet
HEPOG OTOV UTIOAOYLOMO KaB' OAEG TIG eMavOARPELG LEXPL TNV SLEKTTALPEWSCN OAWV TWV

EPYOOLWV TIOU aVABECAE OTO TPEXWV TIPOBANUA.
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5.3.2 Tuxaia ZpaApata

Tétola opAApATA AVOUEVOVTAL OE TIPAYMOTLKEG €KTEAECELS. BAon autwv €vag
enelepyaoTnC KOTOppEEL e pia TuBavotnta error_rate oto PBrina amootoAng kabe
YUpPOU. ZUYKEKPLUEVA yLa TouG aAyoplBpoug AN kat AR, oL omoiot mpoarattouv diktuo
HE aflomotn ToAuekmounr, o KAaBe emefepyaotnG OMOOTEAAEL UAVUMO UE Mia
muBavotnta 0.5 og 6Aoug n Kaveva PotoL KatappeVoEL. € avtiBeon pe auto, yla Tov
aAyoplOpo Do-Um o omoiog Sev mpoamattel aflomiotia Siktuou, o KAOe eme§epyaoTtniq
TIPOTOU  KATOPPEVOEL QmMOOTEAAEL pAvupa pe pia mBavotnta 0.5 otov kdBe

enefepyaotn exwplota.

5.3.3 I¢paApata IUVIoVIoTWVY

Evw n katdppeuon ouvtovioTwy gival (owg éva N pEAALOTIKO OEVAPLO, WOTOOO
elval BonBNTIkd va KATAVONOOUUE TNV ETLPPON TIOU €XOUV auToU Tou €idoug ol
KATapPEUOEL OTOV UTIOAOYLOMO. EmAéyoupe éva pOTIRO KATAPPEVCEWV TETOLO WOTE
kKaBe ocuvtoviotAg Ba KaTappEEL TPV oMo TO PBAUA AMOCTOARG WG OTOU QTMOMELVEL

EVEPYO LOVO TO TEAEUTALO OTPpWHA TNG SEVTIPLKAG SounG Twv aAyopiBuwv.

5.3.4 I¢paApata anooTtoAng GUVIOVLOTWY

H B€a autou tou oevapiou eival n (dla Pe TO TMPONYOUUEVO OEVAPLO HE TNV
Sladopd OtL KABE CUVTOVLOTHG KATAPPEEL KATA TO Bria amooTtoAnG. Onwe Kol PE TO

oevaplo tuxaiwv opoaApdtwy, yia tov aAyoplbuo AN, o omoiog mpoarmalttetl alomiotia
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Sktuou, KABe emegepyaotic Oa amootéAeL pAvupa pe pia mbavotnta 0.5 og 6Aoug n
Kaveva Tpotou katappeloel. Opoilwg yla TIG anattioelg tov aiyopBuouv Do-Um, o
kaBe enefepyaotig Ba amootéMel pAvupa pe pia mbavotnta 0.5 otov kdBe

enefepyaotn {eExwpLloTd mpotol KatappeUOEL.

5.3.5 I¢paApata Katwtatov opiou

Z€ QUTA TA OEVAPLA KOTWTOTOU opiou o avtinmalog cuvtpiBel emefepyaoteég povo
otav autol avabétovtal oe epyaocieg katd ta otadia umoloylopou. O avtimalog

TipoobLopilel To cUVOAO TwV pn Slekmepalwpevwy epyactwv U oe kaBe emavainyn
Kol ETUAEYEL logn |U| epyaoieg oL omoleg €xouv Tov MO WKPO apLBUo avateBelpuevwy

enefepyaotwv 0€ AUTEG. AkOAoUBwWG OUVIPIBEL AUTOUG TOUG EMEeCEPYOOTEG €AV
uTtapyxouv. Auto cuvexilel va edappoleTal wg 0Tou o aplBuog twv epyactwv U gival
pHeyoAUtepog amod 1. To OUYKEKPLUEVO OEVAPLO OmMOoKomel otnv olykplon 2
oAyopiBuwv omou o aplBudg twv enefepyaoctwy Ba eival avaBaAAOpeVOC yla TLG
Sladopeg ekteAéoelg, €€0U KOL N ONUAVILKOTNTA QUTOU TOU CEVAPLOU CUVAVTATE OTO
kedp.6 Tou yivetalL oUykpon Ttwv aAyopiBuwv AN kot Do-Um. Meploodtepeg

TIANPOdOPLEG yLaL TNV OTPATNYLKH TIou ePapuoleTal umtapxouv oto [1].

5.4 Nepapatikn) A§loAdynon AAyopiOpou AN

2ta untokeddAata Tou akoAouBoUV TepLypAdETAL N TIELPAUATIKY a§LOAOYNnON TOU
oAyopiBuou AN Bdon twv daddpwv oevapiwv mou edappooTNKAV Yla AUTOV OE
TIPOYHOTIKO SLadlktuakd katavepnuévo meptBailov, to Planetlab. Zuykekpiuéva ya
Tov aAyoplOuo AN edappootnkav ta oevapla Amouciag ZdoAudtwy, Tuxaiwv

IdaApdtwy, ZGOAPATWY ZUVTOVIOTWY Kol ZHOAPATWY AMOCTOANG ZuviovioTwyv. To
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mANBog n Twv enefepyactwy Ba Tapapevel otabepd Kal €xeL TNV TN 64 evw O

opLlOPOC TwV epyaciwy t Ba kupalvetal amno 64, 128, 256, 512 kat 1024.

5.4.1 Zevaplo Xwpic Zpaipata

H popdn twv ypadlkwv MApOOTACEWY AVAUEVOULE VO ElvaLl YPAUULKY. AUTO
TIPOKUTITEL ylaTl o€ kABe emavaAnyn kdaBe enefepyaotng ekteAel pia epyaocia,
ETIOUEVWG OTO OUVOAO eKTEAOUVTAL N €Epyacieg 600 Kal To MANB0G Twv EMEEEPYAOTWV.
Ma va ekteleotolv ONeg oL t epyaocieg xpeldlovtor [t/n] emavalnyelg. Apa,
ektehovvtal nft/n| epyaoieg. Emiong, o cUVOAIKOG APLBUOS TwV UNVURATWY Ba elvat
2n [t/n] edooov oe kdBe emavaAndn amootéAvovtal 2n pnvouata (1 unvopota
TUToU avadopdg Kal N unvopata Tumou epiAnydng). ZUVENWGE, TOCO N TIOAUTTAOKOTNTA
TWV UNVUPATWY 000 Kal N TIoAUTIAOKOTNTA Epyaciog TPEMEL va eival TN taéewg O(t).
AkoAouBouv ol ypadlkéG TAPACTACEL yla TtV afloAdynon Ttou oevapiou Xwpig
oddaipata. H mpwtn (Mpadnua 5.1) cuoxetiletal pe TNV MOAUTAOKOTNTA MNVUUATWV

kal n devutepn (Fpadnua 5.2) pe tnv moAumAokoétnta Epyaciag.

Failure Free Scenario - Message Complexity

Messages

0 200 400 600 800 1000 1200
Number of Tasks

fpadnua 5.1 NMNoAunAokotnta MnvupLATwY 0To oevapLlo Artouciag ZPaApaTwy.
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Failure Free Scenario - Work Complexity

1200
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fpadnua 5.2 NMNoAunAdokotnta Epyaciag oto osvaplo Anovoiog Zhapdtwy.

Kat otig 8Uo ypadkég otov afova X cuvavidpe Tov aplBud Twv Epyacilwy ToU
ekteAéotnkav. la tnv ypadiky mapdotacn mou adopd TNV TOAUTIAOKOTNTA
unvupatwyv (fpadnua 5.1), otov afova Y AapPavel Xwpo O OUVOALKOG aplOuog
HUNVULATWYV TIOU AMECTAANCAV KATA TNV SLAPKELA TNG KABE EKTEAEONC. ZTNV EPLTTTWON
™G ypadlkng mapdotaong mou avalleLl tTnv moAumAokotnta epyaciag (Fpadpnua 5.2),
otov dfova P cuvavIAEe TOV CUVOALKO aplOpo BnUdtwy ToU €ylvav 0To cUVOAO OAWV

TwV enefepyaoTwy HEXPL VA OAOKANPWOEL MANPWCE N KABE ekTéAeon.

OL mo mavw YypadlKEG TOAPOOTACEL €XOUV YPAUUKA popdn. Téoco n
ToAuTAoKOTNTA TV MNnVupdTtwy 000 Kat n toAumAokotnta Epyaciag eival tng tagewg
0(t), emopévwg, ouumintouv kat enMaAnBeloOUV T AVAUEVOUEVO QTIOTEAECUATO TIOU

T(POKUTITOUV amod thv Bewplia.

5.4.2 Zevapilo Tuxaiwv IpaApdtwv

Mo okomoUg afloAdynong, KABe mepimtwon UEXPL TIOU apLlOUOG TWV EPyacLwV va
yivel loog pe 512, ekTeEAEOTNKE yLoL TLUEG error_rate (00 Pe 6 kot 12 %. AkoAoUuBwg yLa

oplOuo epyaciwyv (oo pe 1024 ekTEAEOTNKE LOVO TO OEVAPLO UE error_rate (00 e 6 %.
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AutO mou avapevetal eivat kalt ot SU0 TEPUTTWOELG Kal OTLG SUO ypadLKES
TAPOOTACELG, TOAUTTAOKOTNTAG Epyaciag — Mnvupdtwy, va €xouv opola cuumnepldopa
KOl CUYKEKPLLEVA N Lopdn Toug va elvatl ypap k. Auto odpeiletal oto yeyovog OTL o€
KABe emavaAnyn o aplBuog twv opaApdtwy Ba Kupaivetal opoldpopda oto eninedo
™G TAENG TNG TWNG error_rate KoL €vag OVAAOYLKOG, OE OXEOn HE TOUG €vEPYOUS
enefepyaoteg, 0plOUOG epyaclwv Kol pnvupdtwy, Ba olokAnpwvetat kot Oa
amooTEAAETAL avTioTolxa, o€ KABe emavaAndn wg otou ekmAnpwbBolv OAeg ol

EPYQOLEC.

Mo kdtw mapouctdalovtol oL ypadLKEG TAPAOTACELS yla TV afloAdynon Tou
oevapiou pe tuxaio opaipata mou adopd tov alyoplBuo AN. H mpwtn (Mpdadnua 5.3)
ouoxeTileTal pe TNV MoAumAokotnta Mnvupdtwy kat n dgutepn (Mpddnua 5.4) pe tnv

noAumAokotnta Epyaciag.

Random Fails Scenario - Message Complexity

1000 @mm==Error_rate 6%

Messages

500 @mmwError_rate 12%

0 200 400 600 800 1000 1200
Number of Tasks

fpadnua 5.3 NoAuntAokotnta MNVULATWY yLa TO 6eVApLo Tuxaiwv ZpaApdtwv.
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Random Fails Scenario - Work Compexity
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padnua 5.4 NoAunAdokotnta Epyaciag yia to oevapilo Tuxaiwv IPoaApdatwv.

Kat otig 8Uo ypadkég otov afova X cuvavidpe Tov aplBud Twv Epyacilwy TIOU
ekteAéotnkav. la tnv ypadiky mapdotacn mou adopd TNV TOAUTIAOKOTNTA
unvupatwyv (Ffpadnua 5.3), otov afova Y AapPavel Xwpo O OUVOALKOG aplBuog
HUNVULATWYV TIOU AmEeCTAANCAV KATd TNV SLApKeLa TNG KABE eKTEAEONC. TNV MEPLMTTWON
™G ypadlkAG mapAotaong Tou avaAleL Tnv moAuTAokotnTa epyaciag (Mpadpnua 5.1),
otov afova ) CUVAVTAUE TOV CUVOALKO aplOUo BnudTtwy Tou €ylvav oTto cUVOAO OAwV

TwV enefepyaoTwy HEXPL VA OAOKANPWOEL TANPWCE N KABE ekTéAeon.

AvoAUovVTOG TIC TILO TIAVW YPADIKEG TTIAPOOTACELG TIAPATNPOUUE OVIWE VO EXOUV
YPOUULKN Hopdr. MéxpL kat Tov aplBuod epyaciwv 512 ta SUo oevapla Ye error_rate 6
kat 12 % €xouv opola kat oxebov tautdéonun cupmnepldopd TOoo otnv MOAUTIAOKOTNTA
Epyaciag 000 kat otnv moAumAokotnta Mnvupdtwy. Auto odelletal otov TPOMO TOU
Slaxelpiletal ta opdApata o aAyoplBpog AN kaBwg emiong KaL oTto yeyovog OTL N
yevwntpla tuxaiwv oaplBpwv ywa tnv ARPn g mbavotntag error_rate eixe
opolopopdn katavoun. Emopévwg, oL ypadlkEG TOPOOTACEL CUMTLITTOUV Kol

eMaAnBelouV T AVOUEVOUEVO ATIOTEAECLLOTO TIOU TIPOKUTITOUV Ao tnv Bewpla.



64

5.4.3 IpaApata IUVIOVIOTWVY

Bdon autou tou cevapiou, OTIOU OL CUVTOVLOTEG Ba KATappEOUV WG OToU PElvouy
EVEPYOL HOVO Ol EMEeEEPYAOTEC OTO TEAEUTOIO OTPWUA QVAUEVOUUE va EXOUUE
YPOPLKEG TAPAOTACELG YLa TNV TTOAUTIAOKOTNTA Mnvupdtwy Katl Epyaociag o€ ypoppLki
nopdn. Eotw o aplBuog twv enefepyactwy mou AapBAavouv HEPOG OTOV UTTOAOYLOMO
elval n kaL o aplBuog Twy epyactwy t. Eav AdBoupe umoyn tnv devdpikni doun mou
xpnotuomolel o alyopBpog AN tote Ba PTACOUNE OTO TEAEUTALO OTPWHA LETA OTTO TLG
MPWTEG log n - 1 emavoAnPelg kat Ba €xoupe To TOAU [n/2]| Twvtavoug emefepyaoTeg
va EKTEAECOUV TO TOAU t evaTMOUEivavTeg epyacieg. Auto LooSuvapel pe tnv emiluon
Tou apxtkoU TPoBARaTOg Xwpic obdlpata and |n/2] enefepyaotéq pe éva UIKPO
emumAéov kootog ¢ Epyaociag kat Mnvupdtwy mou mpokdAecav oL pwteg log n - 1
EMAVOANYPELG LE KATAPPEVOELG OTOUG CUVTOVLOTEG. 2€ EMOMEVO Bripa apouatalovial
oL YPAadLKEG TIAPACTACELG YL TNV a§LoAOYyNnon Tou oevapiou pe ZPAApATA ZUVTOVIOTWV
nou epapudotnke otov aAyoplBuo AN. H mpwtn (fpddnua 5.5) cuoxetiletal pe tnv
noAumAokotnta Mnvupdtwv kot n &evtepn (fpadnua 5.6) pe tnv mMoAumAokoTnTa

Epyaociag.

Coordinator Failures - Message Complexity
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fpadnua 5.5 NMNoAuntAokotnta MNVULATWY yLa TO OEVAPLO ZPAARATWY ZUVTOVLOTWV.
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Coordinator Failures - Work Complexity
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fpadnua 5.6 NMoAunAokotnta Epyaciag yia to 6evaplo PoaApATwy ZUVTOVLOTWY.

Kat otig 8Uo ypadkég otov afova X cuvaviApe Tov aplBud Twv €pyaciLwy ToU
ekteAéotnkav. Mo tnv ypadiki mapdactacn mou adopd TNV TOAUTTAOKOTNTA
unvupatwyv (fpadnua 5.5), otov afova Y AapPavel Xwpo O OUVOALKOG aplBuog
HUNVULATWYV TIOU AmECTAANCAV KATA TNV SLApKELa TNG KABE eKTEAEONC. TNV MEPLTTWON
™G ypadlkAG mapAotaong Tou avaAleL Tnv moAuTAokotnTa epyaciag (Fpadnua 5.6),
otov dfova P cuvavIAUE TOV CUVOALKO aplOpo BnUdtwy mou €ylvav 6To cUVOAO OAWV

TwV enefepyaoTwy HEXPL VA OAOKANPWOEL TANPWCE N KABE ekTéAeon.

AvoAUovToG TIC TIO TAVW YPAPLKEG TOPACTACEL TOPATNPOUUE Vo E€XOUV
ypapuky popodn tafewg O(t + c), emopévwg, cuumintouv kat enaAnBevouv Ta

OVAUEVOUEVA ATIOTEAECLATA TIOU TIPOKUTITOUV amd Tnv Bewpla.

5.4.4 I¢palpoata AtOGTOANG ZUVIOVIOTWVY

Je OUTO TO OEVAPLO OVAUEVOUHE Kal oL OU0 ypadlKEG TOPOOTACELS,
noAumAokotntag Epyaciag kat moAumAokotntag Mnvupdtwy, va givat AoyaplOuLkig
pHopdng. e avtiBeon pe TO TMPONyoUUEVO Oevaplo, ZPAApATA ZUVTOVIOTWY, €6wW
T(POTOU KATAPPEVCEL £VAC OUVTOVLOTAG QMOCTEAAEL UnvUpata mepiAndng mpog 6Aoug
N kavéva pe pia mBavotnta ion pe 0,5. EmakoAouBo autou eival va petadidetat
KATIOLAL ONHAVTLKY YVWOon yla TIG OAOKANPWHEVEG EPYACLEG KAL VO ATIOCTEAAETAL €VAG

eNioNg oNUOVTIKOG aplOpdg unvupdtwy  katd TG mpwteg logn — 1 emavaAqPel.
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JUYKEKPLUEVA, N yvwon Tmou petadibetal kat o aplBpog UNVUUATWY Tou
armootéA\ovtal pEXPL va dTAooupe oto teAeutaio emimedo NG Sevipikng Soung tou
oAyopiBuou Ba eival AoyoplOulkd ouvaptiosel Tou aplBpol TWV  EVEPYWV
enefepyaoctwy, 6nAadn g tagewg O(logn). AkoAouBouUv oL ypadikeég MopaoTACELS
yla tnv afloAdynon Ttou oevapiov pe ZdAApata AmMOOTOARG ZUVTOVIOTWV TOU
epapudotnke otov alyopiOuo AN. H mpwtn (Fpadnua 5.7) cuoyetiletal pe tnv

noAumAokotnta Mnvupdtwy kot n &evtepn (Mpadnua 5.8) pe tnv mMoAumAokotnTa

Epyaoiag.
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fpadnua 5.7 NoAunAokotnta Mnvupuatwy oto oevaplo ZHaApdtwy ArocToARG ZUVTOVLOTWVY.
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fpadnua 5.8 NMNoAunAdokotnta Epyaciag yia 1o cevaplo IPoaApdtwv ANOGTOANG ZUVIOVLOTWV.
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Kat otig 800 ypadkég otov afova X cuvavidpe tov aplBud Twv Epyocilwy Tou
ekteAéotnkav. Mo tnv ypadiki mapdactacn mou adopd TNV TMOAUTTAOKOTNTA
unvupatwyv (fpadnua 5.7), otov afova Y AapPavel Xwpo O OUVOALKOG aplBuog
HUNVUUATWY IOV ameoTAANoaV Katd TNV SLapKeLa TNG KABE eKTEAEONG. ZTNV MEPLTTTWON
™G ypadlkAG mapAotaong mou avaAleL Tnv MoAUTAokoTNTa epyaciag (Fpadnua 5.8),
otov dfova P cuVaVTAUE TOV CUVOALKO aplOpo BnUdtwy ToU €ylvav 6To cUVOAO OAWV

TWV eNegepyaoTwV HEXPL VO OAOKANPWOEL TANPWG N KABE eKTEAED.

AvaAUovtag TIG TIo TIAVW YPADIKEG TIOPAOTACELG TTAPATNPOUE OVIWG VA EXOUV
AoyaplBuiky popdr Kol va €MKUPWVOUV Ta O0ca avadEépOnkav TPONYOUUEVWG.
Emopévwg, autég oL ypadlkég TapAoTAcEL €emMOAnNBelOUV TA  AVOUEVOUEVA

QIMOTEAECHATA TTOU TIPOKUTITOUV o TtV Bewpla.

5.4.5 Iuunepaocpata

JKOTOG TwV oevapiwv mou edappocape otov alyopilBpuo AN Atav va Hog
mapouclaotolv  Tuxwv aduvapieg Tou oAyopiBpou, va avaAuBel TO TWG
avTLLETWTTZovTaL oL SLadopeg MEPUTTWOEL; OPAAUATWY KOL TL EMUTTWOELG ETUDEPEL N

KABe pio oo auteg otnv MPOodo Tou UTIOAOYLOUO KaL OTLG LETPLKEG A§LOAOYNONG.

Bdon to oevaplo Anouociag ZdaApdtwy, o aAyoplOuog xwpic kauia kabuotépnon
Kal Xwpig kKavéva emuTAEéov KOOToG otnv ToAumAokotnta Epyaciag kat Mnvupdtwy
€MAVEL TO TPOPANUa Do-All amodoTikd Omwe Kal ATAV AVAUEVOREVO oo Thv Bewpla.
1o oevdaplo Tuxaiwv ZPoApdtwv TO Omoio avtkatomtpilel katd KUplo dova
TIPOYHOTIKEG EKTEAECELG, TApATNPNRONKe OTL yla €va mocootd opoApdtwv 12% o
oAyoplBuog Slaxelpiotnke autd ta odpdApota kot enilvce to TPOPAnua Do-all
6idovtag pog HAALOTO LKOVOTIOLNTIKEG KOL OVEKTLKEG TLUEG UETPLKWV 000 adopd Tnv
noAumAokotnta Epyaciog kat Mnvupdtwy. Xta oevapla Katdppeuong ZuviovioTwy
kat Katdppeuong AooTOANG ZUVTOVLOTWY, TA OTola (0wG Kal va ival pn PEQALOTIKA,

QUTO Tou TapATNPAONKE Katd kUplo Afova eival To OEUTEPO VA EMLTUYXAVEL
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KaAUTEPEG amodOoelg TOOO O0TNV TOAUTIAOKOTNTA €PYACLOG 00O KAl OTOV GUVOALKO

aplOUd pnvupdTwy.

Baon twv oevapiwv auvtwv, dev mapoucidotnkav sudavég aduvapieg otov
oAyoplOpo. AvTBETwg OAa Ta MO TAVW Oevapla eMEDEPAV TO QVOEVOUEVA
anoteAéopata Kot eixav moAumAokotnta Epyaciag kat Mnvupdtwy KaAUTepnG TAEEwS

amod aUTH TNG XEPOTEPNG MEPLTTWONG.

5.5 Nepapatikn) A§loAdynon AAyopiOupou AR

2ta umtokedalatla ou akoAouBolv neplypadetal n Melpapatiky aloAdynon tou
oAyopiBuou AR Bdon twv Stadopwv cevapiwv Tou ePapuooTNKAV YyLO OUTOV OF
TIPOYHOTIKO SLadlktuakd katavepnuévo meptBaidov, to Planetlab. Zuykekpiuéva ya
Tov oAyoplOpo AR edappootnkav ta cevapla Amouciog ZdoApdtwyv kot Tuxaiwv
IdaApdtwy. Emumpoobeta, yla okomoug a§loAoynong ota untokepdAata 5.7.3 kat 5.7.4
napaBadovral Kamoleg ouvOnkeg, OMwg Ba eme§nynBouv MANPwWG, yLa va emikupwOel
n ouvunepidpopd Tou oAyopiBuou autol ot TEtoleg mapafLacel;. To mARBog n twv
enefepyaotwyv Oa mapapevel otabepd KAl €XEL TNV TR 64 evw 0 aplOpog twv

gepyaclwv t Ba kupaivetal and 64, 128, 256, 512 kat 1024.

5.5.1 Zevdplo Xwpic ZpaApata

AUTO TIOU QVOPEVOUUE Ao TIG TILO TIAVW YPAPLKEG TTOPACTACELS ELVOL VA EXOUV
YPOUMLKA Hopdn KAl CUYKEKPLUEVA TOOO N TTOAUTIAOKOTNTA TWV MNVUUATWY 000 Kal N
noAurhokotnta Epyaciog va eival O(t). Ze mpwto otddLo mapouactdlovial oL ypadLkeg
TIAPACTACELG YLa TNV afloAdynon tou oevapiou xwpic opdApata. H mpwtn (Mpdadnua
5.9) ocuoyetiletal pe tnv moAumAokotnta Mnvupdtwy kat n dgvtepn (Mpadnua 5.10)

HE TNV moAuTtAokotnTa Epyaoiag.
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fpadnua 5.9 NoAunAdokotnta MnVUUATWY yLa To osvapLo Anovoiog Zhpapdtwy.
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fpadnua 5.10 NoAumAokotnta Epyaociag yia to oevaplo Antouciog ZPaApatwy.
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Kat otig Vo ypadlkég otov dfova X CUVAVTAUE TOV aplOUd Twv €pyaclwy ToU

EKTEAEOTNKAV.

Na tv ypadiwkn mapdotacn mou adopd TNV TOAUTAOKOTNTA

unvupatwyv (fpadnua 5.9), otov afova Y AapPavel Xwpo O OUVOALKOG aplBuog

HUNVULATWYV TIOU AmECTAANCAV KATA TNV SLApKELa TNG KABE eKTEAEONC. TNV MEPLTTWON

™G ypadkng mopdoctacng mou avaAUel Tnv moAumAokotnta epyaciag (Fpdadnua 5.10),

otov afova ) CUVAVTAUE TOV CUVOALKO aplOUo BnUATwy Tou €ylvav oTto cUVOAO OAwV

TwV enefepyaoTwy HEXPL VA OAOKANPWOEL TANPWCE N KABE ekTéNeon.
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AUTO TIOU TIPOKUTITEL ATIO TLG TILO TTAVW YPAPLKEG TTAPACTACELG Elval N EMKUPWON
TOU YeyovoToG OTL 0 aAyoplOuo¢ AR ev amoucia opoAudTwY €XEL TAVOUOLOTUTN
ocuuneplpopd pe autr) Tou aAyopiBuou AN omwc autd toviletal oto [6]. Emopévwe,
TOO0O N TOAUTIAOKOTNTA TWV HNVUUATWY 000 Kal N TIOAUTIAOKOTNTA £pyaciog ival tng

tagewg O(t), OMwWE UTO ETUKUPWVETAL KOLL OTTO TLG TILO TIAVW YPOADLKES TIOPAOTACELG.

5.5.2 Zevdpio Tuxaiwv paipdtwv

To oevdplo auto €xel akplpws wg meplypadtnke oto umokedalalo 5.3.2 pe pia
EMUTAEOV TpoTtonoinon. H tpomomnoinon autr mpovoei 6mwg Katd To MPwTo YyUPOo KABE
enavaAnyng, €vag UTIOTIOEUEVOG UN-EVEPYOG EMEEEPYOOTNG EMOVEKKIVEL HE Mia
mbavotnta restart_rate (on HE OQUTA TOU error_rate, ouykekpluéva 12 %. Eav
Bewpriooupe OTL N yevvATpla TuXaiwv apBuwv ywa tTnv AfPn t™¢ mbavotntag
error_rate Kal restart_rate Ba €xeL opolOpOPdN KATAVOUH, TOTE AUTO TTOU OVOUEVOUUE
elval og kaBe enmavaAnyn va €xoupe €va aplBud katappeloewv oXedOV (00 HE TOV
oplOud Twv EMAVEKKIVACEWY. ETMOMEVWG, amo TIG THO MAVW YPADLKEG TTAPACTACELG
OVOUEVOUHE va €lval YPAUUKAG HOPDAG KOl CUYKEKPLUEVA N TIOAUTIAOKOTNTA TWV
Mnvupdtwv kot Epyaciog Ba eivar tng tafewg O(t). H mpwtn ypadiky mou
napouotaletal (Mpadnua 5.11) cuoxetiletal pe TNV MOAUTTAOKOTNTA MNVULATWV KAL N

bevutepn (Tpadnua 5.12) pe tnv noAumAokotnta Epyaociac.

Random Fails Scenario -Messages Complexity

4000
3500
3000
2500
2000
1500
1000

500

Messages

e==Error_rate 12 %

0 100 200 300 400 500 600

Number of Tasks

fpadnua 5.11 NoAumAokotnta MNVUUATWY YL To 6eVApLo Tuxaiwv ZpaApdtwy.
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Random Fails Scenario - Work Complexity
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fpadnua 5.12 NoAumAokotnta Epyaociag yla to Zevapilo Tuxaiwv IPoaApdtwv.

Kat otig 8Uo ypadkég otov afova X cuvaviApe Tov aplBud Twv Epyacilwy TIOU
ekteAéotnkav. la tnv ypadiky mapdotacn mou adopd TNV TOAUTIAOKOTNTA
unvupatwyv (fpadnua 5.11), otov afova ¢ AapPdavel xwpo 0 GUVOALKOG aplBuog
HUNVULATWYV TIOU AmEeCTAANCAV KATA TNV SLAPKELA TNG KABE EKTEAEONC. TNV MEPLTTWON
™G ypadKng mapdotacng mou avaAUeL TV MoAUTIAokoTNTa epyaciag (Fpadnua 5.12),
otov afova ) CUVAVTAUE TOV CUVOALKO aplOUo BnUdTwy Tou €ylvav oTto cUVOAO OAwV

TwV enefepyaoTwy HEXPL VA OAOKANPWOEL MANPWCE N KABE ekTéAeDN.

AUTO TOU TEALKA TIPOKUTITEL QMO TIC TIO TIAVW YPADIKEG TTOPAOTACELS Elval n
ETUKUPWON TOU YEYOVOTOG OTL N YEVWATPLO Tuxaiwv aplBuwv ywa tnv AqPn twv
TuBavotATwV error_rate Kol restart_rate eixe opowopopdn katavoun, dnAadn o
aplBuoG Tov Katappeloewv o€ kABe emavaAnydn ntav oxebov ioog e tov aplOpod twv
EMAVEKKIVACEWV. ETiong TPOKUTTEL KOl TO YeYovog OTL Kol oL 8U0 ypadikeg
TIAPAOTACEL] EXOUV YPAMULIK Hopdr. Emopévwg, 1000 n TOAUTAOKOTNTA TWV
Mnvupdtwv 6co kat n moAumAokotnta Epyaociag gival tng taéewg O(t), onwg avto

ETUKUPWVETOL KOLL ATTO TLG TILO TIAVW YPADLKEG TTOPOAOTAOELG.
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5.5.3 Napapiaocn ocuvONKNG 26-MtEPLOPLUEVO

Onwg mpoavadepOnke kal oe mponyoupevo kedpdalalo €xel amodexBel OTL O
oAyOpLlOpog AR glval aVeKTIKOG O€ f KATAPPEVOELG EMEEEPYAOTWVY ( f < P ) KAL OVEKTLKOG
0€ MPOTUTIA KATOPPEVCEWV/EMOVEKKIVAOEWY 26-TIEPLOPLOUEVA. OUUIOUE OTL PE TOV
0pO K-TIEPLOPLOUEVA OpLl{OUUE TO TPOTUTIO KATAPPEUCEWV KATA TO OTOL0 UTIAPXEL
TOUAG)LOTOV évag Lwvtavog emefepyaoTnG o€ K akoAouBLakd Bripata tou aiyopiBuou.
IKOTOG Hag ATV va TapofLAcOUE aUTH TNV TPoUnoBeon yla val LEAETHOOUE TNV

ocupumneplpopd tou alyopiBuou.

Eddoov ekteAécape Eva iemepaoEVO aplOpo emavaAnPewy yia tnv opOn LeAETN
Tou oevaplov mapafiaong tng ouvlnkng 26-meploplopévo, SlakpiBnkav dvo
TIEPUTTWOELG. ZUYKEKPLMEVOL OTNV TPWTN Tepimtwon  dnuoupyolviav mpoTuna
KATOPPEVOEWY /EMOVEKKIVAOEWY 18-Tteploplopéva. BAaoel autwy, avegoptitwg Twy
ETIAVEKKIVACEWV TIou UTtApéav, emeldn umnpée pApTUPAG ylo OAOKANpeg TG Suo
ddoelg, 18 Prupata, Sev eMNPEACTNKE O UTIOAOYLOMOG KAL N YEVIK yvwon Twv
enefepyaoctwyv. O UMOAOYLOMOG ONUELWVE TIPOOSO KOl N €KTEAECN WETA amMO €va
TIEMEPACHUEVO apPLOUO PBNUATWY TEPUATIOE XWPIG aUTO va €XEL QVTIKTUTIO OTOV

OUVOALKO XpOVO OAoKANPwaonG Tou alyopibuou.

Itnv  &eutepn  mepimtwon  Snuioupyndnkav  TPOTUTIAL  KaTappeVOEWV/
ETIAVEKKIVAOEWV 18-Tteploplopéva kal 9-meploplopéva. Baoel avtwy, dev pmopoloe
va anoboBel kapia eyyunon yla tnv mpoodo tou UTIOAOYLOHOU KOl TNV EVNUEPWON TNG
VEVIKAG yvwong tou kaBe emeepyoaotn. Emiong, dev umopoloe va umapel kauia
eyyunon n mpoPAedn ywa tov aplBud twv emavoAnPewv mou Ba ekteAovce o
OAYOPLOUOG PEXPL TOV TEPUATIOMO R aKOUN Kot av Ba Tteppdtile 0 aAyoplOpog PETA

amo Eva EMEPAOHUEVO apLOUO BRUATWV.
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5.5.4 Akpaia Mepintwon napapiaong 26-nepLoplopévo

Onwg kal oto ponyoupevo umtokepaiaio 5.5.3. €tol kat edw dnuloupynoape Eva
akpaio oevaplo mou TapaPLdlel TO TPOTUTIO KATOPPEUOCEWV/EMAVEKKIVACEWY 26-
TIEPLOPLOUEVO TIOU Tpoartaltel o aAyoplBuog AR. Anuoupynoape Aomov éva oevapLo
TO omoio kABe emefepyaoTng lval evepyog Hovo yla pia ¢daon, dnAadn yia 9 Brpata.
Mo avalutikd, €0tw N 0 aplBuog Twv emefepyaotwy, TOTe o€ kABe emavainyn
AauBovav HEPOC OTOV UTOAOYLOMO n/2 emefepyaoctec Kal oL umoAoutot n/2
Bewpouvtav eodarpévol. Me 1o TéAOG TG eMavAAnPng oL mpwToL n/2 €NeEePYAOTEG
Bewpolvtav Twpa eodpalpévol Kot oL umoAotnol n/2 enefepyaotég Ekivouoav va
AapBavouv LEPOG 0TOV UTIOAOYLOUO. AUTEG OL eVOAAAYEG TipaypaTomoLlOnKkay yla éva
TIEMEPACUEVO aPlOUO BnudTwy Kot akoAoUBwe o aAyoplBpog teppatiotnke and kA

pag emoyn.

AmMoTéAeopa QUTAG TNG EKTEAEONC ATV 0 KABe emavaAnyn mapd tou aplOuou
TWV gpyaclwv mou SlekmepatwOdnkay, n yvwon autn va pnv petadidetal. Emopévwg, n
€yyunon mou umnopel va anodobel yla autd to akpaio oevaplo gival To yeyovog OtL
kapia yvwon 6ev Ba petadobei, kapia mpoodog otov unoAoylopd dev Ba kataypadet

Kall 0 aAyopLBuog o€ kapia peAAovtiki pdon dev Ba teppatioet.

5.5.5 Zuunepdacpata

JKOTIOG TWV oevapiwv mou edpopudoape otov oaAyoplBuo AR Atav va pog
mapouclaotolv  Tuxwv aduvapieg Tou oAyopiBpou, va avaAuBel TO TWG
avTLLETWTTlovTaL oL SLadopeg MEPUTTWOEL; OPAAUATWY KOL TL EMUTTWOELG ETUDEPEL N

KABe pio oo auteg otnv MPOodo Tou UTIOAOYLOUO KOl OTLG LETPLKEG A§LOAOYNONG.

Bdaon to oevdplo Anouciag Zdaipdtwy, o alyoplOuog xwpis kapia kabuotépnon
Kal Xwpig Kavéva emumAéov KOOToG otnv ToAumAokotnta Epyaciag kat Mnvupdtwy

eMAVEL TO TIPOPANpa Do-All amodotikd Kal €xeL TAVOUOLOTUTIN CUUIEPLDOPA LUE TOV
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oAyoplOpo AN, 6w autd ATAV AVOpEVOUEVO amod Tnv Bewpla. Zto oevdaplo Tuxaiwv
IdaApdtwyv TO omolo aviKaTomTpilel KaTA KUPLO AEoVO TIPOAYUATIKEG EKTEAECELG,
napatnpnObnke OTL yla éva 1moocooto odpalpdtwv 12% o alyoplBuog Saxelpiotnke
autd ta odpdApata kot emiluce to TPOPAnpa Do-all &idovtag pag pdAlota
LKOVOTIOLNTLKEG KOl OLVEKTIKEG TLEG LETPLKWV 000 adopd Tnv toAuTtAokotnta Epyaciag
kat Mnvupdtwv. AkoAouBnoe n mapafioaon cuvBAKNG 26-TeplOPLOPEVO. Z€ QUTH
Slakpivape tov alyoplBuo va aduvatel va Swoel €yYUROELS ylo TV Tpoodo Ttou
umtoAoylopoU Kkat tnv eniluon tou TPOPAANOTOG, XwpPlg OpUWG KAT oavAykn ouTto va
UTTOVOEL TOV N TEPUATLONO TOu aAyopiBuou. Ze TeAKO oTAdL0 EPAPUOOTNKE TO OKPALO
oevaplo mou mapafLalel tnv ouvlnkn 26-TePLOPLOEVO. Z€ AUTO NTAV €UPAVEG N
aduvauio tou adyoplBpou va emAUoeL TO TPOPBANUA OUTE AKOUN HETA amd €va pun-

TIEMEPACEVO PO emavaAnPewv.

Bdaon twv Vo npwtwv cevapiwv, Sev mapouvotdotnkav epdaveg aduvapieg otov
oAyoplOpo. AvtilBetwg, pe v mapafiaocn ™G OUVOAKNG 26-TIEPLOPLOMEVO
mapatnpnoape tov adyoplbuo va aduvatel va Swoel yyunoeLs yla tTnv mpoodo tou
UTtoAoylopoU Kal tnv emiAucn tou TPOPANUATOG. ZUYKEKPLUEVA N TIOAUTIAOKOTNTA
Epyaociag kat Mnvupdtwy yla auTeg TIG mopafLaoeLs, o mepiMTtwon TEPUATIONOU, Sev

umnopel va Bewpeite anodotikn kat avektiki epooov eival anpoPAemntn.

5.6 NMepapatikn) A§loAdynon AAyopiOpouv Do-Um

JTO TIO KATW UTOKEDAAALO TEPLYpADETOL N TEWPAUATIKA afloAdynon Tou
aAyopiBuou Do-Um Bdaon twv dtadopwv cevapiwv mou epapuootnkayv yLo QUTOV O
TIPOYHOTIKO Sladiktuako katavepnuévo meplBarlov, to Planetlab. Opoiwg pe tov
oAyoplOpo AN, €tol Kot ywo tov aAyoplOuo Do-Um edapudotnkav ta cevdapla
Anouociag IdaApdtwy, Tuxaiwv ZdaApdtwy, ZdoApdtwy Zuvtoviotwy, ZPaApdtwy
AmootoAng Zuvtoviotwv Kat ZdaApdtwv Katwtatou Opiou. To mARBog n twv
enefepyaotwyv Oa mapapevel otabepd KAl €XEL TNV TR 64 evw 0 aplOpog twv

epyaocwwv t Ba kupaivetal amno 64, 128, 256, 512 kat 1024.
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5.6.1 Zevaplo Xwpic ZpaApata

H popdn twv mo mavw ypadlkwyv TAPOOTACEWV OVAUEVOUUE va Elval
YPOUULKN. AUTO MPOKUTTEL ylaTi o KABe emavaAndn kabe enetepyaotnC ekteAel uia
epyaocia, €mMOpéVWE OTO OUVOAO €eKTEAoUVTAL n epyacie 600 kol to TMARBOG Twv
enefepyactwy. Ma va ekTeEAecToUV OAEG oL t epyacieg xpeltalovtal [t/n] emavolnPelg.
Apa, ektelouvtal n[t/n] epyaocieg. Emiong, o oUVOALKOG aplBUOg Twv UNVUUATWY Ba
elvat 2n [t/n] epooov oe kdBe emavaAnn amootéAvovtal 2n pnvouata (n unvopota
TUToU avadopdg Kal N unvopata Tumou epiAnydng). ZUVENWG, TOCO N TIOAUTTAOKOTNTA

TWV LNVUUATWY 000 Kot N toAumAdokotnta epyaciog Oa eivat tng tagewg O(t).

Mo kdtw mapouctdalovtal oL ypadLKEG TAPAOTACELS yla TV afloAdynon Tou
oevapiou xwpilg odpdApata. H mpwtn  (Mpddnua 5.13) cuoxetiletal pe TNV
moAumAokotnta Mnvupdtwy kat n devutepn (Mpadnua 5.14) pe tnv moAumAokotnta

Epyaoiag.

Failure Free Scenario - Message Complexity
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fpadnua 5.13 NoAumAokotnta MnNVUpATWY YL TO 6eVApPLO Antouciog ZhaApdtwv.
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Failure Free Scenario - Work Complexity
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fpadnua 5.14 NoAumAokotnta Epyaociag yla to oevaplo Antouciag ZPaApatwy.

Kat otig 8Uo ypadkég otov afova X cuvaviApe Tov aplBud Twv Epyacilwy TIOU
ekteAéotnkav. Mo tnv ypadiki mapdactacn mou adopd TNV TMOAUTTAOKOTNTA
unvupatwyv (Fpadnua 5.13), otov afova Y AapPdavel xwpo 0 GUVOALKOG aplOuog
HUNVULATWY TTOU ameoTAANoOV KAtd TNV SLApKeLa TNG KABE eKTEAEONG. ZTNV MEPLTTTWON
™G ypadIkng moapdotacng nou avaAUel Tnv moAumAokotnta epyaciag (Fpadnua 5.14),
otov dfova P cuvavIAUE TOV CUVOALKO aplOpo Bnudtwy mou €ylvav 0To cUVOAO OAWV

TwV enefepyaoTwy HEXPL VA OAOKANPWOEL TANPWCE N KABE ekTéAeon.

OL mo mnavw YypadlKEG TOAPOOTACEL €XOUV VYPAUUKA popdn. Téoco n
TOAUTIAOKOTNTA TwV Mnvupdtwy 000 Kal n oAurtAokotnta Epyaciag eivat tng tafewg
0(t), emopévwg, ouumintouv kat enMaAnBeloOUV T AVAUEVOUEVO QTIOTEAECUATO TIOU

T(POKUTITOUV amd thv Bewpla.

5.6.2 Zevapio Tuxaiwv Ipaipdtwv

MNna okomoU¢ afloAoynaong, KaBe mepintwon HEXPL TTOU apLBUOC TWV EPYACLWV Va
yivel loog pe 512, ekTeAEOTNKE yLaL TLUEG error_rate (00 Pe 6 kot 12 %. AkoAouBwg yLa

aplOud epyaciwyv oo pe 1024 ekTeAEOTNKE LOVO TO OEVAPLO YLa TLUNA error_rate ion Pe
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6 %. AUTO TIOU QVOUEVETAL €lval KoL oL SUO TEPUTTWOELS Kal ot SUO ypadLKES
TMAPOOTACELG, TOAUTTAOKOTNTAG Epyaciag — Mnvupdtwy, va €xouv opola cuumnepldopa
KOl OUYKEKPLUEVA N Hopdr TOUG va eival Kotd TAsioTtov ypapuikr). To yeyovog OtTL
OVAUEVOUUE YPAUULKA Hopdn oTLS YpadkEG tapaoTdoels opeileTal oto OTL O KAOE
enavainyn o aplBuog twv odalpdtwy Ba Kupaivetal opoldopopda oto eninedo tng
TaéNG tNG TWNAG error_rate. H popdn eival katd mAelotov ypoppky AOyo tng un
npoiUmoBeong SikTUou pe afLOTILOTN TIOAUEKTIOUMH, £€T0L, 0 aplOUOG epyaclwv Kal
UNVUpdTwy, Tou Ba oAokAnpwvetal kat Oa amootéAAETAl aviiotolxa o€ KAOe
emavaAnyn w¢ Otou ekmAnpwBolv OAeg oL epyaocieg, dev Ba eival kat’ avaykn

QVAAOYLKOG.

AkolouBouUv ol ypadlkéC MaPAoTACELS ylo TNV afloAdynon Tou oevapiou pe
Tuxaila opaApata yia tov alyoplbuo Do-Um. H mpwtn ypadikn napaoctaon (Fpddnua
5.15) cuoxetiletal pe tnv moAumAokotnta Mnvupdtwy kot n dgutepn (Mpadnua 5.16)

HE TNV moAuTtAokotnta Epyaoiag.

Random Fails Scenario - Message Complexity
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fpadnua 5.15 NoAumAokotnta MNVULATWY YL To 6eVAapLo Tuxaiwv ZpaApdtwv.
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Random Fails Scenario - Work Complexity
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fpadnua 5.16 NoAumAokotnta Epyaociag yia to ogvaplo Tuxaiwv Zdpalpdtwy.

Kat otig dUo ypadlkég otov dfova X CUVAVTAUE TOV aplOpd Twv €pyaclwv Tou
ekteAéotnkav. la tnv ypadiky mapdotacn mou adopd TNV TOAUTIAOKOTNTA
unvupatwyv (Ffpadnua 5.15), otov afova P AapPdavel xwpo 0 GUVOALKOG aplBuog
HUNVULATWYV TIOU AmEeCTAANCAV KAtd tnv SLApKeLla TNG KABE eKTEAEONC. TNV MEPLMTWON
™G ypadkng mapdotacng mou avaAueL tnv moAumAokotnta epyaciag (Fpadnua 5.16),
otov dfova P cuVaVTAUE TOV CUVOALKO aplOpo Bnudtwy mou €ylvav 6To cUVOAO OAWV

TwV enefepyaoTwy HEXPL VA OAOKANPWOEL MANPWCE N KABE ekTéAeon.

AvaAUovTag TLG TIo TIAVW YPadLKEG TTOPOAOTACELG TTAPATNPOUKE €Tt TO TMAELOTO va
€XOUV YPOUULK Hopdr. MéxpL Kal tov aplOuo epyactwv 512 ta Vo oevdpla He
error_rate 6 kaL 12 % €xouv opola cupnepldopd T0oo otnv moAuTAokotnta Epyaociag
000 Kal otnv ToAUTAOKOTNTA Mnvupdtwyv. Auto odeiletal otov TPOMO TOU
Staxelpiletal ta opaipata o alyoplbpog Do-Um kaBwg emiong Kal oTto yeyovog OTL n
yevwntpla tuxaiwv oaplBpwv ywa tnv AqPn g mbavotntag error_rate eixe
opolopopdn katavoun. Onwe avadEpBnke Kal o MAVW, oL YPADIKEC TTAPOAOTACELS
elval enl to mMAeloTo YpaAUUIKEG AOYo TNG un Tpolmndbeong Sdiktuou pe aflomotn
ToAuekmounr). Emopévwe, ot ypadlkEG MAPAOTACEL CUUTIMTOUV Kal emaAnBslouv ta

OVOLEVOUEVOL OTTOTEAECLOTAL.
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5.6.3 IpaApara IUVTOVIoTWVY

Bdon autou tou cevapiou, OTIOU OL CUVTOVLOTEG Ba KATappEOUV WG OToU PElvouy
EVEPYOL HOVO Ol EMEeEEPYAOTEC OTO TEAEUTOIO OTPWUA QVAUEVOUUE va EXOUUE
YPOPLKEG TAPAOTACELG YLa TNV TTOAUTIAOKOTNTA Mnvupdtwy Katl Epyaociag o€ ypoppLki
nopdn. Eotw o aplBuog twv enefepyactwy mou AapBAavouv HEPOG OTOV UTTOAOYLOMO
elval n kaL o aplBuog Twy epyactwy t. Eav AdBoupe umoyn tnv devdpikni doun mou
xpnotuomolel o aAyoplBuog Do-Um 1tote Ba pTdooupe 0TO TEAEUTOLO OTPWHA HETA
anod TG npwrieg log n - 1 emavoAnelg kal Ba éxoupe to TOAU |n/2] Twvtavoug
eNMeCePYAOTEC VA EKTEAETOUV TO TOAU t evaTopeivavieg epyaoieg. Auto Looduvapel pe
TNV eniluon tou apykou mpoPARuatog xwpis opdApata ano |n/2| enefepyaotég pe
EVOL ULKPO ETILTAEOV KOOTOG ¢ Epyaciag kat Mnvupdtwy ou TipoKAAEcav oL TpwTeG log
n - 1 enoavaAfPelg pe KOTOPPEVOELS OTOUG CUVTOVIOTEG. 2€ QUTO To onueio Ba
TIAPOUCLACOUUE TIG YPadIKEG TOPAOTACELS yla TV afloAdynon tou oevapiou ME
IpaApoata Zuvtoviotwv Tou edapudotnke otov aAyoplbuo Do-Um. H mpwtn
(Fpadnua 5.17) cuoxetiletal pe tnv ToOAuTAokOTNTA Mnvupdtwy Kot n Sevtepn

(Fpadnua 5.18) pe tnv moAumAokotnta Epyaociac.

Cordinator Fails - Message Complexity
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fpadnua 5.17 NoAumAokotnta MNVULATWY YL TO GEVAPLO ZPAARATWY ZUVTOVLOTWV.
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Cordinator Fails - Work Complexity
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fpadnua 5.18 NoAumAokotnta Epyaociag yla to oevaplo ZHaApdtwy ZUVTOVIoTWV.

Kat otig dUo ypadlkég otov dfova X CUVAVTAUE TOV aplOUd Twv €pyaclwv ToU
ekteAéotnkav. la tnv ypadiky mapdotacn mou adopd TNV TOAUTIAOKOTNTA
unvupatwyv (fpadnua 5.17), otov afova ¢ AapPdavel xwpo 0 GUVOALKOG aplBuog
HUNVULATWYV TIOU AMECTAANCAV KATA TNV SLAPKELA TNG KABE EKTEAEONC. ZTNV MEPITTTWON
™G ypadKng mapdotacng mou avaAueL TNV MoAUTIAokOTNTA epyaciag (Fpadnua 5.18),
otov afova ) CUVAVTAUE TOV CUVOALKO aplOUo BnudTtwy Tou €ylvav oTto cUVOAO OAwV

TwV enefepyaoTwy HEXPL VA OAOKANPWOEL TANPWCE N KABE ekTéAeon.

AvaAUovTtog TIG TIo TIAVW YPADIKEG TTOPOUOTACELG TTAPATNPOUKE OVIWG VA EXOUV
ypapuk popodn tng tafewg O(t + ¢), emopévwg, autég ol ypadikeég emainBelouv Ta

OQVOUEVOUEVA ATIOTEAEGUATA TIOU TIPOKUTITOUV artd TV avaAuon LaG.

5.6.4 IdaApata AtOCTOANG ZUVIOVIOTWVY

Je OUTO TO OEVAPLO OVAUEVOUHE Kal oL OU0 ypadlKEG TOPOOTACELS,
noAumAokotntag Epyaciag kat moAumAokotntag Mnvupdtwy, va givat AoyaplOuLkig
pHopdng. e avtiBeon pe TO MPONyoUUEVO Oevaplo, ZPAApATA ZUVTOVIOTWY, €8wW
TIPOTOU KATOPPEVOEL EVAG CUVIOVLOTAG AmOOTEAAEL pnvupata repiAndng mpog 6Aoug

N kavéva pe pio mBavotnta ion pe 0,5. EmakoAouBo autou eival va petadidetat
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KATIOLOL GNUOVTLKA YVWOoN YLt TIC OAOKANPWHEVEG EPYACLEG KOL VO OTTOCTEAAETOL €VOG
eNionNg oNUOVTIKOG aplOpdg punvupdtwy  katd TG mpwteg logn — 1 emavaAqPeL.
JUYKEKPLUEVA, N yvwon Tmou petadibetal kat o aplBpog UNVUUATWY Tou
armootéA\ovtal HEXPL va dTAooupe oto teAeutaio emimedo tng Sevipikng Soung tou
oAyopiBuou BOa eivar AoyaplBuikd ouvaption Tou aplBpol TwWV EVEPYWV
enefepyaoctwy, dnAadn tng tdfewg O(logn). e enodpevo PrApa mapouotalovrol ot
VYPADIKEC TTOPACTACELS yla TNV afloAdynon tou oevapiou pe ZdAApata AmooToAng
JuvtovloTwV Tou edapuootnke otov aAyoplBuo Do-Um. H mpwtn (Mpadnua 5.19)
ouoyetiletal pe tnv moAumAokotnta Mnvupdtwy kat n evutepn (Mpadnua 5.20) pe tnv

noAumAokotnta Epyaciag.

Cordinator Send Failures - Message Complexity
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fpadnua 5.19 NoAumAokotnta MNVUPATWY YL TO 6EVAPLO ZPAARATWY ATOGTOANG ZUVTOVLOTWV.

Cordinator Send Failures - Work Complexity
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padnua 5.20 NoAumAokotnta Epyaociag yia to oevaplo ZdaApdtwyv ArtoctoARG ZUVTOVLOTWY.
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Kat otig 800 ypadkég otov afova X cuvavidpe tov aplBud Twv Epyoacilwy Tou
ekteAéotnkav. Mo tnv ypadiki mapdactacn mou adopd TNV TOAUTTAOKOTNTA
unvupatwyv (Ffpadnua 5.19), otov afova Y AapPdavel xwpo 0 GUVOALKOG aplBuog
HUNVUUATWY IOV ameoTAANoaV Katd TNV SLApKeLa TNG KABE eKTEAEONG. ZTNV MEPLTTTWON
™G ypadLKng mapdotacng mou avaAUeL TV moAurtAokotnta epyaciag (Fpadnua 5.20),
otov dfova P cuvVavTAUE TOV CUVOALKO aplOpo Bnudtwy mou €ylvav oTo cUVOAO OAWV

TWV eNegepyaoTwV PEXPL VoL OAOKANPWOEL TTANPWG N KABE eKTEAED.

AvaAUovTtag TG TIo TIAVW YPADIKEG TTOPAOTACELG TTAPATNPOUKE OVIWG VA EXOUV
AoyaplBuiky popdr KoL va EMIKUPWVOUV Ta O0ca avadépOnkav TPONYOUEVWG.
Emopévwg, autég ol ypadlkég Tapactdoel emaAnbelouv T OVAUEVOUEVA

anoteAéopata Tou pogkuav armod TNV EUMELPLK avAAUoN HOG.

5.6.5 Zuunepdaocpata

JKOTIOG TWV oevapiwv mou epapudoape otov adyoplBuo Do-Um nAtav va pog
mapouclaotolv  Tuxwv aduvapieg Tou oAyopiBpou, va avaAuBel TO TWG
avTLLETWTTlovTaL oL SLadopeg MEPUTTWOEL; OPAAUATWY KOL TL EMUTTWOELG ETUDEPEL N

KABe pio oo autég otnv MPOodo Tou UTIOAOYLOUO KOl OTLG LETPLKEG A§LOAOYNONG.

Apxlkd ekteAécape 1o oevdaplo Amouociog IdaApdtwy, o oAyoplOpog pe uovn
kaBuotépnon tnv mpwtn enavainyn, Katd TNV omola Kapia epyacia dev ektedeite, e
€va emutAéov KOoTog tng Tasewg O(n) Mnvupdtwy kot Epyaciag emthvet to mpoBAnua
Do-All amodoTikd Omwg KoL ATOV OVAUEVOUEVO amod thv Bewplia. ZTo oevdplo Tuxaiwv
IdaApdtwyv TO omolo aviKaTomTpilel KaTA KUPLO AEOoVO TIPOAYUATIKEG EKTEAECEL,
napatnpnOnke OTL yla éva 1mocooto odpalpdtwv 12% o alyoplBuog Saxelpiotnke
autd ta opaipata kat eniluoe 1o poPAnua Do-all . Ot Tipég petpikwy 660 adopd TV
noAumAokotnta Epyaciag kot MnVUpATwy ATAV LKOWVOTIOLNTIKEG KOL QVEKTLKEG €AV
OUUUEPLOTOUE TNV amouciat SIKTuou pe aflOToTn TIOAUEKTIOMTH. ZTa CEVAPLA
Katdppeuong Zuvtoviotwy kot Katdppeuong AlmootoAig ZUVIovIoTWY, TOL OTola (owg

Kal va €lval Un PeaALOTIKA, autd Tou mopatnpninke koatd kUpo dfova eival To
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6elTEPO va eMITUYXAVEL KAAUTEPEG amMOSOCEL TOOO OTNV TIOAUTIAOKOTNTA €PYACLAG

000 KOl 0TOV GUVOALKO 0plOUd HNVURATWV.

Baon twv oevapiwv auvtwv, n povn gpdaveg aduvapio otov adyoplBuo eival n
moAumAokotntaa Mnvupdtwv mou dnuloupyeitat Adyo tng amouciag aLomiotng
ToAAartAng Stavoung (reliable multicast). OAa Ta O MAVW CEVAPLA OTO GUVOAO TOUG
eEMEPepPAV TAL OVAUEVOUEVO amoTeEAEopaTa PAon €UMELPLKAG avaAuong Kol gixav
noAumAokotnta Epyaciog kat Mnvupdtwy KaAUtepng Tagewg amd autr TG XELPOTEPNG

neplntwong.



Kedalaio 6

Z0ykplon AAyopiOuwv AN kat Do-Um

6.1 ZyrkpizH Qs MPOZ TON ZENAPIO AMNOYZIAZ ZOAAMATON 85
6.2 ZyrkpizH Q3 MPOz TON ZENAPIO TYXAIQN ZOAAMATON 86
6.3 2YrKPIZH Qz MPOZ TON ZENAPIO ZOAAMATON ZYNTONIZTQN 88
6.4 ZYrkPizH Q3 MPOZ TON ZENAPIO ZOAAMATQON ANOITOAHZ ZYNTONIZTQN 90
6.5 2YrKkPizH Qz MPOz TON ZENAPIO KATQTATOY OPIOY 91
6.6 ZYMMNEPAZMATA 93

AdoU peletnOnkav kal aflohoyndnkav Eexwplotd ot SUo alydpBuot AN kat Do-
UM ota duddopa oevapla mou avadépovtal oto unokepaiato 5.3 wg mpog Tig duo
TIAPAUETPOUG, TOAUTIAOKOTNTAG Mnvupdtwy Kot  ToAumAokotntag Epyaoiag
akoAouBel n petagu Toug ocuykplon. O kKUPLOG Agovag TG cUykpLong autng Ba eivat wg
Tpog TI§ (Oleg MOPAPETPOUG £TOL WOTE Vo SLAMOTWOOUV TUXWV TIAEOVEKTAMATA KOl
HELOVEKTAMOTA TOu KaBevog ota Siddopa oevapla mou edappootnkayv. e avtiBeon
HE TOV TpOTMO aloAoynong tou kaBe aAyopiBuou Eexwplotd (ked. 5), ebw, TO0O TO
mANBog n twv eneepyactwv 600 KoL 0 0plOudg twv gpyacwwv t Ba eival
HeTaBarAopeva. ZuyKeKPLUEVA TO TTANBOG Twv eneepyaotwy n Ba €xeL TLUES 8, 16, 32,
64 kat 128 kat o aplOuodg Twy gpyaciwyv t Ba kupaivetal and 64, 128, 256, 512 kat

1024.
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6.1 Z0ykplon wg Mpog tov Zevapio Anovciag ZpaApatwv

Je QUTO TO OEvAPLO QVOPEVOUPE Kal ol 600 ypadlkéG TMoPACTACELS,
noAumAokotntag Epyaciag kat moAumAokotntag Mnvupdtwy, va €ivol YPOaUULIKEG.
JUYKEKPLUEVA, YlO TO Oevaplo Xwpl¢ oddApata avapévoupe kot Toug O&uo
oAyoplBuoug va éxouv opola cupneplidpopd. Adyo Tou yeyovotog OtL otov aAyoplouo
Do-Um otnv mpwtn emavaAnyn 6ev ekteleite kapia epyacia, avauéVOUUE TOV
oAyoplOpo AN va €xel mo KaAUtepa amoteAéopata kal ot U0 ypadLKeES
TMAPOOTACELC. Mo KATW apouactalovtal oL YpodhLKEG TAPACTACELG YLa TV afLoAdynon
Tou oevapiov xwpic oddApata. H mpwin (Mpdadnua 6.1) cuoxetiletal pe TNV

moAumAokotnta Mnvupdtwy kot n devutepn (Mpadnua 6.2) pe TNV moAumAokotnta

Epyaoiag.
Failure Free Scenario - Message Complexity
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fpadnua 6.1 NMoAuntAokotnta MnvupLATWY 0To oevApLo Artouciag ZPaApaTwy

Failure Free Scenario - Work Complexity
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fpadnua 6.2 NoAunAokotnta Epyaociag yia to Zevaplo Anouaciog ZpaApdtwv.
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Kat otig U0 ypadikég otov afova X CUVAVTAWE TOV aplBuo n Twv enefepyaotwy
Tiou AapuBdavouv HEPog oTov umtoAoyLlopod. MNa tnv ypadiki mapdctacn mou adopd tnv
ToAuTAOKOTNTA UNVUUATWY (Fpddnua 6.1), otov dfova P AapBAveL Xwpo 0 GUVOALKOG
0plOUOC UNVURATWY TIOU ameoTAANoaV Katd tnv Sldpkela TG kABe ektéAeong. Ztnv
nepintwon g ypadlkAg mopdotaong mou avaAUeL TNV TOAUTIAOKOTNTA €pyaciog
(fpadnua 6.2), otov afova P cuvAVTAPE TOV CUVOALKO aplOpd Bnpdtwyv mou €ywvav

0TO 0UVOAO OAWV TWV EMEEEPYAOTWV PEXPL VA OAOKANPWOEL TANPWG N KABE eKTEAEDN.

AvaAUovTtog TIG TIo TIAVW YPADIKEG TIOPAOTACELG TAPATNPOUE OVIWG VA EXOUV
YPOUMLK HOopdA KAl va EMKUPWVOUV T 060 avadpEpBnKav TPonyoUEVWG.
Emopévwg, autég ol ypadlkég Tapactdoel emaAnbelouv T OVAUEVOUEVA
QIOTEAEOHATA TIOU TIPOKUTITOUV amo tnv Bewpia Kol yla outo TO OEVAPLO AIMOUGLAG

odaApdtwy kablotolv 1o amodotikd Tov alyoptBpo AN évavtl tou Do-Um.

6.2 ZUykplon wg Mpog tov Zevaplo Tuxaiwv ZaApatwv

Y& aUTO TO OeVApPLO OAEG OL eKTEAEDELG TToU €AaPav Xwpo eixav error_rate (oo pe
12% . Avopévoupe Aoutdv Kal Tig SUo ypadlkéG TAPACTACELS, TTOAUTIAOKOTNTAG
Epyaociag kot moAumAokotnTag MnvUpdTwy, va lvol YPOLULKEG. ZUYKEKPLUEVA, YLO TNV
noAumAokotnta Epyaciog kat ot 6Uo alyoplBuol mpaktikd Ba pEmeL va Kupaivovtal
ota 6l enimeda. Oco adopd TNV moAumAokotnta Mnvupdtwv totE OL SUO
OAYyOpLOpOL TIEPLUEVOUHE va €XOUV Opola cuumeplpopd, pe tov Do-Um opwg va
anootéAAeL Tiepimou Ta Suthdola pnvupata amd tov AN. AutO TPOKUTTEL amd TO
YEYOVOG OTL 0 aAyoplBuog AN €xel Tnv mpoinoBeon Unmapéng Siktvou pe aglomiotn
moAvekmoun) evw o Do-Um oxL, avaykdlovtag €tol tov aAyopBuo Do-Um va
Suthaolalel tov aplBud Twv cuVIOVIOTWV TiLo ypriyopa évavtt tou AN. Mo kdtw
niapouctaovtal oL ypadLKEG TOPACTACELS YL TNV a§LOAOYNOoN TOU oevaplou LE Tuxaia
oddaipata. H mpwtn (Fpadnua 6.3) cuoxetiletal pe TNV MOAUTAOKOTNTA MNVUUATWV

kat n devutepn (Mpadnua 6.4) pe tnv moAunAokotnta Epyaociag.
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fpadnua 6.3 MNoAunAokotnta MNVUUATWY yLa TO 6eVAPLo Tuxaiwv ZpaApdtwv.
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fpadnua 6.4 NMoAunAdokotnta Epyaciag yia to Zevapio Tuxaiwv ZpaApdtwv.
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Kat otig U0 ypadlkég otov dfova X CUVOVTAUE Tov aplBpd n Twv eMefepyaocTwy

mou Aappavouv pépog otov urmoAoylopo. MNa tnv ypadikn mapdotacn mou adopd tnv

moAuTtAokotnTa pnvupdatwy (Mpadnua 6.3), otov afova P AapBAVEL XWPO O CUVOALKOG

0pLOUOC UNVUUATWY TIOU ATECTAANCAV KATA TNV SLApKela TG KABs ekTéEAeonC. Itnv

MEPUMTWON TNG YPAdDIKAG TAPAOCTACNG TTOU aVOAUEL TNV TIOAUTIAOKOTNTA €pyaciag

(Fpadnua 6.4), otov afova Y cuvaVTAUE TOV CUVOALKO aplBud Bnudtwy mou €ywvav

OTO GUVOAO OAWV TwV eMefepyaotwV LEXPL VA oAokANpwOel mMARpwg n kABe ektéAeon.
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MapatnpwvTag TLG TILO TIAVW YPOAPLKEG TTAPAOTACELG BAETIOULE OVTWG VOL EXOUV TNV
OVOUEVOUEVN VYPAUUKA Hopdr KoL va EMKUPWVOUV Ta oOca avadepbnkav
TIPONYOUUEVWG. ETOMEVWG, auTEG oL ypadlkéG TMOPOAOTACEL €emMaAnBelouv T
OVAUEVOUEVA QATIOTEAECUATO TIOU TPOKUTTOUV amd tnv Bewpia kal ywa autd to
0EVApLOo, e Tuxaila odpdApata, kablotouv Mo anodotiko tov alyoplBuo AN évavtl Tou

Do-Um.

6.3 ZUykplon wg NMpog tov Zevaplo ZGAAUATWY ZUVTOVLOTWV

2e AUTO TO OEVAPLO OVAUEVOUE TNV TTOAUTIAOKOTNTA Epyaciag va elval XeElpotepn
and authi Tou oevapiou pe tuxaia odpdApata. Auto Ba odeiletal oto yeyovog oOtL
TETOLOU €i60UG oevapLa, Tou dnuloupyouV UoTiBa KatappeUOEWV OTOUG CUVTOVLOTEG,
elval 8laitepa kataotpodikd oe alyopiBuoug mou n b€a toug Baociletal oe xpnon
ouvtoviotwyv. Oco adopd TNV TOAUTTAOKOTNTA KNVUUATWY, KAL QUTH HE TNV CELPA TNG
OVAUEVOUHE VO €lval XELPOTEPN amMO auth Tou oevapiou pe tuxaia odpdAupata. To
potifo KatoppeVoEWV TwV eNefepyaoTwy avaykalel tov alyoplOuo va ¢tdacel oto
televtaio eninedo, oto onoio, OAolL ol evepyoli enefepyaoteg Ba cuunepidpepbouv cav
OUVTOVLOTEG, QUMOOTEAAOVTAG £TOL €VOL TETPAYWVLKO aApLOPO UNVUMATWY. Zuvenwg Ba
TIPETIEL VAL AVOPLEVOULE KaL yla Toug SUo adyoplBuoug mapopola cupnepldpopa Kot n

ypadLkn mapdotacn TnG MOAUTTAOKOTNTAG LNVUMATWY Va gival moapoBoArn.

e mpwto otadlo mapouctdletal n ypadlki mapdotacn mou adopd TV
moAumAokotnta Mnvupdtwyv (Fpadnua 6.5) kot €nerta n ypadikn ywa tnv

noAumAokotnta Epyaciog (Fpadnua 6.6).
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Kat otig U0 ypadlkég otov dfova X CUVOVTAUE Tov aplBud n Twv eMeEepyaocTwv

mou Aappavouv pEpog otov urmoAoyLlopo. MNa tnv ypadikn mapdotacn mou adopd tnv

moAurtAokotnTa pnvupatwy (Mpadnua 6.5), otov afova P AapBAaveL XwWPO 0 CUVOALKOG

0pLOPOC UNVUUATWY TIOU ATECTAANCAV KATA TNV SLApKELla TNG KABs ektéAeonc. Ztnv

nepinmtwon t¢g ypadlkg mopdotaong mou avaAUeL TNV TOAUTIAOKOTNTA €pyaciag

(fpadnua 6.6), otov afova Y cuvavtAUE TOV OUVOALKO aplBud Bnudtwy mou £yvav

OTO GUVOAO OAWV TwV eMefepyaoTwV LEXPL VA oAokKANpwOel MARpwe n kABe ektéAean.
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Mapatnpwvtag TLG Lo TTAVW YPadIKEG TAPAOTACELG BAEMOUE OVIWG VA €XOUV TNV
OVOUEVOUEVN ME QUTA TIou TpoavadEpape popdn Kol va EMIKUPWVOUV T Oca
avadepOnkav mponyoupéVwG. EMopEVWG, 0 aUTO TO 0gVApPLO N cupnepLdopa Twv SUo
oAyopiBuwv AN kat Do-Um eival mavopolotumn Kot emaAnBglovtal Ta avVopEVOUEVA

QIOTEAECHATA TTOU TIPOKUTITOUV OO TNV TILO TAvVw BewpnTiki avaAuon.

6.4 ZUykplon wg NMpog tov Zevaplo ZpaApatwv AtooToANG ZUVTOVLOTWV

2€ QUTO TO CEVAPLO OVAMEVOUE TNV MOAUTIAOKOTNTA NVUUATWY va elval olyoupa
KaAUTEPN amd auTh TOu POoNyoULEVOU Ogvapiou Le Ta oPAALATO CUVTOVIOTWY. AUTO
Ba odelleTal 0TO YEYOVOC OTL OTO TPEXWY CEVAPLO OL CUVTOVLOTEC TIPLV KATAPPEVUCGOUV
HE pila TuBavotnta 0,5 otéAvouv pnvopata mepiAnyng. O aplOpog wnvVupdTwy Tou
oAyopiBuou AN avapévetal va gival og o xapnAa emnineda évavtt tou Do-Um Adyo
™G Umopéng Siktuou pe afLOTLOTN TIOAUEKTIOUN) O oautov. H moAumAokotnta
epyooiag koL auth ME TNV OEPA TNG QVOUEVOUME va elval kaAltepn amd Tto
T(PONYOULEVO OEVAPLO KOL CUYKEKPLUEVO N TIOAUTTAOKOTNTA Epyaciog Tou alyoplOuou
AN Ba Bpiloketat oe mo yapnAd emnineda mapd tou Do-Um. Omwg kat ywa tnv
moAumAokotnta Mnvupdtwy, €tol kat €dw, koboplotikd poAo o autd Ta
anoteAéopata  Sladpapatilet n Umapén aflomotng moAAamAng Slavoung otov
oAyoplBuo AN. H mpwtn ypadiki mou napouoialetal (Fpadpnua 6.7) cuoxetiletal e
TV moAunAokotnta Mnvupdtwy kot n 6evtepn (Fpadnua 6.8) pe tnv MoAumAokotnTa

Epyaoiag.
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fpadnua 6.7 MNoAunAokotnta MNVUUATWY yLa TO 6eVAPLo ZPaApdtwyv ATTOGTOANG ZUVTOVLOTWV.



91

Coordinator Send Failures - Work Complexity
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fpadnua 6.8 NMoAunAokotnta Epyaciag yia to cevaplo IPaApdatwyv ANocTOANG ZUVTOVLOTWV.

Kat otig U0 ypadlkég otov dfova X CUVOVTAUE Tov aplBud n Twv eMefepyacTwyv
Tiou AapuBdavouv HEpog otov umtoAoyLlopo. lNa tnv ypadiki napaoctacn nmou adopd tnv
moAuTtAokotnTa pnvupatwy (Mpadnua 6.7), otov afova P AapBAVEL XWPO O CUVOALKOG
0plOUOC UNVURATWY TIOU amecTAAnoav Katd tnv Sldpkela tng kABe ektéAeong. Ztnv
nepintwon t¢g ypadlkAg mopdotaong mou avaAUeL TNV TOAUTIAOKOTNTA €pyaciag
(Fpadnua 6.8), otov Gfova Y cuvavtApe TOV CUVOALKO aplBud Bnudtwy mou €ywvav

0TO 0UVOAO OAWV TWV EMEEEPYAOTWV PEXPL VA OAOKANPWOEL TANPWG N KABE eKTEAEDN.

AvoAlovtog TIG TIo TAVW YPADIKEC TOPAOTACELS TIAPATNPOUUE OVIWG TOV
oAyoplBpo AN va umeptepel Tou Do-Um Kkat va emikupwvouv Ta 6ca avadepOnkav
TIPONYOUUEVWG. Emopévwg, emaAnBelovial To OVAUEVOUEVO OTMOTEAECUOTO TIOU

TIPOKUTITOUV QIO TNV TILo TAvVw Bewpntik avaAuon.

6.5 ZUykplon wg Mpog tov Zevaplo Katwtartou Opiou

J€ QUTO TO OEVAPLO AVOUEVOUE TNV TIOAUTIAOKOTNTA £pYyaoiog Kal yla Toug duo
oAyoplBuoug, AN kat Do-Um, va kupaivetal ota enimeda Tou KOTWTOTOU Opiou.

JUYKeKpEVa,  yvwpiloupe amd Tto [11] OTL Qaut) N OTPATNYLWK TIPOKOAEL

logn

noAumhokotnta gpyaciag tng tdéewg tou N(t +n ). Ta tnv moAumAokdtnta

loglogn
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UNVUUATWY OVOUEVOUUE TNV 6la ocupnepldpopd kat amod toug duo aAyopiBuouc. Mo
OVOAUTIKA, av ovaAOYLOTOUUE OTL otov aAyoplBuo Do-Um mpwta AapBavel xwpo n
ETUKOLVWVLA KOL PETA N KTEAEON gpyaciag, auto Ba €xeL cav AVTIKTUTIO va eKTEAELTOL
pLo eTimAéov emavaindn o oxéon e tov aAyoplBuo AN. Emopuévwe, o ahyoplBuog AN
Ba TpémeL va £XeL TLO AOSOTLKA TIOAUTIAOKOTNTA UNVUUATWY €VAVTL TOU aAyoplOuou
Do-Um. H mpwtn ypadikn mou mapoucidaletal (Mpdadnua 6.9) ocuoxetiletal pe tnv
moAuTtAokotnTa Mnvupdtwy kat n devutepn (Mpdadnua 6.10) pe TNV MOAUTAOKOTNTA

Epyaoiag.
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fpadnua 6.9 NMNoAunAokotnta Mnvupdatwy yLa to osvaplo Katwtatov Opiov.

Lower Bound Failures - Work Complexity
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fpadnua 6.10 NoAumAokotnta Epyaociag yia to oevaplo Katwtatou Opiovu.
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Kat otig Suo ypadikég otov afova X CUVAVTAWE TOV aplBuo n Twv enefepyaotwy
miou AapuBdavouv HEpog otov uTtoAoyLlopo. lNa tnv ypadiki napaoctacn nmou adopd tnv
ToAuTAoKOTNTA UNVUUATWY (Fpddnua 6.9), otov dfova P AapBAavel Xwpo 0 GUVOALKOG
aplOUOC HNVURATWY TIOU amecTAANoaV Katd thv Sldpkela TG kABe ektéAeong. Ztnv
neplmtwon g ypadlkg mopdotaong mou avaAUeL TNV TOAUTIAOKOTNTA €pyaciag
(fpadnua 6.10), otov dfova Y cuvavidpe TOV CUVOALKO aplOud Bnudtwy Tou Eyvav

0TO OGUVOAO OAWV TWV EMEEEPYAOTWV PEXPL VA OAOKANPWOEL TARPpWG N KABE ekTEAEDN.

Mo v Umopecoupe va avaluooupe opBd tnv moAumAokotnta epyaociag Kot va
e€ayoupe €ykupa QAMOTEAEOUATA, OTO ypAdnUa TTOU CUCXETI(ETAL UE QUTH EXOUUE
XaPAEEL KOl TNV OUVAPTNON TIOU OVIUTPOOWTEVEL TO KATWTIATO Oplo Epyaciac.
ZUYKEKPLUEVA, META Omd MEAETN Tou €ywve oto [11] n ouvdptnon authi eivat n
(nlog n) /log log n. Onwg mapatnpolpe kot amd to ypadnua auto, OVIWG TO
oevaplo autd avaykdalel kot toug SdUo alyoplBuoug va ekteholv epyacia mou
Kupaivetal ota emineda Tou Katwtatou opiou. OL dUo alydplBuol €xouv oOpola
ouumepLdopd SLOTL TO OEVAPLO QUTO TOU KATWTATOU 0piou eV EXEL VOL CUMUEPLOTEL PE
TNV EMKOWVWVIA, N Omola OUCLAOTLIKA lval Kat n kupLa dtadopd twv Vo alyopLlOuwy.
Itnv ypadlkn MapAoTacn TMOU AVILTPOCWTEVEL TNV TTOAUTTAOKOTNTA UNVUUATWY Ta
QIoTEAEOUATA E(VOL OVTWG TA AVOUEVOUEVA E TOV aAyoplOuo AN va uttepTtepel Evavtl
Tou Do-Um. Emopévwg, emkupwvovtal ta 0ca npoavadépdnkav kat emainBevovtal
T QVOEVOUEVA QTOTEAECUATO TIOU TIPOKUTITOUV amd TNV To MAvw Bewpntikn

avaAuon.

6.6 Zuunepaoparta

Méoa amd auth tn ouUykplon Twv 6V0 aAyopiBuwv wg mpog tov aplbuod Twv
MNVUUATWY KoL TNV TTOAUTIAOKOTNTA €pyaciag, mapatnpAoapie OAa Ta TELPAMATIKA
anoteAéopaTa ano TNV eKTEAEon Twv alyopiBuwv oto PlanetLab Bdon twv Stadpopwv
oevapiwy, va emkupwvouv kat va emPeBalwvouv tn Bewpntiki avaAuon twv

oAyopiBuwv. Mapatnpnoape eniong tov ahyoptBpo Do-Um o omoiog dev Baciletal oe



94

omopén Owktou pe aflomiotn TOAUEKTIOUT va €TAVEL TO TPOPANpa Do-All pe
erLOO0ELG OL OTIOLEG Elval CUYKPLOLUEG WG TIPOG ToV aAyoplBpo AN, o omoiog Baoiletal

otnv uTtapén SIKTUOU UE a§LOTILOTN TIOAUEKTIOUTTH.

JUMMEPACUATIKA, N €mAOy €VOG €k Twv SU0 aAyoplOuwV yla TNV €miAucn tou
nipoBAfuatog Do-All oto povtédo avtaAlayng HNVURATwWY KaBopiletal amoKAELOTIKA
and tov mapdyovia tng aflomiotiag tou Siktuou. Auto odelleTal oTo yeyovog OTL O
oAyoplOpog AN aduvatel va emlvosl to TPOPBANUA QUTO XWPLG TNV UTapén
alomiotiag Siktuou evw o oAyoplOpog Do-Um eival kavog va to eMAUOCEL,
aveéaptitou Umapéng n oxL aflomiotiag oto Siktuo. Oa Atav Opwg avopBodoén n
emloyn tou aAyopiBuou Do-Um évavtt tou AN yla tnv entiluon tou nipoPAnuatog Do-
All og aflomoto biktuo, edpdoov o deltepog eival cadwg o amodoTIKOG amod Tov
TPWTO TOCO OTNV TOAUTAOKOTNTA €Pyaciag TOCO KOl OTnV TOAUTAOKOTNTA

HUNVUUATWV.
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7.1 Tevika Zuunepacpoto

To mPOPANUO TNG CUVETALPLOTIKNAG EKTEAEONG UEYAAWY UTIOAOYLOTIKWY CUVOAWV
EPYOOLWV ATIO KATAVEUNUEVEG UTIOAOYLOTIKEG OVTOTNTEG, YVWOTO WG MPOoBAnua Do-All,
€xeL amaocyoAosl moAloug epeuvntég. Elval éva mpoPAnpa to omoio Ppiokel
edappoyn oe Stadopa povieAa UTIOAOYLOMOU KAtw amd Slddopeg mpolnobEcelg
OXETIKA ME TOV OUYXPOVIOMO, oddApata, amotuxieg/actoxieg kat Umapéng n OxL
aglomiotiag Siktvou. OL gpeuvnTtég autol mpoomdadnoav va avamtuéouv dlddopoug
oAyopLlOpoug ou va eivat tkavol va eAUoUV To POBANUA QUTO Kal TauToXpova va
elvat anodotikol wg mpog TG Slddopeg HETPLKEG IOV a§loAoyouvtal. H emiloyn evog
Té€Tolou eUpwotou alyopiBuou, 6nAadny alyopiBuou amodotikol KAl cuvaua
QVEKTIKOU o€ odpaipata, eival kaBopLoTikA yla Tn yevikotepn anodoon otnv eniAuon

TOU TPOPAAATOG.

Ztnv gpyacia aut uAomownBnkav kat aflodoynbnkav tpelg aAyoplBuol mou
eMAUOUV To TPOPANpa Do-All Baclopévol 0To povteAo aviailayng pnvupdtwy. Autol
oL adyopBuol av kat Atav Baotopévol idta Aoyikn, dnAadn otnv xprnon moAAamAwv

OUVTOVLOTWY, KOl €lYov apKETA KOLWVA OTOLXEL WG TPOG TNV SOUA KaL TNV KOTOOKEUN

95
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TOUG, evtoUuTolg KABEe évag amod autoug e§umnpetovoe SladopeTikeg anattioels. Afilel
VOl ONUELWOOUUE OTL OE OPKETA OEVAPLO TIOU EEETACAME KAl OL TPELG aAyoplBuoL eixav
TIAPOHOLO CUUTEPLDOPA KAl ATMOTEAECHATA WG TIPOG TNV TTOAUTIAOKOTNTA Epyaciag Kal

HUNVUUATWV.

H mewpapatiki afloAdynon tou kaBe alyopiBuou fexwplotd, tig mAsioteg dopég
odNynoe o€ KOWA OUUTEPACHOTA HE TOUG UTOAoutoug aAyopiBuoug. Kuplo
CUUTTEPACO ELVOL TO YEYOVOG OTL UE TNV 0pBn Xxprion Kot emloyn tou Kabevog amo
auTtoUG Toug aAyopLBoUG, UIMOPOUUE amodoTIKA va eMAUCOUNE To TPOBANnua Do-All
OKOMN KOL OV KATA TNV EKTEAECN UTIAPXOUV KATAPPEVCELG/EMAVEKKIVAOELG KOUBWVY

Sev pag mapExetal kat avaykn aglomiotia SIKktuou.

Eav 1o Kkatavepnuévo meplBallov to omoio Ba yivel edappoyny KAmolou
aAyopiBuou ya tnv eniduon tou npoPAnuatog Do-All mapéxel otov xprotn aflomotn
TLOAUEKTIOUTIH) TOTE N TILO AMOSOTIKEG ETUAOYEG TIOU €XEL O XPNROTNG €lval HeTaEL TwV
oAyopiBuwv AN kot AR. ZUYKEKPLMEVO €AV TO KATAVEUNUEVO CUCTNMO ETLTPETEL
ETIAVEKKIVAOELG EMEEEPYAOTWY TOTE ATIOKAELOTIKN €TLAOYN €lval autr Tou adyopiBuou
AR. Zg avtiBetn nepinmtwon omola kat va eivat n emhoyn, AN | AR, tote n anodoon Ba
elvat akplpwg ota dla emnineda epodocov o alyoplOuog AR XwpLlg EMAVEKKLVAOELG
ocupumneplpEpeTal mavopolotunta pe tov AN. H xpnowpotnta tou aiyopiBuou Do-Um
Bploketal oto yeyovog otL dev mpoamattel tnv umapén OSiktuou pe aLOmLOTN
TIOAUEKTIOUTT. EMOEVWG, OE VAl TETOLO KATOVEUNMEVO TTEPLBAAAOV TTOU ATOUGCLALEL N
aglomiotia Siktvou, n emdloyn tou aAyopiBuou Do-Um eival avaykaotik epocov
kavel¢ amo toug AN kat AR Sev Ba eival tkavog va avieneééABeL oe TETOLEC OUVONKEG

Kall va ETAUOEL amoSoTikd to pofAnua Do-All.

Juvoyilovtag, avtllapPfavopoocte OTL eival SUokoAo €vag aAyoplBuog va
PoodEPEL OAA TA TTAEOVEKTHUOTO TIOU UTIOPEL va EXEL £VaC OUOLOG TOU aAyoplOuog
TIou va eTtAVEL To TipOPAnua Do-All, xwpig va aufavel To kOoToG Tou aAyopiBuou eite
0€ TIOAUTTIAOKOTNTA £pYaCiag EiTe 0€ TTOAUTIAOKOTNTA KNVUUATWY. AvdAoya, Aouov, pe
T AVAYKEG KOL QTALTAOELG TOU KABE Katoavepnueévou cuotipatog Ba mpemel kAOe
dopd va emAéyetal ekeivog 0 aAyoplOuog, To KOOTOG Tou omoiou dev Ba Eemepva to

€AAXLOTO KOOTOG TOU AMALTEL 0 XPOTNG.
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7.2 AuokoAieg mou NapouoLAocTNKAV KoL ZEMEPACTNKAV

Jta mAaiowa autig tng AutAwpatikng Epyaciag mapouoidotnkav Stadopeg
duokoAieg, T6oo otnv uAomoinon pe tnv xprion tng BLBALONAKNG YALPS 600 kat otnv
epapuoy) twv alyopiBuwv oto Planetlab, oL omoie¢ oe peAlovtikd otadla
Eemepaotnkav. Ol SUOKOALEG QUTEG UIMOPEL VA ATAV XpOVOBOPES, OUWG OL LEANOVTLKES
EUKOALEG TIOU MaG TtaPElxav TOOO OTnNV UAomoinon 000 KoL OTnV €KTEAEON TWV

oAyopiBuwv Atav tepaotiag agiag.

Mo avaAutikd, oe mpwtn ¢daon npoPAnpa anotéAece n avaykaia autodidaktn
ekpuaonon tg BLBAoOAKNg YALPS yia tnv uAomoinon twv aAyopiBuwv. H duckoAia
autn odeiletal oto yeyovog otL n BLBALBNAKN YALPS €xelL dnuoupynBel npdodarta.
Emopévwg, n povn BonBela mou pag napeixe n emionun wotoogAida tou YALPS [4] Atav
EVOL TIPOXELPO EYXELPLOLO Xpriong Tou eixe avaptnBei oe authiv. AblepwOnKav APKETES
WPECG OE AUTO TO €YXELPLOLO 08 oUVOUAOUO UE TIPONYOUUEVEG SUTAWUATLKEG EPYOOLEC,
Tou aoxoAnBnkav emniong pe tnv vAomoinon aAyopiBuwv péow YALPS, £tol wote va
yivel katavontn n BLBALOONKN KAl CUVETIWG va YiveL LKTN N UAOTIOLNGCN KaL N ETITUXES

eKTEAEON TWV aAyopiBuwy o auth.

To endpevo MPOPANUA TIOU TIOPOUCLACTNKE KoL ETIPETIE VA TUXEL €MiAuong ATav
Baclopévo otnv melpopatiky afloAdynon twv alyopiBuwv Tou uAomollOnkav.
Apxikd, kotd tnv epapuoyn Twv alyopibuwv oto Planetlab o aplBudg twv KOUPwv
TIOU pmopoloav va avatefouv oto péEPLopa pag ATav dpayuevog pexpt toug 150,

ETOUEVWG, aglomolBnkav uévo 128 pnxavec.

Je Oeltepo OTASLO TOPOUCLACTNKE TO TPOPANUOA TOU  GUYXPOVLOMOU.
JUYKEKPLUEVA, Kol oL TPELG oAyoplBuol AN, AR kat Do-Um eivat Baclopévol o€
OUYXPOVIOUEVO MOVTEAO UumoAoylopou. To Planetlab wg €éva mpaypotiko
Katavepnuévo dtadilktuako meplBdAlov Sev mpoodEpel kapla yyunon wg mpog Tov
OUYXPOVLOMO TwV pnxavwv. lMa va yivel €PKTOC O OUYXPOVIOUOG QUTOG TWV

UTTOAOYLOTLKWV OVTOTATWY Tou PlanetLab énpene apyikd va emAEEOUE YL TO LEPLOUQL
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HOG LNXOVEG TETOLEG WOTE O XPOVOG POAOYLOU TOUG OTO CUVOAO va Kupaivetal ota idla
enineda. AkoAoUBwG Ba Empemne n kABe pnxavn epdoov Sexodtav tnv EVIOAN ekkivnong
va EEKWVAOEL TNV €KTEAEON TOU OAyopiBpOU TOUTOXPOVA HE TLG UTIOAOUTEG UNXOVEG.
Auto TEAKKA €Eywve katopbwtd péca amd auvtodidaktn ekuddnon dnuoupylog
EKTEAEOLUWY apxelwv tutou shell. Ta apxeia autou tou TUMoOU eival pio akoAouBia
evioAwv mou &ivouv otov xprotn mpocBacn oto AELTOUPYLKO cUOTNUA, €TOL WOTE
napd tnv AqPn g evtoAng évapéng oe kABe kOpPo emtpéPape otnv ekkivnon

EKTEAEONG VA AAPEL XWPO LETA aTIO EVA CUYKEKPLUEVO XPOVLKO Sldotnua.

MNpoBAnua epdaviotnke eniong katd Tnv ektéAeon Twv alyopiBuwv oto PlanetLab
otnv nabntik pEBodo receive() mou xpnoluonolwovos n epapuoyn YALPS n omola
Atav unmevBuvn yla tnv mapaiafn pnvupdtwy. Evw o kaBe kopPog €otelve xwpig
TMPOBANUA TO MNVUMATA TOU OE YELTOVIKOUG KOUPOUG, autol PE TNV OElpd TOuG
aduvatovuoav va ta mapaldfouv. Amotadnkape o€ HEAOG TNG EPEVVNTIKNAG OpAdag
Tou 6pupatog INRIA yia cUBOUAEG epl Tou TTPOPBAAATOC Kal TEAKA EYlve €PLKTA N
eniAuon Tou OTaV TO CUYKEKPLUEVO LEAOG €0TELAE pLa VEQ avaBaBuLopévn ekdoxn tng

BLBAL0ONKNG YALPS.

MapoAa ta mpoBARuata mou cuvavtiOnkav, OAa AUTA SEMEPAOTNKOV ETUTUXWG
npoodépovtag Hag HAAOTO po UPLotng onuaociag tepn pe mpoPARuata mou
anmacXoAouv KoOnuepwvd tov KAASO TOU KOTOVEUNUEVOU TIPOYPAUUATIONOU OTOV

TopEN TNG MANPOdOPLKAG.

7.3 MeA\ovtikn Epyacia

OL otoyol TG epyaociag o€ yevika emineda exouv emtevxBel mAnpwg. Baon tng
epyaoiag autig, mpoékudav Opwe, anoppeovia BEpata ta omoia Oa pnopovoav va
HEAETNOOUV o0 MEANOVTIKEG €pyooieg €tol wote va  SnuoupynBel plat TO

OAOKANPWHEVN €lkOva otnv afloAdynon 1000 Twv Mo MAvw aAyopiBuwv 600 Katl
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OAwWV  Katavepunuévwy aAyopiBuwv mou Pacilovial oto HOVIEAO avtaAAayng

HUNVUUATWV.

YAOTIOLAOQE TPELG KATAVEUNHEVOUG OAyopiBoUG Suvapkol TIPOYPOUUOTIOMOU
mou emAUouv t0 TPOPANpa Do-All Baolopévol  mANpwG otnv beoloyia NG
BBALOONKNG YALPS. Av Kol ouvavinoopue QpPKETEG SUOKOALEG aPXLKA, MOALG QUTEG
Eemepaotnkayv, n vAomoinon amAomoliOnke oe peydlo Babuo. Emopévwg, mpokAnon
yla peMovtikn epyacio Ba amoteAoloe TO yeyovog UAOTOLNONG TWV TIO TAVW
aAyopLlOuwy Xwpis tnv xprnon tng PLBALoBnkng YALPS. Zuykekpipéva, n vAomoinon &€’
olokAnpou Ba eival Baclopévn otnV YAWooO OVTLIKELLEVOOTPEPNG TIPOYPOAUUATIOMOU
Java, ktilovtag €toL anod 1o undeév 0Aeq tig anapaitnteg Stemadég kot peBodoug mou
0TO0 oUVOAO TOUuG Ba QVIUTPOCOWTEUAV €va KATAVEUNHEVO aAyoplOuo Suvapkou
TIPOYPOUHOTIOMOU. ZNUOVTIKO TIPOVOULO TIou Ba amoKTOUCAUE oo [La TETOLN
vAomoinon Ba Ntav n clykplon aAyopiBuwv vAomolnpévwy Téco pe tnv BLBALONAKN

YALPS 600 Kot e TLG SLKEG A AVETTTUYUEVEG BLBALOBNKEG.

Ao toug alyopiBpoug tou uAomoloape Kat aflohoynoape, o adyoptduog Do-Um
€lval 0 HOVOG €K TWV TPLWV yLaL TOV OoToio eV €xeL akopn AABeL xwpo n BewpnTiki Tou
avdAuon kat aloAdynon. Emopévwg, onpavtikr peAAoviikn epyaocia Ba pnopouvoe va

anoteAéoel n BewpnTtiki avaluon tou adyopiBuou Do-Um.

Meletioope OAYOPLOLOUG OCUVETALPLOTIKOU KATAVEUNHEVOU UTIOAOYLOUOU Ol
omoiol 0to cUVoAo Toug emAUoUV to TPOPANUa Do-All yia To povtédo avtaAAaynig
UNVUUATWY. Bdoel twv alyopiBuwv mou peAetioape, Ba UMOPOUCAUE VO TOUG
KATATAEOUUE, UE YVWHOVA TLG QTIALTACELG TOUG, O AUTOUG TIou TIPoUmoBETouV 1 OxL
Vv unapén Siktuou Tou umootnpilel aflomiotn moAveknounr. Edapuolovtag avtn
Vv vontn katdtaén avtlapfavopacte otL Ba nTav opBoAoyiko, 6w o aAyopldpog
AR ETUTPETEL ETOVEKKIVAOELG €ETMESEPYAOTWY KOTA TOV UTIOAOYLOMO Kal €ival
Baolopévog otov AN, yla peAAovtikni epyaocia, va HEAETOUCOUE KAl VO OVATTTUCCAE
€va aAyoplOuo Baoclopévo otnv Wbeoloyia tou Do-Um. Evag adyoplBuog TETolog wote
Xwpig va mpoamnattel aflomotia diktuou moAAamAng Stavoung, Ba pmopouoce va
eMAUoeL T0 TPOPANUa Do-All kat Ba ATav Kavog va SLaXELPLOTEL EMAVEKKLVOELG

enetepyaoTwy.
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import java.net.UnknownHostException;
import java.util.Arraylist;

import java.util.HashSet;

import java.util.Set;

import java.util.concurrent.TimeUnit;
import yalps.BasicPeriodicTask;

import yalps.NodelD;

import yalps.TaskManager;

import yalps.executor.E_NodelID;

import yalps.launchers.AbstractYalpsNode;
import yalps.taskgroup.SystemTaskGroup;

public class BroadcastApplicationWithSerializable extends AbstractYalpsNode{

N
*

Variable Declarations

String job -> Keeps the name of the job we done

int init_port -> Keeps the initial number of the first port

int msg_count -> Keeps the received number of messages

int total_msgs -> Keeps the total number of sent messages

int id -> Keeps the id of the processor

int round -> Keeps the current round id

int no_tasks -> Keeps the total number of tasks to be done

int level -> Keeps the level of the phase

int 1_pos -> Keeps our position in Local view

int times_s -> Keeps the number of S_Messages we get each round
boolean alive -> Declares if as a processor i am alive.

boolean attended -> Declares if a round is attended or not.

boolean cordinator -> Declares if a processor it's set as cordinator
bolean[] mark_alive -> Declares if a specific processor is alive or not.
ArraylList tasks -> ArraylList which keeps the set of tasks to be done
ArraylList aliveproc -> ArraylList which keeps the set of alive processors
ArraylList donetasks -> ArraylList which keeps the set of completed tasks
ArraylList utasks -> ArraylList which keeps the set of utasks

ArraylList p -> ArrayList which keeps the set of alive proc’s
ArraylList p_tasks -> ArraylList which keeps the pending tasks i have done
ArraylList alive_ids -> ArraylList which keeps the numeric id of each proc

¥R K K X X K X X K X X X ¥ X X ¥ X ¥ ¥ ¥ ¥

*
~N

public String job=null;
public int temp_all_nodes=0;
public int 1_kill =0;



public int times_kill=0;
public int init_port=0;
public int msg_count=0;
public int total_msgs=0;

public int id;
public int round=0;

public int no_tasks=0;

public int level=0;
public int 1_pos=0;

public int times_s=0;

public boolean alive = true;

public boolean c_send = false;

public boolean attended = false;

public boolean cordinator = false;

boolean [] mark_alive;

ArraylList<E_NodeID> aliveproc = new Arraylist<E_NodeID>();
ArraylList<String> tasks = new ArraylList<String>(Q);
ArrayList<String> donetasks = new ArraylList<String>();
ArraylList<String> utasks = new ArraylList<String>(Q);
ArraylList<E_NodeID> p = new ArraylList<E_NodeID>();
ArraylList<String> p_tasks = new ArraylList<String>Q);
ArraylList<Integer> alive_ids = new ArraylList<Integer>(); ///

protected ArrayList<E_NodeID> DestinationList = new ArrayList<E_NodeID>();

class MessageGenerationTask extends BasicPeriodicTask {

@0verride

protected TaskManager getTaskManager() {

return

BroadcastApplicationWithSerializable.this.getTaskManager();

}

@0verride

protected void periodicRun() {

/*

Initialize
Initialize
Initialize
Initialize
Set the id

* X X ¥ ¥ ¥

if (round == @) {

If it's the first round then:

the size of boolean table

nodel as cordinator

tasks, unaccound tasks , donetasks
all neighboors

of each Node

//Set the id of each node from port
System.out.println("I am "+ getNodeId()+" .My node id: " + id );
getOut().println("I am "+ getNodeId()+" .My node id: " + id );

// Initialize

the size of our boolean table

mark_alive = new boolean [DestinationlList.size()];

// Set Nodel as the cordinator
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if (id==1) {
cordinator = true;

}

// Initialiaze all known processors
for (E_NodeID neighbor : DestinationList) {
aliveproc.add(neighbor);

}

System.out.println("Initial AliveProccessors are: +
aliveproc.toString());

getOut().println("Initial AliveProccessors are: " +
aliveproc.toString());

// Initialiaze all tasks to be done

// Initialiaze all Unaccound tasks to be done

// Donetasks will be empty beacuse of initialize

// Unaccound tasks will be same as tasks at initialize

for (int 1 = 1; 1 <= no_tasks; i++) {
tasks.add("task" + 1);
utasks.add("task" + 1);

}

donetasks.clear();
} else {

/* It's not the initialize round. Start the
* implementation of algorithm AN.
* We suppose that 3 rounds of a yalps task will
* represent 1 phase of our algorithm.
* This is made up to help us with sync.
*/

/*

*

This if block is the 1st stage of our algorithm where
* An alive node will get a task, Create a Report message
* and sent this message to all coordinators

* corresponding to it's local view.

*/

if((round¥%3 ==1)&&alive){

//Get our position from local view.
for(int i=0; i<aliveproc.size(); i++){

if(aliveproc.get(i).toString().equals(getNodeId().toString())){
1_pos=i;
break;

}

//Take the job with Load Balance rule.
//We must remove it local from Utasks
//and add it in pending tasks list.

job = utasks.get(l_pos % utasks.size());
utasks.remove(l_pos % utasks.size()); //
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p_tasks.add(job);

System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() + "get the " + job);
getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() + "get the " + job);

// Create and send a report message to all coordinators
// corresponding to local view
ReportMessage ms = new ReportMessage(p_tasks,id);

for(int i=0; i<Math.pow(2, level) && i<aliveproc.size(); i++){

try {
TimeUnit .MILLISECONDS.sleep(80);
} catch (InterruptedException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();
ks
System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() + " sending
report to cordinator: " + aliveproc.get(i));
getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() + " sending
report to cordinator: " + aliveproc.get(i));
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(ms, aliveproc.get(i), cl);
tm.registerTask(myTaskl, tm.getSystemTaskGroup(), 0);
total_msgs++;

}else if((round%3 == 2)&&Xalive)q{

/*
* This if block is the 2nd stage of our algorithm where
* a cordinator will Create Summary message with done work

* and alive processors and then send it to all alive nodes.
*/

if(cordinator){

//create Summary messages with alive processors and done work
SummaryMessage m3 =new SummaryMessage(donetasks,p,alive_ids,id);

//Send the message to all alive nodes
for(int i=0; i<p.size(); i++){
try {
TimeUnit .MILLISECONDS.sleep(70);
} catch (InterruptedException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();
3

MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskZ2 = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(m3, p.get(i), cl);
tm.registerTask(myTask2, tm.getSystemTaskGroup(), 0);

total_msgs++;



}

}else if

/*

* X ¥ X ¥ ¥
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//empty the alive nodes list for this cordinator
//so he will fill it up again in next round
alive_ids.clear();

p.clear();

cordinator=false;

((round%3==0)&&alive){

This if block is the 3rd stage of our algorithm where

we are going to check if the phase was attended or not.

If it was unattended means we did not get any messages

from any cordinator so we have to delete them from our local view.
If it was attended we do nothing cz all work was done while we
received the messages.

if(lattended){

}else{

}

// If phase is unattended then we have to erase
// all coordinators from our local view

for(int i=(int) Math.pow(2, level) -1; (i>=0 &&
i<aliveproc.size()); 1i--){
System.out.println(getNodeId()+ " Removed cordinator " +
aliveproc.get(i) + " Beacuse is dead.™);
getOut().println(getNodeId()+ " Removed cordinator " +
aliveproc.get(i) + " Beacuse is dead.™);
aliveproc.remove(i);

3

level++;

System.out.println("Unattended Phase. Level updated to" + level);

getOut().println("Unattended Phase. Level updated to " + level);

getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId()+" My Local view after

deletion : " + aliveproc.toString());

//phase is Attended. We must empty our pending tasks list.
System.out.println(getNodeId()+"Phase "+ round/3 + " Attended.");
getOut().println(getNodeId()+"Phase "+ round/3 + " Attended.™");
p_tasks.clear();

// We consider that at the beggining of every round
// the phase will be unattended. This value will be
// set true in the middle of the round if its really attended.

attended=false;

// We increase the round counter

// and set the variables for the next round.
round++;

times_s = 0;

cordinator=false;
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@0verride

public long getPeriod() {
// each round is 1000 milis
return 1000;

}

@0verride
public boolean isActive() {

/*
* Simulation for a Node runs if and only if
* he is alive and there are tasks to be done.
*/

if(Cutasks.isEmpty(O&&(round>0)&&(round%3==0))1lalive==false){

System.out.println("Node" +id+" " +getNodeId()+" is Finished.");
System.out.println("Total Messages Sent: " + total_msgs);
System.out.println("Total Phases are: "+round/3+".");
System.out.println("Total time: "+ (round/3)*getPeriod()+" ms.");
getOut().println("Node" +id+" " +getNodeId(D+" is Finished.");
getOut().println("Total Messages Sent: " + total_msgs);
getOut().println("Total Phases are: "+round/3+".");
getOut().println("Total time: "+ (round/3)*getPeriod()+" ms.");
System. exit(0@);

return false;
}lelse

return true;

}

/**

* The set of nodes to which to send messages

*/

private Set<NodeID> nodes=new HashSet<NodeID>();

/**

* The current sequence number for messages generated by this node.
*/

@0verride
public void startNode() {

tm.registerPeriodicTask(new MessageGenerationTask(),
SystemTaskGroup.getInstance(), 0);

}

@0verride
public boolean receive(short header, Object msg, NodeID sender) {

/*

* Implementation of the receive method.
* Here we divide the method to 2 cases
* since we have 2 kinds of messages.

* For each case we act accordingly

*/
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E_NodeID snd = (E_NodeID) sender;
int snd_id = 0;

if (msg instanceof ReportMessage) {
/*
* Since we get this kind of a message
* we know that we must act as cordinator.
* We must fill the data with done work.
* After this we must save the sender as alive.

*/

if(alive)q{
cordinator=true;
ReportMessage m=(ReportMessage)msg;
snd_id = m.1id;
for(int i=0; i<m.pending.size(); i++){

if(!donetasks.contains(m.pending.get(i)))
donetasks.add(m.pending.get(i));

}
alive_ids.add(snd_id);
p.add(snd);
msg_count++;
System.out.println("Cordinator Node"+id+" "+getNodeId() +"
Just read a Report Message from Node"+snd_id+" "+snd);
getOut().println("Cordinator Node"+id+" "+getNodeId() +"
Just read a Report Message from Node"+snd_id+" "+snd);

}

}else if (msg instanceof SummaryMessage){

/*
* Since we get this kind of a message
* we know that it's sender is a cordinator,
* hence the phase will be marked as attended.
* Also our local view level will set up to 0.
*/

attended=true;
level=0;

//Get the message with done work and alive processors
SummaryMessage m =(SummaryMessage)msg;
snd_id = m.1id;

// Update our knowledge according to message info.
// Updated knowledge will be for the Done Work and the Utasks.
// Unaccound = Tasks - Done
for(int i=0; i<m.Dw.size(); i++){
if(!donetasks.contains(m.Dw.get(i)))
donetasks.add(m.Dw.get(i));
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if(utasks.contains(m.Dw.get(i)))
utasks.remove(m.Dw.get(i));

}

//Check printings

System.out.printlnQ);

System.out.println("Done tasks " + donetasks.toString());
getOut().printlnQ);

getOut().println("Done tasks " + donetasks.toString());

//Initialize all processors as dead.

//At next mark alive ones one by one.

for(int k=0; k<mark_alive.length; k++)
mark_alive[k]=false;

times_s++;
if(times_s==1){
aliveproc.clear();

}

//mark all alive processors at boolean mark_alive table
for(int i=0; i<m.Pids.size(); i++){

int node_pos = m.Pids.get(i) - 1 ;
mark_alive [node_pos] = true;

}

//after marking all alive we have to add them sorted
//to the aliveproc list with linear reading of all coordinators
int pos=0;
for (E_NodeID neighbor : DestinationList) {
//if it's alive we add him to the list
if(mark_alive[pos]==true){
if(laliveproc.contains(neighbor))
aliveproc.add(neighbor); }
pOS++;

}

//check message
System.out.println("Alive processors:
getOut().println("Alive processors: "

+ aliveproc.toString());
+ aliveproc.toString());

//delete the m msg
m.clear();

System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a
Summary Message from Cordinator Node"+snd_id+" "+snd);
System.out.printlnQ);
getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a Summary
Message from Cordinator Node"+snd_id+" "+snd);
getOut().printlnQ);

ks

return true;
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/**
* the name of the file from which to read the list of nodes
* Get their id's sepperated by semicollum
*/

public void setNodelList(String nodelist) {
String[] nodeStrings=nodelList.split(";");
for (String node : nodeStrings) {
try {
nodes.add(cl.getNodeIdFromString(node));
} catch (UnknownHostException e) {
e.printStackTrace();

}
}

public void setDestination(String destinationNode) {
try {

String[] nodeStrings=destinationNode.split(";");
for (String node : nodeStrings)
DestinationList.add((E_NodeID)
cl.getNodeIdFromString(node));

} catch (UnknownHostException e) {
e.printStackTrace();

}
}

public void setInitialport(int port){
System.out.println("Initial Port is: + port);
getOut(Q).println("Initial Port is: " + port);
init_port=port;

}

public void setTasks(int ta){
System.out.println("Total num of tasks are: " + ta);
getOut().println("Total num of tasks are: " + ta);
no_tasks=ta;

}

public void setId(int n_id){
System.out.println("My id is: " + n_id);
getOut(Q).println("My id is: " + n_id);

id=n_id;

}



A-10

/*
* This is the class which implements the kind of
* the message which will be sent from a Node to the
* cordinator reporting to him that he finished a specific tasks.
*/

import java.io.Serializable;
import java.util.Arraylist;

class ReportMessage implements Serializable{
private static final long serialVersionUID = 1L;

// ArraylList with Pending Done Work and Sender id
ArraylList<String> pending = new ArraylList<String>Q);
public int id;

@SuppressWarnings("unchecked")

ReportMessage (ArraylList<String> value, int id){
this.pending = (ArraylList<String>) value.clone();
this.id = id;

/*
* This is the class which implements the kind of
* the message which will be sent from a Cordinator as Summary
* to a node reporting to him all done work until now and

all alive processors

*

*/
import java.io.Serializable;
import java.util.Arraylist;
import yalps.executor.E_NodelD;

class SummaryMessage implements Serializable{
private static final long serialVersionUID = 1L;

// ArraylList with Done Work

ArraylList<String> Dw = new ArraylList<String>();

// ArraylList with Alive Processors Ids
ArraylList<E_NodeID> Pw = new ArraylList<E_NodeID>();
// ArraylList with Alive Processors Ids
ArraylList<Integer> Pids = new ArraylList<Integer>();
// Sender id

public int id;

@SuppressWarnings("unchecked")
SummaryMessage (ArraylList<String> value , ArraylList<E_NodeID> val,
ArraylList<Integer> v ,int id){

this.Dw = (ArraylList<String>) value.clone();

this.Pw = (ArraylList<E_NodelID>) val.clone();

this.Pids =(ArrayList<Integer>) v.clone();

this.id = id;



A-11

/*
* This is the class which implements the send part of a TcpMessage
*/

import java.io.IOException;

import yalps.NodelD;

import yalps.Task;

import yalps.communication.CommunicationlLayer;
import yalps.executor.E_NodelD;

import yalps.executor.RealWorldCommunicationLayer;

public class MyTCPBasedMsgSenderTask implements Task {

E_NodeID destination;

RealWorldCommunicationLayer commLayer;

ReportMessage ReportMsg = null; //

SummaryMessage SummaryMsg = null; //

MyHeadedCheapSerializable headedCheapMsg = null;

long taskPeriod = 10000; // Runs each taskPeriod miliseconds 10000

public MyTCPBasedMsgSenderTask(ReportMessage msgl, NodeID dest,
CommunicationLayer comm){
this.ReportMsg = msgl;
this.destination = (E_NodelID) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;
ks
public MyTCPBasedMsgSenderTask(SummaryMessage msg2, NodeID dest,
CommunicationLayer comm){
this.SummaryMsg = msg2;
this.destination = (E_NodelID) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;

}

public MyTCPBasedMsgSenderTask(MyHeadedCheapSerializable msg3, NodelD
dest, CommunicationLayer comm){
this.headedCheapMsg = msg3;
this.destination = (E_NodelID) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;

}

@0verride
public void run() {

if(ReportMsg!=null){ // msg to send is Serializable

try {
System.out.println("[Application] - is sending a
Periodic Report Mesage SERIALIZABLE msg with Regular
TCP to [" + destination +"]");
commLayer.sendTCP(ReportMsg, destination);

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

}
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if(SummaryMsg!=null){ // msg to send is Serializable

try {
System.out.println("[Application] - is sending a
Periodic Summary Mesage SERIALIZABLE msg with
Regular TCP to [" + destination +"]");
commLayer.sendTCP(SummaryMsg, destination);

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

ks

ks

ks
public void setPeriod(int period){
this.taskPeriod = period;

}
}

import java.io.IOException;
import yalps.communication.GenericDeserializationMap;
import yalps.executor.cheapserializer.HeadedCheapSerializable;

public class MyDeserializationMap extends GenericDeserializationMap {

public final static short MYHEADEDCHEAPSERIALIZABLE =
LAST_RESERVED_HEADER +1;

@0Jverride
public Class<? extends HeadedCheapSerializable> getClassByHeader (
short header) throws IOException{

switch (header) {

case MYHEADEDCHEAPSERIALIZABLE:

return MyHeadedCheapSerializable.class;
default:

return super.getClassByHeader(header);
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import java.net.UnknownHostException;
import java.util.Arraylist;
import java.util.HashSet;
import java.util.Set;
import java.util.concurrent.TimeUnit;
import yalps.BasicPeriodicTask;
import yalps.NodelD;
import yalps.TaskManager;
import yalps.executor.E_NodelID;
import yalps.launchers.AbstractYalpsNode;
import yalps.taskgroup.SystemTaskGroup;
public class BroadcastApplicationWithSerializable extends AbstractYalpsNode{
/* Variable Declarations
* String job -> Keeps the name of the job we done
* int init_port -> Keeps the inital number of the first port
* int msg_count -> Keeps the number of received messages
* int total_msgs -> Keeps the total number of sent messages
* int id -> Keeps the id of the processor
* int round -> Keeps the current round id
* int no_tasks -> Keeps the total number of tasks to be done
* int level -> Keeps the level of the phase
* int 1_pos -> Keeps our position in Local view
* int times_i -> Keeps the number of info messages we got
* int times_s -> Keeps the number of summary messages we got
* poolean alive -> Declares if as a processor i am alive.
* poolean finish -> Declares if the simulation has finished
* boolean attended -> Declares if a round is attended or not.
* poolean cordinator -> Declares if a processor it's set as cordinator
* boolean restart -> Declares if a processor restarted
* boolean already -> Declares if a processor already read a summary msg
* polean[] mark_alive -> Declares if a specific processor is alive or not.
* polean[] mark_resta -> Declares if a processor was restarted or not.
* Arraylist tasks -> ArraylList which keeps the set of tasks to be done
* ArraylList aliveproc -> ArraylList which keeps the local view
* ArraylList donetasks -> ArraylList which keeps the set of completed tasks
* Arraylist utasks -> ArraylList which keeps the set of Utasks
* Arraylist p -> ArraylList which keeps the set of alive processors
* Arraylist restartd -> ArraylList which keeps the set of restarted proc’s
* ArraylList p_tasks -> ArraylList which keeps the pending tasks i have done
* ArraylList DestinationList -> ArraylList which keeps all the execution proc’s
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* ArraylList alive_ids -> ArraylList which keeps the numeric id of an alive pr

* Arraylist rest_ids -> ArraylList which keeps the numeric id of res_proc

*/

public String job=null;

public int init_port=0;

public int msg_count=0;

public int total_msgs=0;

public int id;

public int round=0;

public int no_tasks=0;

public int level=0;

public int 1_pos=0;

public int times_i=0;

public int times_s=0;

public boolean alive = true;

public boolean finish = false;

public boolean attended = false;

public boolean cordinator = false;

public boolean restart = false;

public boolean already = false;

boolean [] mark_alive ;

boolean [] mark_restarted;

ArraylList<E_NodeID> aliveproc = new ArraylList<E_NodeID>();
ArraylList<String> tasks = new ArraylList<String>(Q);
ArrayList<String> donetasks = new ArraylList<String>();
ArraylList<String> utasks = new ArraylList<String>(Q);
ArraylList<E_NodeID> p = new Arraylist<E_NodeID>();
ArrayList<E_NodeID> restarted = new ArraylList<E_NodeID>();
ArraylList<String> p_tasks = new ArraylList<String>Q);
ArraylList<Integer> alive_ids = new Arraylist<Integer>(Q);
ArraylList<Integer> rest_ids = new ArraylList<Integer>();

protected ArraylList<E_NodeID> DestinationList = new ArraylList<E_NodeID>();

class MessageGenerationTask extends BasicPeriodicTask {

@0verride
protected TaskManager getTaskManager() {

return BroadcastApplicationWithSerializable.this.getTaskManager();

@0verride
protected void periodicRun() {

/*

If it's the first round then:
Initialize the size of boolean tables
Initialize nodel as cordinator
Initialize tasks, utasks , donetasks
Initialize all neighbors

Set the id of each Node

* X X ¥ ¥ ¥
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if (round == @) {

System.out.println("I am "+ getNodeId()+" and my node id: " + id );
getOut(Q).println("I am "+ getNodeId()+" and my node id: " + id );

// Initialize the size of our two boolean tables
mark_alive = new boolean [DestinationlList.size()];
mark_restarted = new boolean [DestinationList.size()];

// Set Nodel as the cordinator

if (id==1) {
cordinator = true;
System.out.println("*** " 4+ getNodeId() + " am Cordinator ***");
System.out.println();
getOut().println("*** " + getNodeId() + " am Cordinator ***");
getOut(Q).printlnQ);

}

// Initialiaze all known processors
for (E_NodeID neighbor : DestinationList) {
aliveproc.add(neighbor);

}

System.out.println("Initial AliveProccessors are: +
aliveproc.toString());

getOut().println("Initial AliveProccessors are: " +
aliveproc.toString());

/*
* Tnitialiaze all tasks to be done
* Initialiaze all Unaccound tasks to be done
* Donetasks will be empty
* Unaccound tasks will be same as tasks
*/

for (int 1 = 1; 1 <= no_tasks; i++) {
tasks.add("task" + 1);
utasks.add("task" + 1);

}

donetasks.clear();

} else {

/* It's not the initialize round. Start the implementation of AR.
* We suppose that 3 rounds of a yalps task will represent 1 phase
* of our algorithm. This is made up to help us with sync.

*/

/*
* This if block is the 1st stage of our algorithm where
* an alive node will get a task, Create a report message
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* and sent this message to all cordinators corresponding to it’s Lw
*/

if((round¥%3 ==1)&&alive){

//Get our position from local view.
for(int i=0; i<aliveproc.size(); i++){

if(aliveproc.get(i).toString().equals(getNodeId().toString(O)){
1_pos=i;
break;
3
3

//Take the job with Load Balance rule.
//We must remove it local from utasks
//and add it in pending tasks list.

job = utasks.get(l_pos % utasks.size());
utasks.remove(l_pos % utasks.size()); //
p_tasks.add(job);

System.out.println(getNodeId() + " get the " + job + " .");
getOut().println(getNodeId() + " get the " + job + " .");

// Create and send Report message to all coordinators
ReportMessage ms = new ReportMessage(p_tasks,id);

for(int i=0; i<Math.pow(2, level) && i<aliveproc.size(); i++){

getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() + " sending
report to cordinator: " + aliveproc.get(i));
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(ms, aliveproc.get(i), cl);
tm.registerTask(myTaskl, tm.getSystemTaskGroup(), 0);
total_msgs++;

3
}else if((round%3 == 1)&&restart)q{

/*

Now we are in the 1st stage of algorithm

and we want only restarted processors to execute
this procedure of sending restart messages to

all processors.

Restarted proc will also Initialize their variables.

* X ¥ ¥ %

*/

restarted.clear();
rest_ids.clear(Q);

aliveproc.clear();
alive_ids.clear();

//Create and send Restart message to all nodes
RestartMessage m = new RestartMessage(id);

for (E_NodeID neighbor : DestinationList) {
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try {
TimeUnit .MILLISECONDS.sleep(70);

} catch (InterruptedException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();

}

System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() +
Restart Message to: " +neighbor);
getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() + " sending
Restart Message to: " +neighbor);
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskZ2 = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(m, neighbor, cl);
tm.registerTask(myTask2, tm.getSystemTaskGroup(), 0);
total_msgs++;

sending

}

else if((round%3 == 2)&&alive){

* This if block is the 2nd stage of our algorithm where

* a cordinator will Create Summary messages with done work

* and alive processors and then send it to all alive nodes.

* Also the rest of processors (and the cordinators) will create
* the info message and broadcast it to all restarted nodes

if(cordinator){

//create message with alive processors and done work
SummaryMessage m3 = new
SummaryMessage(donetasks,p,alive_ids,id);

//Send the Summary message messages to all alive nodes
for(int i=0; i<p.size(); i++){

System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() + "
sending Summary Message to: " +p.get(i));
getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() + "
sending Summary Message to: " +p.get(i));
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(m3, p.get(i), cl);
tm.registerTask(myTaskl,tm.getSystemTaskGroup(), 0);
total_msgs++;

}

//Send the Summary message messages to all restarted nodes
for(int i=0; i<restarted.size(); i++){

System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() +

sending Summary Message to: " +restarted.get(i));
getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() + "
sending Summary Message to: " +restarted.get(i));

MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskZ2 = new
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MyTCPBasedMsgSenderTask(m3, restarted.get(i), cl);
tm.registerTask(myTask2,tm.getSystemTaskGroup(), @);
total_msgs++;

}

//empty the alive nodes list for this cordinator
//so he will fill it up again in next round
alive_ids.clear();

p.clear();

cordinator=false;

}

//create message with info (Unaccound tasks and local view)
InfoMessage ms = new InfoMessage(utasks,aliveproc,id);

//Send the Info message messages to all restarted nodes
for(int i=0; i<restarted.size(); i++){

System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() + " sending
Information Message to: " +restarted.get(i));
getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() + " sending
Information Message to: " +restarted.get(i));
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskZ2 = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(ms,restarted.get(i), cl);
tm.registerTask(myTask2, tm.getSystemTaskGroup(), 0);
total_msgs++;

}

}else if ((round%3==0)&&alive){

N
*

This if block is the 3rd stage of our algorithm where

we are going to check if the phase was attended or not.

If it was unattended means we did not get any messages

from any cordinator so we have to delete them from our Lview.
Also we have to add Restarted processors sorted by their ID's
at the end of our local view list and remove them from the
Restarted list.

If the phase was attended we have to update our local view
with the restarted nodes by add them sorted to the list.
This is beacuse they get all the messages from the coords
so they can be now used as the rest of the alive processors.

¥R X K X X X ¥ X ¥ ¥ %

*
~N

if(lattended){

for(int i=(int) Math.pow(2, level) -1; (i>=0 &&
i<aliveproc.size()); 1i--){

aliveproc.remove(i);

}

// Add Restarted processors sorted by their ID's
//at the end of local view
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//Initialize dll processors as not restarted.

//At next mark restarted ones one by one.

for(int k=0; k<mark_restarted.length; k++)
mark_restarted[k]=false;

//mark all restarted processors at boolean mark_restarted
for(int 1i=0; i<rest_ids.size(); i++){

int node_pos = rest_ids.get(i)-1;

mark_restarted [node_pos] = true;

}

//after marking all restarted we have to add them
//sorted at the end of our local view

int pos=0;

for (E_NodeID neighbor : DestinationList) {

//if it's restarted or alive we add him to the alive
if(mark_restarted[pos]==true){
if(laliveproc.contains(neighbor))
aliveproc.add(neighbor);
3
pOS++;

}

//empty restarted list.
restarted.clear();
rest_ids.clear();

//Increase level and check printings
level++;

System.out.println("Phase "+ round/3+
System.out.println("Update my level to:

is unattended.™);
" + level);

}else{
//phase is Attended - all work with updates have been done
//in the receive SummaryMessage phase.
//We must also empty our pending tasks list.
System.out.println("Phase "+ round/3+ " is attended.");
p_tasks.clear();

3

// We consider that at the beggining of every round
// the phase will be unattended. This value will be
// set true in the middle of the round if its really attended.
attended=false;
finish = (Cutasks.isEmpty()&&(round>0)&&(round%3==0))Ilalive==false);
3

//Update Variables
restarted.clear();
rest_ids.clear(Q);
round++;
times_1=0;
times_s=0;



restart = false;
cordinator = false;
already=false;
p.clear();

@0verride

public long getPeriod() {
// we send messages every second
return 20000;

@0verride
public boolean isActive() {
/*
* Simulation for a Node runs if and only if
* there are tasks to be done.
*/

if(finish) {

System.out.println("Node" +id+" " +getNodeId()+" is Finished.");
System.out.println("Total Messages Sent: " + total_msgs);
System.out.println("Total Phases are: "+round/3+".");
System.out.println("Total time: "+ (round/3)*getPeriod()+" ms.");
getOut().println("Node" +id+" " +getNodeId(D+" is Finished.");
getOut().println("Total Messages Sent: " + total_msgs);
getOut().println("Total Phases are: "+round/3+".");
getOut().println("Total time: "+ (round/3)*getPeriod()+" ms.");
System. exit(0@);

return false;
}lelse

return true;

}
}
/**
* The set of nodes to which to send messages
*/

private Set<NodeID> nodes=new HashSet<NodeID>();

/**
* The current sequence number for messages generated by this node.
*/

@0verride
public void startNode() {
tm.registerPeriodicTask(new MessageGenerationTask(),
SystemTaskGroup.getInstance(), 0);
ks
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@0verride
public boolean receive(short header, Object msg, NodeID sender) {

/*
* Implementation of the receive method.
* Here we divide the method to 4 cases
* since we have 4 kinds of messages.
* For each case we act accordingly
*/
E_NodeID snd = (E_NodeID) sender;
int snd_id = 0;
if (msg instanceof ReportMessage) {
/*
* Since we get this kind of a message
* we know that we must act as cordinator.
* We must fill the data with done work by adding it to the list d.
* After this we must save the sender as alive.
*/
if(alive){

cordinator=true;
ReportMessage m=(ReportMessage)msg;
snd_id = m.1id;

for(int i=0; i<m.pending.size(); i++){

if(!donetasks.contains(m.pending.get(i)))
donetasks.add(m.pending.get(i));

}

//Variable Updates
alive_ids.add(snd_id);
p.add(snd);
msg_count++;

System.out.println("Cordinator Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a
Report Message from Node"+snd_id+" "+snd);
getOut().println("Cordinator Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a
Report Message from Node"+snd_id+" "+snd);

}

}else if (msg instanceof SummaryMessage){

/*
* Since we get this kind of a message
* we know that it's sender is a cordinator,
* hence the phase will be marked as attended.
* Also our local view level will set up to 0.
*/

already=true;
attended=true;
level=0;
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//Get the message with done work and alive processors
SummaryMessage m =(SummaryMessage)msg;
snd_id = m.1id;

// Update our knowledge according to message info.

// Updated knowledge will be for the Done Work and the Unaccound Tasks.
// Unaccound = Tasks - Done

for(int i=0; i<m.Dw.size(); i++){

if(!donetasks.contains(m.Dw.get(i)))
donetasks.add(m.Dw.get(i));

if(utasks.contains(m.Dw.get(i)))
utasks.remove(m.Dw.get(i));

}

//Check printings

System.out.printlnQ);

System.out.println("Done tasks " + donetasks.toString());
getOut().printlnQ);

getOut().println("Done tasks " + donetasks.toString());

//Initialize all processors as dead.

//At next mark alive ones and restarted ones

//true one by one.

for(int k=0; k<mark_alive.length; k++)
mark_alive[k]=false;

times_s++;

if(times_s==1){
// Empty our Local view if it's the 1st time
// we get summary message so we copy the new ones
aliveproc.clear();

//mark all alive and restarted processors at boolean mark_alive
for(int i=0; i<m.Pids.size(); i++){

int node_pos = m.Pids.get(i) - 1 ;

mark_alive [node_pos] = true;

}

for(int 1i=0; i<rest_ids.size(); i++){
int node_pos = rest_ids.get(i)-1;
mark_alive[node_pos]=true;

}

//after marking all alive and restarted we have to add them sorted
//to the aliveproc list with linear reading of all coordinators
int pos=0;

for (E_NodeID neighbor : DestinationList) {

if(mark_alive[pos]==true){
if(laliveproc.contains(neighbor))
aliveproc.add(neighbor);
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}

pOS++;

}

//check message
System.out.println("Processors in Local View:
getOut().println("Processors in Local View: "

+ aliveproc.toString());
+ aliveproc.toString());

//delete the m msg
m.Pw.clear();
m.Pids.clear(Q);

System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a Summary Message
from Cordinator Node"+snd_id+" "+snd);

getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a Summary Message from
Cordinator Node"+snd_id+" "+snd);

}else if (msg instanceof RestartMessage){

/*
* Since we get this kind of a message
* we know that it's sender is a restarted processor.
* Hence we have to add him in the restarted list.

If and only if we are an alive processor

*

*/

//Get the sender id
RestartMessage m =(RestartMessage)msg;
snd_id = m.1id;

if(sender.equals(getNodeId())){
restarted.add(snd);
rest_ids.add(snd_id);

}

if(alive){
restarted.add(snd);
rest_ids.add(snd_id);

System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a Restart

Message from Node"+snd_id+" "+snd);

getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a Restart
Message

from Node"+snd_id+

+snd);

}

}else if (msg instanceof InfoMessage){

/*
* Since we get this kind of a message
* we know that we are a restarted processor.
* Hence we have to update our Local view and Unaccound tasks
*/
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if(lalready){

times_i++;

if(times_i==1){
// Empty our Local view and Utasks
// so we copy the new ones
aliveproc.clear();
utasks.clear();

}

// Get the msg data to handler m
InfoMessage m = (InfoMessage) msg;
snd_id= m.1id;

//Update Processors View and Unaccound Tasks
for(int i=0; i<m.Lw.size(Q); i++){
if(laliveproc.contains(m.Lw.get(i)))
aliveproc.add(m.Lw.get(i));
ks

for(int i=0; i<m.Uw.size(Q); i++){
if(lutasks.contains(m.Uw.get(i)))
utasks.add(m.Uw.get(i));
ks

times_i++;

alive=true;

System.out.printlnQ);

System.out.println("My Local view: + aliveproc.toString());
System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read an Information
Message from Node"+snd_id+" "+snd);

getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read an Information Message

from Node"+snd_id+" "+snd);

ks

/**
* the name of the file from which to read the list of nodes
* Get their id's sepperated by semicollum
*/

public void setNodelist(String nodelist) {
String[] nodeStrings=nodelList.split(";");
for (String node : nodeStrings) {
try {
nodes.add(cl.getNodeIdFromString(node));
} catch (UnknownHostException e) {
e.printStackTrace();

}
}

public void setDestination(String destinationNode) {
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try {

String[] nodeStrings=destinationNode.split(";");

for (String node : nodeStrings)
DestinationList.add((E_NodelID)

cl.getNodeIdFromString(node));

} catch (UnknownHostException e) {
e.printStackTrace();
ks
ks

public void setInitialport(int port){
System.out.println("Initial Port is: + port);
getOut(Q).println("Initial Port is: " + port);
init_port=port;

}

public void setTasks(int ta){
System.out.println("Total num of tasks are: " + ta);
getOut().println("Total num of tasks are: " + ta);
no_tasks=ta; }

public void setId(int n_id){
System.out.println("My id is: " + n_id);
getOut(Q).println("My id is: " + n_id);

id=n_id;}



/*
* This is the class which implements the kind of
* the message which will be sent from a Node to the
* cordinator reporting to him that he finished a specific tasks.
*/

import java.io.Serializable;
import java.util.Arraylist;

class ReportMessage implements Serializable{
private static final long serialVersionUID = 1L;

// ArraylList with Pending Done Work
ArraylList<String> pending = new ArraylList<String>Q);
// Sender id

public int id;

@SuppressWarnings("unchecked")

ReportMessage (ArraylList<String> value, int id){
this.pending = (ArraylList<String>) value.clone();
this.id = id;

/*
* This is the class which implements the kind of
* the message which will be sent from all processors
* to a restarted Node to inform him for the Unaccound Tasks
* and the Local view.
*/

import java.io.Serializable;
import java.util.Arraylist;
import yalps.executor.E_NodelD;

class InfoMessage implements Serializable{
private static final long serialVersionUID = 1L;

// ArraylList with Unaccound tasks

ArraylList<String> Uw = new ArraylList<String>();

// ArraylList with all alive processors - Local View
ArraylList<E_NodeID> Lw = new ArraylList<E_NodeID>();
// Sender id

public int id;

@SuppressWarnings("unchecked")
InfoMessage (ArraylList<String> unaccound, ArraylList<E_NodeID> local
,int id ){

this.Uw =CArraylList<String>) unaccound.clone();

this.Lw = (ArraylList<E_NodelID>) local.clone(Q);

this.id=1id;
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/*

* This is the class which implements the kind of

* the message which will be sent from a restarted Node to
all nodes so they be informed that he is alive again.

*

*/

import java.io.Serializable;

class RestartMessage implements Serializable{
private static final long serialVersionUID = 1L;

// Sender id
public int id;

RestartMessage (int id){

this.id = id;
3
3
/*
* This is the class which implements the kind of
* the message which will be sent from a Cordinator as Summary
* to a node reporting to him all done work until now and
*

all alive processors

import java.io.Serializable;
import java.util.Arraylist;
import yalps.executor.E_NodelID;

class SummaryMessage implements Serializable{
private static final long serialVersionUID = 1L;

// ArraylList with Done Work

ArraylList<String> Dw = new ArraylList<String>();

// ArraylList with Alive Processors Ids
ArraylList<E_NodeID> Pw = new ArraylList<E_NodeID>();
// ArraylList with Alive Processors Ids
ArraylList<Integer> Pids = new ArraylList<Integer>();
// Sender id

public int id;

@SuppressWarnings("unchecked")
SummaryMessage (ArraylList<String> value , ArraylList<E_NodeID> val,
ArraylList<Integer> v ,int id){
this.Dw = (ArraylList<String>) value.clone();
this.Pw = (ArraylList<E_NodelID>) val.clone();
this.Pids =(ArrayList<Integer>) v.clone();
this.id = id;
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}

// Class for the communication

import java.io.IOException;

import yalps.NodelD;

import yalps.Task;

import yalps.communication.CommunicationlLayer;
import yalps.executor.E_NodelD;

import yalps.executor.RealWorldCommunicationLayer;

public class MyTCPBasedMsgSenderTask implements Task {

E_NodeID destination;

RealWorldCommunicationLayer commLayer;

ReportMessage ReportMsg = null;

SummaryMessage SummaryMsg = null;

InfoMessage InfoMsg = null;

RestartMessage RestartMsg= null;

MyHeadedCheapSerializable headedCheapMsg = null;

long taskPeriod = 10000; // Runs each taskPeriod miliseconds 10000

public MyTCPBasedMsgSenderTask(ReportMessage msgl, NodeID dest,
CommunicationLayer comm){
this.ReportMsg = msgl;
this.destination = (E_NodelID) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;
ks
public MyTCPBasedMsgSenderTask(SummaryMessage msgl, NodeID dest,
CommunicationLayer comm){
this.SummaryMsg = msgl;
this.destination = (E_NodelID) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;
ks
public MyTCPBasedMsgSenderTask(InfoMessage msgl, NodelD dest,
CommunicationLayer comm){
this.InfoMsg = msgl;
this.destination = (E_NodelID) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;
ks
public MyTCPBasedMsgSenderTask(RestartMessage msgl, NodeID dest,
CommunicationLayer comm){
this.RestartMsg = msgl;
this.destination = (E_NodelID) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm; }

@0verride
public void run() {

if(ReportMsg!=null){ // msg to send is Serializable

try {
System.out.println("[Application] - is sending a
Report Mesage SERIALIZABLE msg with Regular TCP to [" + destination +"]");
commLayer.sendTCP(ReportMsg, destination);
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} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
3
3

if(SummaryMsg!=null){ // msg to send is Serializable

try {

System.out.println("[Application] - is sending a
Summary Mesage SERIALIZABLE msg with Regular TCP to [" + destination +"]");

commLayer.sendTCP(SummaryMsg, destination);

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

3

3

if(InfoMsg!=null){ // msg to send is Serializable

try {
System.out.println("[Application] - is sending an
Information Mesage SERIALIZABLE msg with Regular TCP to [" + destination
+1";
commLayer.sendTCP(InfoMsg, destination);
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
3
3

if(RestartMsg!=null){ // msg to send is Serializable

try {

System.out.println("[Application] - is sending a
Restart Mesage SERIALIZABLE msg with Regular TCP to [" + destination +"]");

commLayer.sendTCP(RestartMsg, destination);

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

3

3

public void setPeriod(int period){
this.taskPeriod = period;

}
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Kwdwkag AAyopiOpou Do-All oe yAwooa npoypappatiopov JAVA

import java.net.UnknownHostException;
import java.util.Arraylist;
import java.util.HashSet;
import java.util.Set;
import java.util.concurrent.TimeUnit;
import yalps.BasicPeriodicTask;
import yalps.NodelD;
import yalps.TaskManager;
import yalps.executor.E_NodelD;
import yalps.launchers.AbstractYalpsNode;
import yalps.taskgroup.SystemTaskGroup;
public class BroadcastApplicationWithSerializable extends AbstractYalpsNode{
/* Variable Declarations
String job -> Keeps the name of the job we done
int total_msgs -> Keeps the total number of sent messages
int init_port -> Keeps the initial number of the first port
int id -> Keeps the id of the processor
int rank -> Keeps the rank for the Balance rule
int round -> Keeps the current round id
int no_tasks -> Keeps the total number of tasks to be done
int level -> Keeps the level of the phase
boolean alive -> Declares if as a processor i am alive.
boolean cordinator -> Declares if a processor it's set as cordinator
boolean c_cord -> Declares if a processor consider it self as coord
boolean attended -> Declares if a phase was attended or not

¥R K K X X K X X X X X X X K ¥ X ¥ ¥ X ¥ ¥

*
~N

public
public
public
public

bolean[] mark_alive ->
Arraylist
Arraylist
Arraylist
Arraylist
Arraylist

is alive or not.
tasks to be done

Declares if a specific processor

tasks -> ArraylList which keeps the set of

aliveproc ->
tempalive ->
failedproc->

ArrayList which keeps
ArrayList which keeps
ArrayList which keeps

Cordinators -> ArraylList keeps the

the set of

alive processors

tmp the set of alive proc’s
the set of crushed processors
set of last active coords

Arraylist
Arraylist
Arraylist
Arraylist

donetasks
utasks

String job=null;

int all_nodes=0;

int 1_kill =0;

int temp_all_nodes=0;

processors -> ArraylList which keeps the set of all processors
-> ArraylList which keeps the set of completed tasks
-> ArraylList which keeps the set of unaccound tasks
DestinationList -> ArraylList which keeps all the execution proc’s



public int times_kill=0;

public int total_msgs=0;

public int init_port=0;

public int id;

public int rank=0;

public int round=0;

public int no_tasks=0;

public int level=0;

public boolean alive = true;

public boolean cordinator = false;

public boolean c_cord = false;

public boolean attended = false;

ArraylList<E_NodeID> aliveproc = new Arraylist<E_NodeID>();
ArraylList<E_NodeID> tempalive = new Arraylist<E_NodeID>();
ArraylList<E_NodeID> failedproc = new ArraylList<E_NodeID>();
ArrayList<E_NodeID> Cordinators = new ArraylList<E_NodeID>();
ArraylList<E_NodeID> processors = hew ArraylList<E_NodeID>();
ArraylList<String> tasks = new ArraylList<String>(Q);
ArrayList<String> donetasks = new ArraylList<String>();
ArraylList<String> utasks = new ArraylList<String>();
protected ArraylList<E_NodeID> DestinationList = new ArraylList<E_NodeID>();

class MessageGenerationTask extends BasicPeriodicTask {

@0verride
protected TaskManager getTaskManager() {

return BroadcastApplicationWithSerializable.this.getTaskManager();
ks

@0verride
protected void periodicRun() {

/*
* If it's the first round then:
* Initialize the Done tasks,
* tasks, Local view

*/

if (round == @) {

// Initialiaze all known processors

for (E_NodeID neighbor : DestinationList) {
aliveproc.add(neighbor);
processors.add(neighbor);

// Initialiaze all tasks and donetasks

for (int 1 = 1; 1 <= no_tasks; i++) {
tasks.add("task" + 1);

ks

donetasks.clear();

r-2



} else {

/*

* X ¥ ¥ %

/*

* X ¥ ¥ %

Start the implementation of algorithm Do - UM.

We suppose that 3 rounds of a yalps task will represent 1 phase

of our algorithm. The 1st round of yalps represents the Collect Round
and the 2nd - 3rd round of yalps together they

represent the Disseminate Round.

This is made up to help us with sync.

This if block is the 1st round of our algorithm (Collect Round) where
An alive node will create a report message and send this message to
all coordinators corresponding to it's local view.

Receive report message and Compute the new Done work

and Crashed processors.

if((round¥%3 ==1)&&alive){

// Create and send message to all coordinators
ReportMessage ms = new ReportMessage(donetasks,failedproc,id);

for(int i=Cint)(Math.pow(2, level)-1); i<(Math.pow(2, level+1)-
1) && i<aliveproc.size(); i++){

System.out.println("Node"+id+" "+getNodeId() + "
report to cordinator: " + aliveproc.get(i));
getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() + " sending
report to cordinator: " + aliveproc.get(i));
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(ms, aliveproc.get(i), cl);
tm.registerTask(myTaskl, tm.getSystemTaskGroup(), 0);
total_msgs++;

sending

}

}else if((round%3 == 2)&&Xalive)q{

/*
* This if block is the 2nd stage of our algorithm
and the 1st phase of Disseminate Round.
* A cordinator will Create Summary message with done work
* and crushed processors and then send it to all alive nodes.
*/

*

//cordinator is set as true if he received any report message or
//his id is in the current level of coordinators.
for(int i=0; i<Math.pow(2, level) && i<aliveproc.size(); i++){
if(aliveproc.get(i).equals(getNodeId(D)){
c_cord=true;



}

break;

//Coordinator by myself or because we receive Report Messages
if(cordinator||lc_cord){

//create messages with Done work and crushed processors
SummaryMessage m3 = new SummaryMessage(donetasks,failedproc,id);

}else if

//Send the Summary messages to all alive nodes P-F
//Compute P-F on tempalive array.

//clear before fill it

tempalive.clear();

for(int i=0; i<processors.size(); i++){
if(!failedproc.contains(processors.get(i)))
tempalive.add(processors.get(i));

}

//Now we have computed the P-F set we have
//to broadcast the summary msg to them.

for(int i=0; i<tempalive.size(); i++){

getOut().println("Cordinator Node"+id+"
"+getNodeId() + " sending Summary msg to: " +
tempalive.get(i));

MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(m3, tempalive.get(i), cl);
tm.registerTask(myTaskl,tm.getSystemTaskGroup(), @);
total_msgs++;

}

//Clear the P-F set and set the cordinator
//boolean values equal to false.
tempalive.clear();

c_cord=false;

cordinator=false;

((round%3==0)&&alive){

This if block is the 2nd phase of our Second round
Compute stage. We are going to fill the Failed procs,
check if the phase was attended or not.

If it was unattended means we did not get any messages
from any cordinator so we have to update our level

If it was attended we set the level again as @

and compute the new Local view.

// Failed processors are all that are in failed
// plus the coordinators of this round which are not in
// the last active Coordinators list.
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for(int i=0; i<Math.pow(2, level) && i<aliveproc.size(); i++){
if(!Cordinators.contains(aliveproc.get(i))){
if(!failedproc.contains(aliveproc.get(i)))
failedproc.add(aliveproc.get(i));

}

//Check Prints

System.out.printlnQ);

System.out.println("Cordinators: "+ Cordinators.toString());
System.out.println("Failed processors: "+ failedproc.toString());
getOut().printlnQ);

getOut().println("Cordinators: "+ Cordinators.toString());
getOut().println("Failed processors: "+ failedproc.toString());

if(!Cordinators.isEmpty()){

//Coordinators attended, mark as attended phase
attended = true;

//clear before we compute the alive
aliveproc.clear();

for(int i=0; i<processors.size(); i++){
if(!failedproc.contains(processors.get(i)))
aliveproc.add(processors.get(i));

ks
//set the level back to zero
level=0;
}else{
//No cordinatoor attended
//0nly compute the P - F (Processors - Crushed processors)
//but not set it to alive processors
//clear before fill it
tempalive.clear();
for(int i=0; i<processors.size(); i++){
if(!failedproc.contains(processors.get(i)))
tempalive.add(processors.get(i));
ks
//Increase the level
level++;
ks

//Must take the job with Balance Rule

//First we must get the T-D (tasks - done tasks)

for(int 1i=0; i<tasks.size(); i++){
if(!donetasks.contains(tasks.get(i)))
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utasks.add(tasks.get(i));

//If it was unattended phase we are going

//to get the P-F rank from the temporary processors
//else use it from the alive processors
if(lattended){

//Get our rank from the temp set.
for(int i=0; i<tempalive.size(); i++){
if(tempalive.get(i).equals(getNodeId())){

rank = 1i;
break;
3
3
}else{
//Attended Get our rank from the alive set.
for(int i=0; i<aliveproc.size(); i++){
if(aliveproc.get(i).equals(getNodeId())){
rank = 1i;
break;
3
3
3

//Execute the rank mod utasks size task
job = utasks.get(rank % utasks.size());
donetasks.add(job);

//Check Prints

System.out.println(getNodeId() + " get the " + job + " .");
System.out.println("Utasks "+ utasks.toString());
System.out.println("Total Messages Sent "+ total_msgs);
System.out.printlnQ);

getOut().println("getNodeId() + " get the " + job + " .");
getOut().println("Utasks "+ utasks.toString());
getOut().println("Total Messages Sent "+ total_msgs);
getOut().printlnQ);

//Set new values to variables
Cordinators.clear();
utasks.clear();
attended=false;

// We increase the round counter
round++;

}
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@0verride

public long getPeriod() {
// we send messages every second
return 20000;

}

@0verride
public boolean isActive() {

/*
* Simulation for a Node runs if and only if
* he is alive and there are tasks to be done.
*/

if((((donetasks.size(D==tasks.size())&&(round>0))&&(round%3==0)) | lalive==Ffals

e){
System.out.println("Node" +id+" " +getNodeId()+" is Finished.");
System.out.println("Total Messages Sent: " + total_msgs);
System.out.println("Total Phases are: "+round/3+".");
System.out.println("Total time: "+ (round/3)*getPeriod()+" ms.");
getOut().println("Node" +id+" " +getNodeId(D+" is Finished.");
getOut().println("Total Messages Sent: " + total_msgs);
getOut().println("Total Phases are: "+round/3+".");
getOut().println("Total time: "+ (round/3)*getPeriod()+" ms.");
System. exit(0@);

return false;
}lelse
return true;

3
3
/**
* The set of nodes to which to send messages
*/
private Set<NodeID> nodes=new HashSet<NodeID>();
/**

* The current sequence number for messages generated by this node.
*/

@0verride
public void startNode() {
tm.registerPeriodicTask(new MessageGenerationTask(),
SystemTaskGroup.getInstance(), 0);
ks

@0verride
public boolean receive(short header, Object msg, NodeID sender) {

/*
* Implementation of the receive method.
* Here we divide the method to 2 cases
* since we have 2 kinds of messages.



*
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For each case we act accordingly

*/

in

if
/%
*

*
*
*
*

*

E_NodeID snd

(E_NodeID) sender;

t snd_id = 0;

(msg instanceof ReportMessage) {

Since we get this kind of a message

we know that we must act as cordinator.

We must fill the data with done work by adding it to the list d.
and update the crushed processors

After this we must save the sender as alive.

/

if(alive){

cordinator=true;
ReportMessage m=(ReportMessage)msg;
snd_id = m.1id;

for(int i=0; i<m.DoneWork.size(); i++){

if(!donetasks.contains(m.DoneWork.get(i)))
donetasks.add(m.DoneWork.get(i));

}
for(int i=0; i<m.Failured.size(); i++){

if(!failedproc.contains(m.Failured.get(i)))
failedproc.add(m.Failured.get(i));

}

System.out.println("Cordinator Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a
Report Message from Node"+snd_id+" "+snd);
getOut().println("Cordinator Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a
Report Message from Node"+snd_id+" "+snd);

}

}else if (msg instanceof SummaryMessage){

/

i

*

* Since we get this kind of a message

* we know that it's sender is a cordinator,

* put him in the Last active coordinators list
* and get the Done work and Failed processors

*/
f(alive){
Cordinators.add(snd);

//Get the message with done work and alive processors
SummaryMessage m =(SummaryMessage)msg;
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snd_id = m.1id;

// Compute stage

// Update our knowledge according to message info.

// Updated knowledge will be for the Done Work, Unaccound Tasks.
// Failed processors

for(int i=0; i<m.DoneWork.size(); i++){

if(!donetasks.contains(m.DoneWork.get(i)))
donetasks.add(m.DoneWork.get(i));
ks

for(int i=0; i<m.Failured.size(); i++){

if(!failedproc.contains(m.Failured.get(i)))
failedproc.add(m.Failured.get(i));
ks

//Check printings

getOut().printlnQ);

getOut().println("getNodeId() +"Done tasks " + donetasks.toString());

getOut().println("Node"+id+" "+getNodeId() +" Just read a Summary
Message

from Cordinator Node"+snd_id+

}

+snd);

return true;

/**
* the name of the file from which to read the list of nodes
* Get their id's sepperated by semicollum
*/
public void setNodelist(String nodelist) {
String[] nodeStrings=nodelList.split(";");
for (String node : nodeStrings) {
try {
nodes.add(cl.getNodeIdFromString(node));
} catch (UnknownHostException e) {
e.printStackTrace();
ks
ks
ks
public void setDestination(String destinationNode) {
try {
String[] nodeStrings=destinationNode.split(";");
for (String node : nodeStrings)
DestinationList.add((E_NodelID)
cl.getNodeIdFromString(node));

} catch (UnknownHostException e) {
e.printStackTrace();

}
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}

public void setInitialport(int port){
System.out.println("Initial Port is:

getOut(Q).println("Initial Port is: " + port);
init_port=port;

+ port);

}

public void setTasks(int ta){
System.out.println("Total num of tasks are: " + ta);
getOut().println("Total num of tasks are: " + ta);
no_tasks=ta;

}

public void setId(int n_id){
System.out.println("My id is:
getOut(Q).println("My id is: " + n_id);
id=n_id;

+ n_id);

}
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/*
* This is the class which implements the kind of
* the message which will be sent from a Cordinator as Summary
* to a node reporting to him all done work until now and
* all known failed processors
*/

import java.io.Serializable;
import java.util.Arraylist;
import yalps.executor.E_NodelID;

class SummaryMessage implements Serializable{
private static final long serialVersionUID = 1L;

// ArraylList with Done Work

ArraylList<String> DoneWork = new ArraylList<String>(Q);

// ArraylList with Crushed Processors Ids
ArraylList<E_NodeID> Failured = new ArraylList<E_NodeID>();
// Sender id

public int id;

@SuppressWarnings("unchecked")
SummaryMessage (ArraylList<String> value , ArraylList<E_NodeID> val, int
id){
this.DoneWork
this.Failured
this.id=1id;

(ArraylList<String>) value.clone();
(ArraylList<E_NodeID>) val.clone();
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* This is the class which implements the kind of

* the message which will be sent from a Node to the

* cordinator reporting to him that he finished a specific tasks.
* Report Message contains the Done Work and all the crushed

* processors that the Node knows.

import java.io.Serializable;
import java.util.Arraylist;
import yalps.executor.E_NodelID;

class ReportMessage implements Serializable{
private static final long serialVersionUID = 1L;

// ArraylList with Done Work and Crushed processors
ArraylList<String> DoneWork = new ArraylList<String>(Q);
ArraylList<E_NodeID> Failured = new ArraylList<E_NodeID>();
// Sender id

public int id;

@SuppressWarnings("unchecked")
ReportMessage (ArrayList<String> value , ArraylList<E_NodeID> val , int

id){
this.DoneWork = (ArraylList<String>) value.clone();
this.Failured = (ArraylList<E_NodeID>) val.clone();
this.id=1id;

}
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// This class implements the communication of a sent TcpMessage

import
import
import
import
import
import

public

java.io.IOException;

yalps.NodelD;

yalps.Task;
yalps.communication.CommunicationlLayer;
yalps.executor.E_NodelD;
yalps.executor.RealWorldCommunicationlLayer;

class MyTCPBasedMsgSenderTask implements Task {

E_NodeID destination;

RealWorldCommunicationLayer commlLayer;

ReportMessage ReportMsg = null;

SummaryMessage SummaryMsg = null;

MyHeadedCheapSerializable headedCheapMsg = null;

long taskPeriod = 10000; // Runs each taskPeriod miliseconds 10000

public MyTCPBasedMsgSenderTask(ReportMessage msgl, NodeID dest,

CommunicationLayer comm){

this.ReportMsg = msgl;
this.destination = (E_NodelID) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;

ks
public MyTCPBasedMsgSenderTask(SummaryMessage msgl, NodeID dest,

CommunicationLayer comm){

this.SummaryMsg = msgl;
this.destination = (E_NodelID) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;

}

@0verride
public void run() {

if(ReportMsg!=null){ // msg to send is Serializable

try {
System.out.println("[Application] - is sending a
Periodic Report Mesage SERIALIZABLE msg with Regular
TCP to [" + destination +"]");
commLayer.sendTCP(ReportMsg, destination);

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

3
3
if(SummaryMsg!=null){ // msg to send is Serializable
try {
System.out.println("[Application] - is sending a
Periodic Summary Mesage SERIALIZABLE msg with
Regular TCP to [" + destination +"]");
commLayer.sendTCP(SummaryMsg, destination);
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
3
3
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Napadeiypata EktéAeong AAyopiOuwv AN, AR kat Do-UM

Napadswyupa Apxeiov Atapdpdpwonc yo 8 kKopuBouc.

node.CLASS=BroadcastApplicationWithSerializable
node.outFileName=outfile_1.log
node.rnd="node"

node.nylon=false

node.initialport=50000

node.tasks=8

node.id=1

node.destination=193.144.21.130:50000;193.144.21.131:50000;130.37.193.143:50000;193.55.112.40:5
0000;193.55.112.41:50000;131.188.44.101:50000;131.188.44.102:50000;138.251.214.77:50000;

node.nodelList=193.144.21.130:50000;193.144.21.131:50000;130.37.193.143:50000;193.55.112.40:500
00;193.55.112.41:50000;131.188.44.101:50000;131.188.44.102:50000;138.251.214.77:50000;

executor.cheapDeserializationMap=MyDeserializationMap

executor.virtualAddress=193.144.21.130
executor.port=50000

executor.debug=true
executor.tokenbucket=true
executor.burstSize=1000000
executor.rnd='comm’
executor.lossRate=0
executor.maxQueuelength=10000000
executor.maxSendDelay=0
executor.uploadBandwidth=0

A-1
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Napadsypo EktéAeonc AAyopiBuovu .

Initial Port is: 50000

Total num of tasks are: 8

My id is: 1

lam [193.144.21.130,50000] and my node id: 1
*%*%*[193.144.21.130,50000] am Cordinator ***

Initial AliveProccessors are: [[193.144.21.130,50000], [193.144.21.131,50000], [130.37.193.143,50000],
[193.55.112.40,50000], [193.55.112.41,50000], [131.188.44.101,50000], [131.188.44.102,50000],
[138.251.214.77,50000]]

Nodel My position is: 0

Nodel [193.144.21.130,50000] get the task1 .

Nodel [193.144.21.130,50000] sending report to cordinator: [193.144.21.130,50000]

[RECEIVED] 1395363188640 [193.144.21.130,50000] class ReportMessage [130.37.193.143,50000]
[RECEIVED] 1395363188640 [193.144.21.130,50000] class ReportMessage [193.144.21.130,50000]
Cordinator Nodel [193.144.21.130,50000] Just read a Report Message from Node3
[130.37.193.143,50000]

Cordinator Nodel [193.144.21.130,50000] Just read a Report Message from Nodel
[193.144.21.130,50000]

[RECEIVED] 1395363188754 [193.144.21.130,50000] class ReportMessage [193.55.112.40,50000]
Cordinator Nodel [193.144.21.130,50000] Just read a Report Message from Node4
[193.55.112.40,50000]

[RECEIVED] 1395363188854 [193.144.21.130,50000] class ReportMessage [193.55.112.41,50000]
Cordinator Nodel [193.144.21.130,50000] Just read a Report Message from Node5
[193.55.112.41,50000]

[RECEIVED] 1395363188954 [193.144.21.130,50000] class ReportMessage [193.144.21.131,50000]
Cordinator Nodel [193.144.21.130,50000] Just read a Report Message from Node2
[193.144.21.131,50000]

[RECEIVED] 1395363189055 [193.144.21.130,50000] class ReportMessage [131.188.44.102,50000]
Cordinator Nodel [193.144.21.130,50000] Just read a Report Message from Node7
[131.188.44.102,50000]

[RECEIVED] 1395363189657 [193.144.21.130,50000] class ReportMessage [138.251.214.77,50000]
Cordinator Nodel [193.144.21.130,50000] Just read a Report Message from Node8
[138.251.214.77,50000]

[RECEIVED] 1395363191060 [193.144.21.130,50000] class ReportMessage [131.188.44.101,50000]
Cordinator Nodel [193.144.21.130,50000] Just read a Report Message from Node6
[131.188.44.101,50000]

[RECEIVED] 1395363199075 [193.144.21.130,50000] class SummaryMessage [193.144.21.130,50000]

Done tasks [task3, taskl, task4, task5, task2, task7, task8, task6]

Alive processors: [[193.144.21.130,50000], [193.144.21.131,50000], [130.37.193.143,50000],
[193.55.112.40,50000], [193.55.112.41,50000], [131.188.44.101,50000], [131.188.44.102,50000],
[138.251.214.77,50000]]

Nodel [193.144.21.130,50000] Just read a Summary Message from Cordinator Nodel
[193.144.21.130,50000]

Nodel [193.144.21.130,50000] is Finished. Total Messages Sent: 9
Nodel [193.144.21.130,50000] Total Phases are: 1. Total time is: 10000 ms.






